JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 5-ei rendkívüli üléséről

Jelen vannak:    Csendes Péter

polgármester


    Nemes Bertalan

alpolgármester


    Karcagi Sándorné



    Mizser László


    Nagy József

képviselők
Igazoltan távol maradt az ülésről



    Dósa Sándor



    Virág László

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán


    Farmosi Zoltán

jegyző
Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésünkön,. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nagy József és Karcagi Sándorné képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy József és Karcagi Sándorné képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: Egyetlen napirendi pontunk témája az önkormányzat folyószámlahitelének a megújítása. Aki a napirendi ponttal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontot az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pont
1. Az Önkormányzat folyószámlahitelének megújítása

    Előadó: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: 2014. december 31-én lejárt a folyószámla hitelszerződésünk, ezért a Bükkalja Takarékszövetkezetnek szüksége van egy képviselő-testületi határozatra, hogy 2015. évre meg tudja újítani a hitelszerződésünket. Tavaly 11.200 e Ft volt a hitelkeretünk, ezt az összeget javaslom az idén is a hitelkeret összegének meghatározni. 

Kérdés, javaslat van-e a témával kapcsolatban? 
Aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat 2015. évre a 11.200 e Ft-os hiteligényét benyújtsa a Bükkalja Takarékszövetkezethez, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő. A Képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2015.(I.05.) számú Kt. határozat

Tárgy: Folyószámla hitel felvétele és visszafizetése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bükkalja Takarékszövetkezettől 11.200.000 Ft folyószámla hitel felvételével egyetért.

A futamidő vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt 2015.január 1. napjától kívánja igénybe venni és 2015. december 31. napjáig visszafizeti.

A kért hitel fedezetéül a Képviselőtestület az alábbi jogi biztosítékot(kat) ajánlja fel:

1.) Az Önkormányzat 10/2012. (VII.24.) vagyonrendelete alapján, a törzsvagyonhoz nem tartozó, forgalomképes ingatlanokra jelzálogjog bejegyzés. A felajánlott ingatlanok per-, igény- és tehermentesek, más jogügylethez lekötve nincsenek, és nem képezte apport tárgyát sem. Az ingatlanok a hatósági- és az alapvető lakossági szolgáltatások ellátásában nem vesznek részt. A testület hozzájárul az ingatlanoknak a Bükkalja Takarékszövetkezet javára szóló, a hitel és járulékai mértékéig terjedő jelzáloggal történő megterheléséhez, elő helyi zálogjogi ranghelyen.

Az ingatlanok adatai:

· Cserépfalu Alkotmány út 17. szám, belterület 1114 hrsz, lakóház, udvar, 870 m2 

· Cserépfalu Alkotmány út 19. szám, belterület 1115 hrsz, lakóház, udvar, 861 m2

· Cserépfalu Kossuth út 138. szám, belterület 226/1 hrsz, lakóház, udvar, 901 m2

Az Önkormányzat a felajánlott ingatlanra vonatkozó vagyonbiztosításából eredő jogokat a Bükkalja Takarékszövetkezetre engedélyezi.

A testület nyilatkozik arról, hogy az Önkormányzat kötelezettségvállalása megfelel a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10. § (3) bekezdésében foglaltaknak.

A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerződés aláírására.

2.) A Képviselőtestület a hitel biztosítékaként a Bükkalja Takarékszövetkezet részére felajánlja központi támogatások, egyéb központi bevételek (SZJA), helyi adó, valamint gépjárműadó bevételek, saját bevételek engedményezését.

Határidő: azonnal.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Ha más indítvány, javaslat nincs, az ülést bezárom.
K.m.f.



Csendes Péter



Farmosi Zoltán



polgármester 



       jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Nagy József



Karcagi Sándorné
