JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 30-ai üléséről
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     Karcagi Sándorné
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     Dósa Sándor



     Virág László



     Nagy József

képviselők
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán


    Farmosi Zoltán

jegyző
Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésünkön. Külön köszöntöm a lakosság részéről megjelent díszpolgárunkat. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nemes Bertalan és Mizser László    képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Nemes Bertalan és Mizser László képviselőket jelöli ki.
Csendes Péter: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pontok

1. Tájékoztató a legutóbbi testületi ülés óta történtekről
Előadó: Csendes Péter polgármester

2. Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének tárgyalása (I. forduló) 

Előadó: Csendes Péter polgármester

             Nagy József ÜPB elnöke


  Mizser László KST. Biz. elnöke

3. Önkormányzati intézmények 2015. évi karbantartási feladatainak meghatározása
Előadó: Csendes Péter polgármester

  Nagy József ÜPB elnöke


  Mizser László KST. Biz. elnöke

4. Tájékoztató a 2015. évi közfoglalkoztatásról
Előadó: Csendes Péter polgármester
5. Önkormányzati Kft. megalakítása

 Előadó: Csendes Péter polgármester
6. Helyi Értéktár Bizottság újraválasztás Bükkaljai Értéktár Bizottsághoz való csatlakozás

      lehetőségéről 

      Előadó:Csendes Péter polgármester
                   Mizser László KST. Biz. elnöke

7. 2014. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Előadó: Farmosi Zoltán jegyző
8.  Indítványok, javaslatok
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a legutóbbi ülés óta történtekről szóló beszámolót tárgyalja

Csendes Péter: Decemberben a Művelődési Ház átadása megtörtént. Az óvoda felújításával kapcsolatban egyeztetés történt a tervezővel. Készült egy költségvetés, de az óvónők és az ÁNTSZ javaslatát is figyelembe véve egy új tervet és költségvetést fogunk készíttetni és utána mehet a közbeszerzési eljárás. Vásároltunk egy sószórót decemberben, mert akkor nagyon kritikus volt az út, most már bármilyen időjárás lesz, meg tudjuk oldani. Január 23-án Kistérségi ülésen voltam, ahol a 2014-2020 közötti időszakra vonatkozó pályázati lehetőségekről volt szó. Kőkultúrával kapcsolatban folyamatosan hiánypótlásokat végzünk. A Látogatóközpontban a WC ajtókra a braille feliratos táblák elkészültek. Március végére kell véglegesen lezárni a projektet, bízunk benne, hogy akkorra minden meglesz. Tegnap a Járási Hivatalnál voltam kormányablak átadáson. Egy integrált kormányzati ügyfélszolgálat nyílt, bárki bármilyen üggyel kapcsolatban fordulhat hozzájuk. 
A közmunkások a bozótirtást végzik a Kilátónál, a szemeteskukákat újítják, valamint a Művelődési Házat takarítják. Van-e valami kérdés? Ha nincs, kérem kézfeltartással fogadjuk el a beszámolót.

Szavazásban résztvevők képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
2/2015. (I.30.) számú Kt. határozat

Tárgy: A legutóbbi ülés óta történtekről szóló tájékoztató elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester tájékoztatóját a legutóbbi ülés óta történtekről.

A Képviselőtestület a tájékoztatót 

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a 2015. évi költségvetés I. fordulójának témájáról tárgyal

Csendes Péter: Az előterjesztés kiment, mind a két bizottság tárgyalta a témát, így átadom a szót az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének.

Nagy József: A tegnapi ülésen a bizottság megvitatta az előterjesztést, megpróbált konszenzusra jutni, végül a becsatolt kérelmek elbírálásánál a következő javaslattétel született. A vezető óvónő beterjesztését a bizottság visszaadja átdolgozásra, hogy próbáljon költségmegtakarítást szorgalmazni a tervezésnél, főleg a túlóratervezésnél. Jó lenne, ha részletesebben ki lenne fejtve a túlóra igény, az azt megalapozó jogszabályokkal alátámasztva.
A Sportegyesület által beadott költségvetés kapcsán a bizottság az egyesületnek 400 e Ft támogatást javasol megállapítani. A Polgárőr Egyesületnek a bizottság 500 e Ft támogatást javasol megítélni. Az épület karbantartásra a bizottság 1 millió forintot javasol elfogadásra. 

Csendes Péter: A Kulturális, Sport és Településfejlesztési bizottság is tárgyalta a témát, átadom a szót Mizser Lászlónak, a bizottság elnökének
Mizser László: Az óvodánál mi is soknak találjuk a tervezett összeget. Jobban át kellene gondolni, hogy hol lehetne pénzt megtakarítani. Az 500 e Ft túlórát is soknak tartjuk. Arról volt szó, hogy ezt majd megoldják. A gázenergia 350 e Ft-os összeggel viszont nincs alul tervezve?
Csendes Péter: Megnéztük a tavalyi költségvetést. Ennyi volt, de lehet hogy még ennyi sem lesz, mert a kondenzációs kazán beállításával ez az összeg még csökkenhet. 
Mizser László: A bizottság szintén javasolja, hogy  taglalják jobban az óvodai költségeket.
Az iskola konyhára és iskolabuszra a költségvetés tervezetet elfogadásra javasoljuk. A védőnőét szintén elfogadásra javasoljuk. A Sportegyesület tervezetét így nem tudjuk elfogadni. Szerepel benne pl. utazási költség 40 mérkőzősre 800 e Ft, ez mit takar? Ha a focistákat viszik a mérkőzésre, arra ez az összeg nagyon sok. A Mezőkövesdi pályabérleti díjra tervezett összeget is soknak tartjuk. 
Csendes Péter: Itt arról lehet szó, hogy a Zsóry Sportegyesülettel megállapodtunk, hogy a műfüves pályázat bérbe vesszük, de eddig még nem kellett fizetni, és valószínű, hogy emiatt tervezték be erre az évre a múlt évi ki nem fizetett összeget. 
Mizser László: Egyébként nem olyan régen kaptak 5 millió forintos támogatást. Kérdés, hogy ennek az 5 millió forintnak mi lett a sorsa? Javasoljuk, hogy jöjjön be az elnök úr és mondja el, hogy miből adódnak a feltüntetett tételek. A Polgárőr Egyesület az egész éves költségvetését az önkormányzattal akarja megfizettetni? A Kulturális, Sport és Település-fejlesztési Bizottság is 500 e Ft támogatást javasol részükre. Próbáljanak máshonnan is támogatást kérni. Az épület karbantartásnál egyetértünk az 1 millió forinttal, amit polgármester úr majd részletez, hogy mire mennyi költséget tervez. 

Csendes Péter: Nem került be a tervezésbe a falurendezvény költsége. Tavaly 1 millió forint körüli összeg volt erre tervezve. Az idén is kb. ennyit kellene, de pályázati forrásból is jó lenne erre a célra keresni.

Dósa Sándor: Kérésem lenne, hogy a költségvetés következő fordulójának tárgyalásánál a bizottsági ülésen jegyző úr is legyen jelen, mert sok kérdést szerettem volna feltenni a tegnapi nap folyamán. A jegyző azért van, hogy a jogszabályok között eligazodjon, és segítse a testület és a polgármester munkáját. 

Csendes Péter: Jegyző úr tegnap testületi ülésen volt Bükkzsércen, azért nem tudott a bizottsági ülésen részt venni.

Mizser László: A bizottság kezdeményezi, hogy minél hamarabb lehetőleg még a februári ülésen hívjuk össze a szállásadókat az idegenforgalmi adó befizetési hajlandósága miatt.

Nemes Bertalan: Tegnap beszéltem egy bogácsi könyvelővel, aki szívesen eljönne, hogy tájékoztassa a testületet szálláshely üzemeltetés adórendjével, illetve a beszedett idegenforgalmi adó felhasználásával kapcsolatban, és el tudja mondani azt is, hogy Bogácson ez a rendszer hogy működik. Fel kellene kérni  erre a tájékoztatásra.

Karcagi Sándor: Amikor a szállásadókkal való egyeztetést szervezzük, akkor kellene őt is meghívni. 

Csendes Péter: Jó. Majd ehhez az előadók összeírják, hogy kik az aktív szállásadók.

Aki egyetért a felvetett módosításokkal, valamint a Sportegyesület elnökével való egyeztetéssel és az óvoda költségvetésének részletesebb, költségtakarékosabb kidolgozásával, az kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő
A Képviselők 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

3/2015.(I.30.) számú Kt. határozat

Tárgy: Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. fordulója

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Önkormányzat 2015. évi költségvetés I. fordulójára beterjesztett tervezetet.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletét a szigorú takarékosság, a feladatfinanszírozás, a vállalt kötelezettség teljesítése szempontjának figyelembe vételével kell elkészíteni.
Határidő: 2015. február 28.

Felelős: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében a Önkormányzati intézmények karbantartási munkáinak meghatározásáról tárgyal
Csendes Péter: Mind a két bizottság tárgyalt a témáról. Az előterjesztés kiment ezzel kapcsolatban. Az 1millió forint körüli összeget betervezzük. A gazdaház felújítását viszonylag kis pénzből meg tudjuk oldani. Túl sok ráfordításra nem lesz szükség. A Posta épülete nagyban rontja az utcaképet, ott vakolást és külső festést mindenképpen javaslok elvégezni. Ha ezt megtudjuk oldani a közmunkásokkal, akkor nem fog sokba kerülni. Az erdei iskolára viszont nagyobb összeget kellene fordítani, nagyobb felújításra szorul. A hivatal épületének homlokzati részét érdemes lenne egy hőszigeteléssel megoldani, és nemesvakolattal beburkolni. A legfontosabb viszont a ravatalozónak a kijavítása lenne, mert az balesetveszélyes. Ha az idő engedi, akkor ezt minél előbb megpróbáljuk megoldani. Van-e valakinek javaslata, észrevétele?
Aki a karbantartási feladatokkal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő
A Képviselők 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
4/2015.(I.30.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati intézmények karbantartási munkáinak meghatározása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését az önkormányzati intézmények karbantartási munkáiról.

A Képviselőtestület a karbantartási munkák tervezéséről szóló előterjesztést

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében a közfoglalkoztatásról szóló beszámolót vitatja meg
Csendes Péter: Startmunkaprogrammal kapcsolatban kiment az előterjesztés. A tavalyi évhez hasonlóan márciustól elindulnak a közmunkaprogramok. Kb. 2 hetet dolgoztunk azon, hogy a Munkaügyi központ elfogadja a tervet. Eddig kb. 15 fő dolgozott a közmunkaprogramban, most 30 főt igényeltünk. 3 pillért pályázunk meg. Az egyik mezőgazdasági munka. Egy 300 m2-es fóliasátrat tervezünk felállítani, a későbbiekben elinduló közétkeztetés céljára. Gondolkodunk még virágpalánták nevelésében is a település szépítésére, de akár a lakosság részére is. Térkőgyártást is szeretnénk beindítani. Ezzel kapcsolatban Nyíregyházán voltunk egyeztetésen, ahonnan be lehet szerezni a berendezést. A Művelődési ház, templom, piac és környéke körül be lehetne térkövezni a közterületeket, valamint a pincesoron a színpad előtti részt is ki lehetne térkövezni. Ehhez az Önkormányzatnak nem kellene támogatás. A 3. pillér a közúthálózatnak a karbantartása lenne. Ezzel a járdáknak a felújítását, kátyúzást is meg tudnánk oldani a településen. Valamint kulturális célú közfoglalkoztatottat is tudunk igénybe venni, aki a gazdaház és a látogatóközpont működtetésében tud segíteni. Ezt is meg fogjuk pályázni. Tavalyról Jelenleg 16 fő áll közfoglalkoztatásban, ebből 14-en dolgoznak és 2 fő tanfolyamon vesz részt.

Aki a tájékoztatást elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
5/2015.(I.30.) számú Kt. határozat

Tárgy: Közfoglalkoztatásról szóló beszámoló elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését a közfoglalkoztatásról szóló beszámolóról.

A Képviselőtestület a közfoglalkoztatásról szóló beszámolót

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter

A Képviselőtestület 5 napirendi pont keretében az Önkormányzati Kft. megalakításáról tárgyal
Csendes Péter: Az írásos előterjesztés kiment ezzel kapcsolatban. Az ügyvéddel történt megbeszélés során felmerültek kérdések a Kft. alakítása kapcsán, ezért az előterjesztésben leírt kérdéseket illetően szükség lenne a javaslataitokra, ötleteitekre. 

Mizser László: Az ügyvéd tett javaslatot arra, hogy milyen formában lenne jobb megalakítani a céget?
Csendes Péter: Erre azt mondta, hogy sok településen van nonprofit Kft, de sok helyen viszont profitorientált Kft. működik. Ez rajtunk múlik.
Nemes Bertalan: Nekünk az a célunk a Kft-vel, hogy megpróbáljuk üzemeltetni a meglévő intézményeinket. A sima kft-nél úgy gondolom, hogy több a pályázati kiírás, mint a nonprofit kft esetében.
Nagy József: A pályázati támogatás viszont nagyobb arányú a nonprofit kft. esetében.
Csendes Péter: Maradjunk akkor a Nonprofit Kft-nél?
Az alapításhoz szükség van 3 tagú felügyelő bizottsági tagra, erre személyeket kellene javasolni, de ne a testületi tagok közül, hanem külsőseket.

Karcagi Sándorné: A bizottsági ülésen felmerült Ambrus Vera neve, mert neki van tapasztalata is ezzel kapcsolatban.

Csendes Péter: Én javaslom Rajcsányi Sándornét. Jó lenne, ha mindenkinek lenne javaslata és megkérdezzük őket, hogy vállalják-e.

Nemes Bertalan: Olyan személyt kellene választani, akinek nagyobb rálátása van dolgokra, és mobilis. Én Molnár Jánosra gondoltam.

Csendes Péter: Elfogadjátok ezt a 3 személyt?
Nemes Bertalan: Meg kell kérdezni őket, hogy elvállalják-e. A jövőbeni ügyvezető igazgató véleményét is jó lenne tudni.

Csendes Péter: 3 millió forintos jegyzett tőke is kell a cégalapításhoz. Azért lenne jobb valamilyen eszközt bevinni, hogy minél kevesebbe kerüljön, és ne járjon plusz költséggel az átíratás stb. Természetesen valamennyi pénznek is kell lenni, azért hogy működni tudjon a Kft. 

A Cég neve, és székhelye mi legyen?
Bojtár Lajos: Az a kérdés, hogy mi az alaptevékenysége a cégnek.
Csendes Péter: Az önkormányzati karbantartás, közmunka felügyelet, szállásüzemeltetés, erdei iskola, látogatóközpont üzemeltetése, iskola konyha, rendezvényszervezés stb.
Bojtár Lajos: Az üzemeltetést legalább rentábilisra ki kellene hozni, biztos, hogy szükség lesz önkormányzati támogatására is.

Csendes Péter: Az elején biztos kell a támogatás.
Dósa Sándor: Szerintem nonprofit kft-t kellene alapítani, mert pl. a múzeum üzemeltetése nem a profit orientált tevékenységek közé tartozik. Önkormányzati támogatás mindenképpen kell.
Csendes Péter: A névről kellene dönteni.
Nemes Bertalan: Szerintem most ne döntsünk a névről, majd mindenki gondolkozik rajta.

Nagy József: Én javaslom a Cserépfalu Fejlődéséért vagy Fejlesztéséért Nonprofit Kft. nevet.
Csendes Péter: Akkor a jövő hét keddig mindenki gondolkodjon rajta, mi legyen a neve. 
A kiválasztott ügyvezetőt hogy alkalmazzuk, megbízási szerződéssel vagy határozott ill. határozatlan idejű munkaszerződéssel? 
Mizser László: Szerintem határozott idejű foglalkoztatással 1 évre, 3 hónap próbaidővel. 

Csendes Péter: Munkatörvénykönyv vagy megbízás?
Dósa Sándor: Munkaszerződés határozott időre 3 hónap próbaidővel. Szerintem ez jó.

Csendes Péter: Tevékenységi körök. A pályázatban is kiírtuk, hogy mik a tevékenységi körök, amit a cég végezne. Mi legyen a főtevékenység, ami vagy a Látogatóközponthoz kapcsolódna?
Dósa Sándor: Hoztam egy listát egy önkormányzati nonprofit kft. tevékenységi köreiről, ebből lehetne választani.
Nemes Bertalan: A pályázatnál fontos, hogy mi a cég fő tevékenysége. Annak kellene lenni a főtevékenységnek, amire leginkább pályázni akarunk.
Csendes Péter: Egyébként 25 fő pályázott az ügyvezetői igazgatói posztra, majd ezeket meg lehet nézni. Cserépfaluból, a környező településekről, de még Dunántúlról is jelentkeztek. Képzettség szerint sokan vannak, akik felsőfokú végzettséggel rendelkeznek. 
Akkor ebben a napirendi pontban nem hozunk döntést, elhalasztjuk a következő ülésre.
A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében a Helyi Értéktár Bizottság megalakításáról és a Bükkaljai Értéktár Bizottsághoz való csatlakozás szándékáról tárgyal
Csendes Péter: A Bükkaljai Értéktár Bizottságról annyit, Guczi István szomolyai polgármester keresett meg bennünket, hogy létre kellene hozni a Helyi Értéktár bizottságot, ami csatlakozna a Bükkaljai Értéktár Bizottsághoz, mert véleménye szerint, ha többen összefogunk, akkor nagyobb lehetőség van pályázatokra is. Egy határozatot kellene hozni a csatlakozási szándékról, hogy el tudjam küldeni a jövő héten. Illetve arról is dönteni kellene, hogy a régi tagok maradjanak, vagy másokat válasszunk.
Dósa Sándor: Kik voltak a bizottságban?

Csendes Péter: Kósik István, Virág Tiborné, Barabás Károly.

Karcagi Sándorné: Mi a feladata a bizottságnak?
Farmosi Zoltán: Van egy Hungaricum törvény, am alapján létrejöttek a megyei értéktár bizottságok, amely összehozza a speciális értékeket, és amikkel országos szinten elő tud rukkolni a település, akár pályázni is jobban tud. Ők javasolták, hogy a településeken is kellene alakítani ilyen bizottságot, mert miden település maga tudja, hogy mik az értékei., amivel szeretné ismertté tenni a települést. Ha olyan jellegű az érték, akár mehet tovább az országos értékbe is. 
Mizser László: A bizottsági ülésen eldöntöttük, hogy akik eddig benne voltak, ne legyenek benne, mivel eddig még nem csináltak semmit, de javaslatok nem voltak az új tagokra.
Csendes Péter: Van-e javaslat a személyekre? Jó lenne olyan valaki, aki energiát tud ebbe belefektetni és képviselni tudja a bizottságot máshol is. Olyan személy is jó lenne, aki Cserépfalu hagyományaival értékeivel képben van.

Nagy József: Én javaslom Méreg Lajosnét. 

Bojtár Lajos: Olyan ember is kellene, aki a régi öregeket, hagyományokat ismeri, mint pl.
Dósa Márta óvónő. 

Bojtár Lajos: Ambrus Vera  ő is nagyon lelkes sok mindenben, vagy Virág László képviselő, de mindenképp olyan legyen, aki szereti csinálni.

Csendes Péter: Meg kell kérdezni ezeket a személyeket. Most úgy sem tudunk erről dönteni. Viszont egy határozatot kellene hozni csatlakozunk-e a Bükkaljai Értéktár Bizottsághoz. Mivel van egy élő határozatunk a helyi értéktár bizottság tagjairól, így a csatlakozásról dönthetünk.

Aki egyetért azzal, hogy a Helyi Értéktár Bizottságunk csatlakozzon a Bükkaljai Értéktár Bizottsághoz, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
6/2015.(I.30.) számú Kt. határozat

Tárgy: Csatlakozás a Bükkaljai Tájegység Értéktár Bizottsághoz 

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a megalakítandó Bükkaljai Tájegység Értéktár Bizottsághoz történő csatlakozás lehetőségét.

A Képviselőtestület a Bükkaljai Tájegység Értéktár Bizottsághoz

jóváhagyólag csatlakozik.

Határidő: 15 nap
Felelős: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében a 2014. évi belső ellenőrzésről szóló jelentést vitatja meg
Farmosi Zoltán: Tavaly elfogadtuk a 2014. évi belső ellenőrzési tervet a 2014. IV. n.évre vonatkozóan, hogy a külsős ellenőr vizsgálja meg az Óvoda normatív elszámolását. A jelentés elkészült. Egy mezőkövesdi külsős ellenőr vállalta a feladatot. 2013. október és december közötti időszakot vizsgálta, minimális megbízási díjért. Hiteles ellenőrzés volt, megkapott minden dokumentumot, amit kért. Szerintem a jelentés elfogadható.

Mizser László: A 0,2-es eltérés mit jelent?

Nagy József: Hogy nem 8 órás, hanem 6 órás foglalkoztatott dajka van az óvodában, ami nem 1 főnek, hanem 0,8 főnek számít.

Csendes Péter: Aki a 2014. évi belső ellenőrzési jelentést elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza
7/2015. (I.30.) számú Kt. határozat
Tárgy: A 2014. évi belső ellenőrzésről szóló jelentés elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testület megtárgyalta a jegyző előterjesztésében az Önkormányzat 2014. évi belső ellenőrzésről szóló jelentést
jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

A Képviselőtestület 7. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Csendes Péter: A hangos híradó problémája. 2 héttel ezelőtt végigmentünk a településen és megnéztük az összes hangszórót és kiderült, hogy az 5 hangszóróból csak 1 működik. Ebből egyet a ház tulajdonosa kért, hogy szereljünk le, különféle egészségügyi problémákra való hivatkozással. 3 hangszóró az, amit meg kellene javítani. Összeírtuk, hogy milyen anyagszükséglete lenne. 180-200 e Ft-ra hozták ki első körben az anyagszükségletet 4 hangszóróhoz, plusz 1 napi szerelési munka, így 250 e Ft lenne összesen. Utána jött egy újabb árajánlat, amiben már 3 hangszóró volt 564.642 Ft összegért. Az ajánlatok kapcsán most már tudjuk, hogy milyen eszközök kellenek hozzá, azokat interneten meg tudnánk rendelni, csak olyan szakember kellene, aki össze tudná szerelni, mert egyébként horibilis összeg, amiért megcsinálnának.
Bojtár Lajos: 6 éve él a hangosítási probléma. Fontosnak tartanám ennek a megoldását, ami a testületet is minősítheti, tekintélyt veszthet, ha erre nem áldoz. 

Csendes Péter: Valamilyen módon megpróbáljuk megoldani. 
Következő indítvány: A Látogatóközpont múzeumi részére nem kaptuk meg az engedélyt, azért, mert a vitrinek nem felelnek meg a Hermann Ottó múzeum biztonsági előírásainak. Az eszközbeszerzésben ezek egyébként szerepeltek, de a mai napig nem tudom, hogy miket vásároltak abból a pénzből, most meg olyan helyzetbe kerültünk, hogy amennyiben nem alakítjuk át a vitrineket, akkor nem adják meg az engedélyeket.

Farmosi Zoltán: A Herman Ottó Múzeummal kölcsönszerződést kell kötni, aminek feltétele, hogy a biztonságtechnikai rendszer ki legyen alakítva. 
Csendes Péter: Kértem, hogy küldjenek egy tervezetet a beszerzendő eszközök listájáról, amihez árajánlatot is küldtek. A fővitrin kb. 110 e Ft, mert biztonsági üvegnek kell lennie. Az eszközbeszerzés után a régi múzeumból vitték át a vitrint, ami nem maradhat, ezek helyett másikat kell csináltatni, mert nem lesz működési engedélye a kiállítóhelynek. Akkor mehet?

Karcagi Sándorné: Muszáj megcsinálni.

Nemes Bertalan: Nem lehet követelni a kivitelezőtől?

Csendes Péter: Kitől? Minden le van számlázva.

Molnár János egy kéréssel fordult a testülethez, hogy a falunapi hétvégén fél maratoni futást szeretne szervezni, ehhez 50.000 Ft támogatást kér. Az ötlet tetszik, de többet nem tudok az egészről. 

Farmosi Zoltán: A túra útvonala: Cserépfalu, Cserépváralja, Bogács, Cserépfalu. Egyébként  minden érintett önkormányzatot megkeres a támogatással kapcsolatban. 

Csendes Péter: Döntsük el, hogy támogatjuk-e az ügyet. Én azt mondtam, hogy ha komolyan gondolja, akkor beszéljen Sütő Laciékkal, akik sok embert tudnak mozgósítani, de ne a falunapi rendezvényre, hanem pl. a Pálinkamustra rendezvény idejére. Mi legyen akkor?
Nagy József: Beszélni kellene Janival.

Csendes Péter: Akkor egyeztetek vele.

A héten megkeresett Róka Ildikó tv-s, hogy szeretnének Cserépfaluban egy filmet forgatni. Egy Cserépfaluból Új-Zélandra elszármazott hölgy írt levelet neki, hogy egyszer Cserépfaluról forgasson egy filmet. Nem tudom ki az az elszármazott. Az „Ízőrző” műsortól forgatnának. 6 féle ételt kell elkészíteni, 30 perces műsorba foglalva. Az lenne a legjobb, ha más-más személy készítené a különböző ételeket, az időseket is be kellene vonni, mégpedig olyat, aki be tudja mutatni a főzés folyamatát. Mindössze 1 napi szállást kértek 2 főre cserébe. Ez egy jó ingyen reklám lenne a településnek. Azt kellene leegyeztetni, hogy milyen időpontban tudnánk fogadni, én késő tavaszra, vagy kora nyári időpontra gondolok. 
Dósa Sándor: Valami kemencés dolgot is lehetne csinálni. 

Csendes Péter: Meg kellene ezt szervezni. Az lenne a feladat, hogy kiválasztjuk az időpontot, és hogy mik legyenek az ételek, valamint meg kellene keresni azokat a személyeket, akik bemutatják, megfőzik az ételeket. Beszéljetek már azokkal, akik szóba jöhetnek és el is vállalnának ezt a feladatot. 
Felhívom hétfőn a hölgyet, hogy érdekel minket a dolog.

Dósa Sándor: Az egyházi alapítvány szeretne pályázni a templom felújítására. Kérdésem, hogy történt-e már olyan lépés, hogy a templom védett épületnek legyen nyilvánítva? Vagy ennek mi az eljárási folyamata?
Farmosi Zoltán: A HÉSZ- függelékében szerepel a védett épületnek javasolt ingatlanok jegyzéke, amiben szerepel a templom is. Ez azonban ahhoz nem elég, amire az egyháznak kell. Önkormányzati rendeletet kell ahhoz alkotni. Nem egyszerű a dolog, mert a törvényi szabályok azt mondják, hogy értékvizsgálati munkarésszel kell megalapozni. Ennek kellett volna hogy szerepeljen a HÉSZ-ben. Készíteni kell egy értékvizsgálati munkarészt, amit csak szakemberek készíthetnek, a templom és még egy tucatnyi ház értékvizsgálatát 400 e Ft-ért vállalná a szakember, de e nélkül nem lehet elindulni. Utána jön még a folyamatos főépítésszel való konzultálás.  El kell dönteni a testületnek, hogy ezt akarja vagy nem. A költségeket akár meg is lehetne osztani az egyház és az önkormányzat között, mert ez nemcsak a templomot érintené, hanem más ingatlanokat is.

A korábbi testület egyébként ezzel már foglalkozott, akkor úgy döntöttek, hogy ha a Rendezési terv felülvizsgálatára kerül sor, akkor ez is benne lesz, de a felülvizsgálat határidejét most 2018-ig kitolták.

Mizser László: Érkezett az felvégből egy olyan kérés, hogy az átereszt meg kellene nézni az József Attila utcánál. a felső buszmegálló környékén, mert nem tud átfolyni a víz.
Karcagi Sándorné: Petrilyáknééknál.

Mizser László: Igen. A másik dolog a lakosság részéről szóvá tették, hogy az alvégben volt egy kerekeskút a közterületen, ami most Rudinszky Tamás portáján belül van. Kérdezik, hogy az milyen jogon került oda, kinek a tulajdona az? Visszakérhetjük-e azt? Mert akár a főtéren is fel lehetne állítani.
Bojtár Lajos: Az nem az ő tulajdona, de úgy került oda, hogy annak idején, mivel bővíteni akarta a gépjárművek parkolási lehetőségét a háza előtt, így engedélyt kért rá, hogy a kutat lebonthassa, végigbetonozhassa a területet. 
Csendes Péter: Hány éve történt ez?
Farmosi Zoltán: Kb. 10 éve.

Nemes Bertalan: A bükkzsérciek, bogácsiak és a cserépiek is szóltak, hogy a Fáber Autószervíz előtti közterületen sorban állnak az autók. A buszosok is jelezték, ezt a problémát, mert a főúton az autók miatt a belátás korlátozott, és balesetveszélyes. Azt mondták, ha nem sikerül békés úton megoldani, akkor jelezni fogják a Közút Kht-nek és a Rendőrségnek ezt a problémát. 
Mizser László: Én is látom ezt a helyzetet minden nap. 

Csendes Péter: Megpróbálok vele beszélni, hogy oldja meg ezt a problémát.

Nemes Bertalan: Az óvoda, és az iskolai alapítvány és a sportegyesület 2012-ben kapott bizonyos összegű önkormányzati támogatást. Szeretném javasolni, hogy számoljanak be ennek a támogatásnak a felhasználásáról.
Csendes Péter: Amikor az intézményi költségvetést bekértük, az alapítványoktól is bekértük az elszámolást, és el is készítették.
Bojtár Lajos: Költségvetés tárgyalása kapcsán szeretném jelezni, hogy a Látogatóközpontnál az ősszel elkezdett fásítást jó lenne folytatni, még kb. 15 örökzöldet lehetne elültetni. Lehet-e számolni azzal, hogy a tavasszal meg lesz csinálva?
Csendes Péter: Megpróbáljuk megoldani.

Bojtár Lajos: Másik dolog: Nagyra értékelem Garai Lacinak a munkáját, amit a fák ültetésével kapcsolatban foglalkozik. Meg kellene neki valami módon köszönni ezt a tevékenységet.

Farmosi Zoltán: A Kormányhivatal szólt, hogy az útközmű hozzájárulási rendeletünk, amit tavaly októberben fogadtunk el, az akkori építési törvény felhatalmazása alapján került megalkotásra. Azóta módosult a törvény, ami a hozzájárulást önkormányzati hatósági üggyé nyilvánította nem ad a testületnek rendeletalkotási felhatalmazást, így a korábban alkotott rendeletünket hatályon kívül kell helyezni.
A továbbiakban úgy tudunk határozni, hogy az SZMSZ-ünkbe kell belefoglalni az ilyen jellegű ügyeket, de a 10/2014-es rendeletet hatályon kívül kell helyezni.

Csendes Péter: Aki a 10/2014.(IX.16.) számú rendelet hatályon kívül való helyezésével egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2015. (I.30) önkormányzati rendelete

az útépítési hozzájárulásról szóló 10/2014. (IX.16.) önkormányzati rendelet

hatályon kívül helyezéséről 

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(1) Hatályát veszti a 10/2014. (IX.16.) önkormányzati rendelet.

2. §

 (1) Ez a rendelet 2015. február 5 napján lép hatályba.

(2) Ez a rendelet 2015. február 10. napján hatályát veszti.

Cserépfalu, 2015. január 30.

Farmosi Zoltán sk.





Csendes Péter sk.
     jegyző






   polgármester

Csendes Péter: Köszönöm a munkátokat, az ülést bezárom. 
K.m.f.



Csendes Péter



Farmosi Zoltán



 polgármester 



      jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Nemes Bertalan 



Mizser László
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