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Nemes Bertalan: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülésünkön. Polgármester úr betegség miatt távol van, de ő bízott meg, hogy hívjuk össze a rendkívüli ülést. Igazoltan hiányzik még Dósa Sándor és Virág László képviselő. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nagy József és Karcagi Sándorné  képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy József és Karcagi Sándorné  képviselőket jelöli ki.
Nemes Bertalan: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pontok
1. Javaslat az egészségügyi járó-és fekvőbeteg ellátás területi ellátási kötelezettség módosítására

Előadó: Nemes Bertalan alpolgármester

       2.       Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 1.napirendi pont keretében Javaslatot tesz az egészségügyi járó- és fekvőbeteg ellátás módosítására
Nemes Bertalan alpolgármester: Mezőkövesd Város polgármestere kereste meg a térség polgármestereit, hogy az önkormányzatok hozzanak határozatot az egészségügyi járó-és fekvőbeteg ellátás tekintetében. Karcagi Sándorné képviselő ott volt a mezőkövesdi kistérségi egyeztetésen, ezért átadom neki a szót, hogy mondja el miről is van szó.
Karcagi Sándorné: A mezőkövesdi kistérségéhez tartozó polgármestereket kérdezték meg arról, hogy mi a véleményük a járó- és fekvőbeteg ellátásról. A megbeszélésen orvos csapat is képviseltette magát, ők is elmondták a tapasztalataikat ezzel kapcsolatban Arra tettek javaslatot, hogy ne Heves megyéhez, hanem B-A-Z Megyéhez tartozzunk egészségügyi ellátás tekintetében, mert a jelenlegi rendszerbe oda vissza utaztatják a beteget. A másik szempont, ami indokolja, hogy Borsod megyét válasszuk, hogy az egri kórház felszereltsége nincs olyan magas színvonalú, mint a Miskolci kórházaké. Minden polgármester meg lett kérdezve arról, hogy a fekvőbeteg ellátás átkerüljön-e Borsod megyéhez, mivel 2 év alatt nem javult a fekvőbeteg ellátás, hanem inkább romlott. Ezzel minden polgármester egyetértett. A javaslat a változtatásra Tállai András államtitkártól érkezett. Az Egészségügyi Minisztérium fog erről tárgyalni, és a képviselő-testületeknek a javaslatról határozatot kell hozni. Annyi a hátránya annak, hogy ha B-A-Z Megyéhez tartozunk, hogy a sürgősségi ellátás is úgy fog működni, hogy először Mezőkövesdre kell menni és ha ott nem tudják ellátni a betegeket, akkor Miskolcra irányítanak. Mi javasoltuk, hogy a sürgősségi ellátást továbbra is Eger lássa el. Ha megszületik a döntés, akkor a nyár folyamán átkerülünk Borsod megyéhez. Ezt a polgármesterek mindegyike támogatta. Én javaslom, hogy fogadjuk el ezt az indítványt, mert így jobb ellátás kaphatnak a betegek, mint eddig. 
Mizser László: Miskolcra hova tartoznánk, a megyei kórházhoz?
Karcagi Sándorné: Igen. De vannak olyan vizsgálatok, amely Miskolcon belül is más-más kórházban történik. 
Mizser László: A problémát abban látom, hogy bármilyen sürgősségi problémával Miskolcra kell majd menni.
Karcagi Sándorné: Igen ebben lesz hátrány, de ezt be kell vállalni annak érdekében, hogy a fekvőbeteg ellátás magasabb színvonalú legyen. Javaslatot tettem arra, hgoy esetleg a sürgősségi ellátást fejlesszék, de az volt rá a válasz, hogy erre nincs lehetőség.
Nemes Bertalan: Nekem is az volt a véleményem, mint a képviselőtársamnak, hogy a sürgősségi ellátás tekintetében, azért Eger csak közelebb van.

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfeltartással jelezze.

13/2015. (II.26.) számú Kt. határozata

Tárgy:  Javaslat az egészségügyi járó-és fekvőbeteg ellátás területi ellátási kötelezettségének módosításához

1. Cserépfalu Község Képviselő-testülete kéri, hogy az egészségügyi reform keretein belül Cserépfalu község a fekvőbeteg ellátás tekintetében kerüljön a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórházhoz.

2. Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri, hogy az egészségügyi reform keretein belül a Mezőkövesd Városban működő belgyógyászati 24 órás sürgősségi szakrendelés maradjon meg.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: polgármester

Határidő: értelem szerint

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal.
Nemes Bertalan: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy volt egy helyszíni bejárás a művelődési házzal kapcsolatban. Nekem is akkor szóltak erről, amikor már kinn voltak az Építési Hatóságtól. Végig kísértem őket az épületen. Volt pár megjegyzésük. 3 dolgot írtak be a jegyzőkönyvbe: a gépjármű parkoló nem került kialakításra, az akadálymentes parkoló nem lett kész, és a melegítő konyha belmagassága a tervezetthez képest alacsonyabb. A parkolót megmagyaráztam azzal, hogy a téli időjárás miatt nem tudtuk elkezdeni a munkát. A mozgássérült rámpát, ami maximum 5 %-os lejtésű lehet, nem tudják elfogadni, ami 6 %-os lejtésű. A melegítő konyhát pedig nem engedélyezik, de ennek nincs különösebb jelentősége.
Nagy József: Nem lehetett 5 %-os lejtést csinálni, mert akkor a Posta hátsó bejáratába érne be a feljáró eleje. Majd megindokoljuk azzal, hogy a hely úgy adta, hogy így tudtuk megoldani.
Nemes Bertalan: Volt még egy megjegyzés, hogy a könyvtár hátsó termében a terven üvegtégla szerepel, helyette pedig 90 x 40-es ablak került kialakításra. Azt mondták, hogy ezt be kell küldeni a NORDA-hoz változás-bejelentésre.

Nagy József:  Jogszabály írja elő, hogy maximum 0,8 m2 szabad felület lehet, ez 0,4 m2 alatt van, amibe nem tud belekötni. Egyébként, azért került úgy kialakításra, mert már tudtuk, hogy ott nem könyvtár lesz, és lehessen majd szellőztetni a helyiséget. Szerintem ezt elfogják fogadni.
Nemes Bertalan: A 3. dolog: a pince szinten kialakításra került a melegítő konyha. Megnézte, hogy ki tervezte. A terv szerint 2,20 m a belmagasság, ténylegesen 180 cm magas, az ajtó pedig 210 cm helyett 170 cm. 

Fontos, hogy 20 nap áll rendelkezésre arra, hogy a 1 db mozgáskorlátozotti  és 20 db gépkocsi parkoló elkészüljön, mert ha nem, akkor fel kell függeszteni az eljárást, amit maximum 6 hónapig lehet szüneteltetni. Viszont március 31-ig a beruházási projektet le kell zárni, mert akkor a következő 7 éves ciklusra semmilyen pályázatot nem nyújthatunk be.

Nagy József: Ez még nincs lerendezve. Én megcsinálom a mozgáskorlátozotti parkolót, csak nem tudom, hogy hová tegyük. Összesen 30 m2 terület van az épület mögött. Addig, amíg nem mondja meg valaki, hogy hova kerüljön kialakításra, addig nem tudom elkezdeni a munkát.
Mivel több indítvány, javaslat nincs, az alpolgármester az ülést bezárja.
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