JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 3-ai üléséről

Jelen vannak:    Csendes Péter

polgármester


     Karcagi Sándorné



     Mizser László

     Dósa Sándor



     Virág László



     Nagy József

képviselők
Igazoltan távol maradt az ülésről 



     Nemes Bertalan

alpolgármester    

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán


    Farmosi Zoltán

jegyző
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 1. napirendi pontján



    Kerékgyártó Károlyné
gazdálkodási előadó



    Halász Judit

KST Bizottsági tag

Lakosság részéről részt vesz: 4 fő
Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésünkön. Külön köszöntöm a lakosság részéről megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, 1 képviselő igazoltan van távol. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Karcagi Sándorné és Mizser László képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6  fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Karcagi Sándorné és Mizser László  képviselőket jelöli ki.
Csendes Péter: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint elfogadni, azzal a kiegészítéssel, hogy az Önkormányzati költségvetés elfogadása előtt az alpolgármester tiszteletdíját meg kell határozni, valamint a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda költségvetését határozattal kell elfogadnunk. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el.

Napirendi pontok

1. Az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének elfogadása
Előadó: Csendes Péter polgármester


        Nagy József ÜPB elnöke


        Kerékgyártó Károlyné gazdálkodási előadó
2.  Új Szociális rendelet megalkotása 




Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

                               Nagy József  ÜPB elnöke

3. 2015. évi Közbeszerzési Terv elfogadása
Előadó: Farmosi Zoltán jegyző
4. Polgármester 2015. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása 
Előadó:  Csendes Péter polgármester

5.  Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletét tárgyalja
Csendes Péter: Az alpolgármester tiszteletdíja határozati javaslatba van foglalva. (Határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.) Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

14/2015.(III.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nemes Bertalan  társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a Mötv 80. § (2) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével, valamint az érintett írásbeli nyilatkozatára való tekintettel 52.351 Ft/hó összegben állapítja meg. 

A tiszteletdíj 2015. január 1. napjától illeti meg az alpolgármestert.

Felelős:
Csendes Péter polgármester

Határidő:
azonnal, illetve folyamatos
Csendes Péter: A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda 2015. évi költségvetése az önkormányzat táblázatai között szerepel 18.791 e Ft kiadási és ugyanennyi bevételi főösszeggel. Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

15/2015.(III.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda 2015.évi költségvetésének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda 2015. évi költségvetés tervezetét, és azt 

      18.791 e Ft bevétellel és

18.791 e Ft kiadással

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: folyamatos, ill. 2015. december 31.
Felelős: Dósa Lászlóné óvodavezető
Csendes Péter: Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésével kapcsolatos előterjesztés kiment a képviselők részére. Mind a két bizottság tárgyalta a témát, ezért átadom a szót az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének. 
Nagy József: A 2 bizottság tegnap megtárgyalta az Önkormányzat 2015. évi költségvetését. A költségvetés tervezetben foglaltakat jóváhagyja, de kiegészíti olyan tartalék képzésével, melynek az értéke 200 e Ft, ennek a felhasználásáról a polgármester bármikor dönthet. Csendes Péter: Ez az összeg a rendezvényekre vonatkozik?
Nagy József: Igen. 

Csendes Péter: Van-e még kérdése valakinek a költségvetéssel kapcsolatban. Aki a 2015. évi költségvetési rendeletet a javasolt módosítással kiegészítve 144.430 e Ft bevétellel és 159.707 millió forint kiadással elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2015. (III.03.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1.§

(1)A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, az önkormányzatra, a Közös Önkormányzati Hivatalra  és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

(2)E rendelet személyi hatálya kiterjed, a közvetlen és közvetett támogatások tekintetében minden támogatást nyújtó e rendelet hatálya alá tartozó szervre, szervezetre, valamint minden támogatásban részesülőre.

	 
	A költségvetés bevételei és kiadásai
	 

	
	
	 

	A Képviselő-testület a település 2015. évi költségvetésének
	 

	a)
	költségvetési bevételeit
	              144430 eFt-ban,

	b)
	a pénzforgalom nélküli bevételeit 
	                15277 eFt-ban,

	c)
	a finanszírozási célú pénzügyi műveletek bevételeit
	                           eFt-ban,

	d)
	költségvetési kiadásait
	              159707 eFt-ban,

	e)
	a finanszírozási célú pénzügyi  műveletek kiadásait
	                           eFt-ban,


állapítja meg.
A képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését:

(3)A (2) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását kötelező, önként vállalt, és államigazgatási feladatok bontásban – önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási célú műveletek bevételeit és kiadásait a rendelet 1.1-1.3 sz. melléklete alapján határozza meg a Képviselő-testület.

(4) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatok mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten 2.1.sz. és a 2.2  sz. melléklet részletezi.

(5)A felhalmozási célú hiány finanszírozása érdekében a 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges. 

Az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához szükséges saját bevételek részletezését a 3.sz. melléklet tartalmazza.
(6)A normatív hozzájárulásokat jogcímenként a képviselő-testület az 1.sz. tájékoztató tábla alapján hagyja jóvá.
A költségvetés részletezése

2. §

A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1)Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 4.sz. melléklet szerint határozza meg.

(2)Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 5.sz. melléklet szerint részletezi.

(3)A finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület fenntartja magának.

(4)Az önkormányzat, valamint az általa irányított költségvetési szervek 2015. évben engedélyezett létszámát 16 főben, a közfoglalkoztatottak létszám-előirányzatát 16 főben állapítja meg a képviselő-testület az 1.4 sz. melléklet szerint.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

3.§

(1)Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2)A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(3)Amennyiben a költségvetési szerv 30 napon túli,elismert tartozásállományának mértéke eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át, vagy a 25 millió forintot, és a tartozását egy hónapon belül nem tudja 30 nap alá szorítani, akkor az irányító szerv a költségvetési szervnél önkormányzati biztost jelöl ki.

(4) A működési célú forráshiány finanszírozásának érdekében a Képviselő-testület likvid hitel igénybevételét rendelheti el.

(5)A (4) bekezdés szerinti intézkedések megtételérő a polgármester gondoskodik, külön Képviselő-testületi döntés alapján.
Az előirányzatok módosítása

4.§

(1)Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt.

(2)A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók. A polgármester a saját hatáskörben végrehajtott módosításokról, átcsoportosításokról a Képviselő-testületet a következő testületi ülésen, de legkésőbb harminc napon belül tájékoztatja.

(3)A költségvetési szerv a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre, azonban az nem irányulhat a személyi juttatások előirányzatának növelésére, kivéve, ha az irányító szerv azt engedélyezi, az előirányzatok jóváhagyásakor még nem ismert jogszabályváltozás miatt. 

(4)Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(5)A Képviselő-testület legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6)A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a munkamegosztási megállapodásban foglalt előirányzatok felett rendelkező önállóan működ ő költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

A gazdálkodás szabályai

5.§

(1)A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2)Az önállóan működő költségvetési szerv az alapfeladatai ellátását kiszolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzatai minden esetben, egyéb előirányzatokkal az elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3)Az önállóan működő költségvetési szerv feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről oly módon gondoskodik, hogy az biztosítsa az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv költségvetésében részére megállapított előirányzatok takarékos felhasználását.

(4)Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodásvitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(5) A Közös önkormányzati Hivatal , valamint a költségvetési szerv az évközi előirányzat- módosításokról a Jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

6.§

(1)Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a Jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2)Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról megbízási szerződés útján gondoskodott. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a Jegyző köteles gondoskodni.

Záró és vegyes rendelkezések

7. §

(1) Ez a rendelet 2015. január 1. napjával lép hatályba.

(2)E rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.
Csendes Péter
sk.




             Farmosi Zoltán sk.

  polgármester






       jegyző

	
	

	
	


Záradék

E rendelet a mai napon kihirdetésre került.
Cserépfalu, 2015. március 3.

  Farmosi Zoltán sk.

          jegyző

A Képviselőtestület 2.napirendi pont keretében az Új szociális rendeletről tárgyal
Csendes Péter: A szociális rendelettel kapcsolatbab átadom a szót jegyző úrnak.

Farmosi Zoltán: A rendelettervezet és az előterjesztés kiküldésre került, ezt is tárgyalta mind a két bizottság. Voltak módosító indítványok. Általánosan azzal egészíteném ki az előterjesztést, hogy március 1-től újjá alakult a szociális rendszer. Az állam magára vállalta a foglalkoztatási támogatást és rendszeres szociális segélyt, a többi támogatási forma pedig az önkormányzatok kezébe került. Mindezeken túl az összes szociális támogatás, közüzemi,  fűtés, gyógyszer, temetési, rendkívüli támogatás, köztemetés stb. ezek átkerültek önkormányzati hatáskörbe, amelyről új rendeletet kell alkotni. Hogy hogy fog működni, még nem tudjuk, de reméljük jól. Az év folyamán, ha szükséges korrigálni fogjuk a rendeletet. Átadom a szót a bizottságnak.

Nagy József: A tegnapi bizottsági ülésen szintén megtárgyalta mind a 2 bizottság ezt a témát és a következő módosító javaslatokat teszi. Mindenki támogatja ezeket a módosító javaslatokat. A Szociális Rendelet 8. § (1) bekezdése e) ponttal egészül ki a 7. § (3) bekezdésével.

A 10. § (1) bekezdése az alábbiakra módosul: A Képviselőtestület kérelemre évente 2 alkalommal 5000 Ft összegű gyógyszertámogatást nyújt a Cserépfaluban állandó bejelentett lakóhelyén életvitelszerűen tartózkodó kérelmező részére, amennyiben a kérelmező családjában az 1 főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 150 %-át,  egyedülálló esetén annak 200 %-át, és a havi gyógyszerköltsége legalább az egy főre eső gyógyszerköltsége legalább az öregségi nyugdíj 15 %-át meghaladja.
13. § (2) bekezdésében a 200 %- 100 %-ra  módosul. 

A köztemetésről szóló 18. § (1) bekezdésének az 1 szakasza az alábbiakra módosul:

Kérelemre a polgármester az Szt. 48. §- alapján gondoskodik a Cserépfaluban állandó lakosú és életvitelszerűen tartózkodó elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, a halálesetről való tudomásszerzést követő 21 napon belül, ha..”

A 19. § (2) bekezdés az alábbiakra módosul:

Az Önkormányzat a nem cserépfalui székhelyű köznevelési intézmények cserépfalui állandó lakóhellyel rendelkező nappali tagozatos tanulói részére az 1-8. osztályban 100 %-os taneszköz-támogatást biztosít, míg a szakiskolában, szakképző intézetben illetve a 4-6-8. osztályos gimnáziumban tanuló állandó lakosú cserépfalui tanulók részére az Önkormányzat egyszeri 15.000 Ft taneszköz-támogatást biztosít.”

Csendes Péter: Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?
Aki a szociális rendeletet a ÜPB elnöke által felvetett módosításokkal elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2015. (III.03.) önkormányzati rendelete 
a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló l993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 26. §-ban, 32. § (1) bekezdés b) pontjában, 32. § (3) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 48. § (4) bekezdésében, 132. § (4) bekezdés a), d) és g) pontjaiban, a 134/E. §-ban, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló l997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében, a 131. § (1) bekezdésében, Magyarország helyi önkormányzatairól  szóló  2011. évi CXXXIX.  törvény 41. § (9) bekezdésében  kapott felhatalmazás alapján, az  Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az Ügyrendi  és Pénzügyi, valamint a Kulturális, Sport és Településfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

I. Fejezet

Általános rendelkezések

1. A rendelet célja
1.§ 
(1) A rendelet célja, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban az Szt.), a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban a Gyvt) és a végrehajtásukra kiadott jogszabályok alapján szabályozza a Képviselő-testület hatáskörébe tartozó pénzbeli és természetbeni ellátásokat, illetve az önkormányzat által nyújtandó, szociális célt szolgáló támogatásokat.

2. A rendelet hatálya
2. §
(1) E rendelet hatálya kiterjed

a) Cserépfalu Községi Önkormányzat közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező, az Szt. 3. § (1)-(2) bekezdésében, 3. § (3) bekezdésének a) pontjában, a Gyvt. 4. § (1)-(4) bekezdésében meghatározott természetes személyekre,

b)  a 19. § vonatkozásában a köznevelési intézményekben tanulói jogviszonnyal  rendelkező természetes személyekre.
II. Fejezet

Szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások
1. Általános eljárási rendelkezések
3. §.
(1) Az e fejezetben szabályozott ellátások iránti kérelmet a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatalhoz  (továbbiakban Hivatal)kell benyújtani.

(2)   A kérelmeket a 11.-18. §-ban foglaltak  kivételével a  Képviselő-testület bírálja el.


 A kérelemnek tartalmaznia kell nyilatkozatot

a)  a közös háztartásban élő, a Gyvt. 19. § (4) bekezdésében meghatározott személyekről, b)  a közüzemi díj és a fűtéstámogatás esetén az egy lakásban együtt lakó – oda 

     bejelentett személyekről,

c)  az egyéb szociális ellátás esetén a lakásban együtt lakó - oda bejelentett -, az Szt. 4. § (1) bekezdés c) pontjában meghatározott személyekről.

(3) A kérelemhez mellékelni kell

a) az együtt élő személyeknek a jövedelem számítására irányadó időszakra eső jövedelméről szóló igazolást,

b)  a gyermek elhelyezéséről, vagy gyámrendelésről szóló határozatot,

c)  30 napnál nem régebbi igazolást a 18. életévét betöltött, önálló jövedelemmel nem rendelkező nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató fiatal felnőtt tanulói vagy hallgatói jogviszonyáról,

d) az Szt. által szabályozott ellátások esetében a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendeletben meghatározott egyéb igazolásokat,

e) a Gyvt. által szabályozott ellátásoknál a gyámhatóságokról valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendeletben meghatározott igazolásokat,

f)   az e rendeletben meghatározott egyéb igazolásokat.

(4) A fogyasztási egység a 7. § alkalmazásában a háztartás tagjainak a háztartáson belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol

a) a háztartás első nagykorú tagjának arányszáma 1,0,

b) a háztartás második nagykorú tagjának arányszáma 0,9,

c) a háztartás minden további nagykorú tagjának arányszáma 0,8,

d) a háztartás első és második kiskorú tagjának arányszáma személyenként 0,8,

e) a háztartás minden további kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7.

(5) A (4) bekezdés szerinti fogyasztási egység alkalmazásában, ha a háztartás

a) (4) bekezdés a) - c) pontja szerinti tagja magasabb összegű családi pótlékban vagy fogyatékossági támogatásban részesül, vagy

b) (4) bekezdés d) vagy e) pontja szerinti tagjára tekintettel magasabb összegű családi pótlékot folyósítanak, a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.

(6) A (4) bekezdés szerinti fogyasztási egység alkalmazásában, ha a háztartásban gyermekét egyedülállóként nevelő szülő - ideértve a gyámot és a nevelőszülőt - él, a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.

(7) Az ebben a fejezetben meghatározott ellátásokra vonatkozóan a különös eljárási rendelkezések az adott támogatásoknál kerülnek meghatározásra.

(8) Az ebben a fejezetben meghatározott ellátásokra a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény rendelkezései kell alkalmazni.

4. §
(1) A jövedelmet az alábbiak szerint kell igazolni:

a)   munkabérből származó jövedelmet és táppénzt a munkáltató által kiállított igazolás,

b)  vállalkozásból származó jövedelem esetén a lezárt adóévről az állami adóhatóság által kiadott igazolás, a le nem zárt időszakra vonatkozóan a könyvelői igazolás vagy a vállalkozó nyilatkozata,

c)  nyugdíj, egyéb nyugdíjszerű ellátásokat a kifizető által kiállított nyugdíjközlő lap és az utolsó havi nyugdíjszelvény,

d)  családtámogatási ellátások esetében a kifizető szerv által kiállított igazolás,

e)  gyermektartásdíjat   a  felvett   vagy  megfizetett   tartásdíj   összegét   igazoló   postai szelvény, bankszámlakivonat vagy átvételi elismervény, és a tartásdíjat megállapító jogerős bírói ítélet, vagy a szülők között létrejött megállapodás és a kötelezett jövedelemigazolása, vagy nyilatkozata,

f)   munkaügyi szervek által folyósított rendszeres pénzellátást az erről szóló határozat,

g)  bérbeadásból származó jövedelmet a bérleti szerződés,

h) ösztöndíjról a közép- vagy felsőoktatási intézmény által kiállított igazolás, bankszámlakivonat, vagy a kifizető igazolása,

i)
amennyiben  az  ellátást  kérő jövedelemmel nem rendelkezik, úgy az állami foglalkoztatási szervvel kötött együttműködés,

j)
az a)-i)  pontba  nem  tartozó  jövedelem  esetén  a  jövedelem  típusának  megfelelő igazolás.

(2) A rendkívüli támogatás esetében a jövedelem számításra vonatkozó időszakra az Szt. 10. §
(2)-(5) bekezdésében foglaltakat kell alkalmazni.

5.§
(1) A benyújtott igazolások, nyilatkozatok tartalmának ellenőrzése érdekében a 
Hivatal megkeresheti:

a)  az állami adóhatóságot,

b)  a polgárok személyi adatait és lakcímét nyilvántartó szervet,

c)  az igazolást kiállító szervet,

d)  a munkáltatót,

e)  elrendelheti környezettanulmány készítését, illetve elfogadható a kiskorú gyermeket nevelő családoknál a gyermekjóléti központ, a védőnő, továbbá a gyermek- és családvédelemmel foglalkozó szervek javaslata, környezettanulmánya is.

(2) A Hivatal a döntés  előkészítése során környezettanulmányt készíthet a kérelmező szociális helyzetének megállapítása érdekében. Amennyiben már korábban, de legfeljebb 6 hónappal a kérelem beadását megelőzően már készült környezettanulmány, úgy a döntés során azt lehet alapul venni.

(3) Amennyiben  az  elvégzett  környezettanulmány alapján  a  kérelmező  életkörülményeire tekintettel a jövedelemnyilatkozatban foglaltakat az eljáró hatóság vitatja, felhívhatja a kérelmezőt az általa lakott lakás, illetve saját és vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozója tulajdonában álló vagyon fenntartási költségeit igazoló dokumentumok benyújtására.(4) A szociális igazgatási eljárás, költség- és illetékmentes.

(5) A Képviselő-testület döntése ellen-jogsértésre hivatkozással- a Miskolci Törrvényszékhez lehet a fellebbezést benyújtani.

 (6) A polgármester döntése ellen a Képviselő-testülethez lehet fellebezést benyújtani
(7) E rendelet eltérő rendelkezései hiányában a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

6. §
(1) A jogosulatlanul, illetve a rosszhiszeműen igénybe vett ellátások megtérítésének elrendelése esetén polgármester az Szt. 17. § (5) bekezdése szerint jár el.

2. Rendszeres pénzbeli és természetbeni települési támogatások formái
Közüzemi díj támogatás
7. §
(1) A Képviselő-testület egy év időtartamra Cserépfaluban bejelentett lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen élő személyeknek az általuk lakott lakás közüzemi díj költségeire  havonta támogatást nyújt.

(2) Az (1) bekezdés szerinti közüzemi díj támogatásnál figyelembe vehető költségek a villanyáram, a víz- és gázfogyasztás, a csatornahasználat, a szemétszállítási díja.

 (3) A közüzemi díj támogatásra jogosult az a személy,

a)  akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 200 %-át, egyedülálló személy esetén annak 250 %-át és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona, és
b)  az érintett ingatlanban az alábbi jogcímek valamelyike szerint lakik:

             ba) a magántulajdonú lakás tulajdonosa, haszonélvezője, bérlője,vagy 

     bb) az önkormányzati bérlakás bérlője, 

(4)  A közüzemi díj támogatás ugyanazon lakás esetén csak egy jogosult részére állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. Külön lakásnak kell tekinteni a társbérletet, az albérletet és a jogerős bírói határozattal megosztott lakás lakrészeit.

(5) A közüzemi díj támogatás megállapítása iránti kérelemhez csatolni kell:

a)  a közös háztartásban élő személyek jövedelemigazolását és vagyonnyilatkozatát,

b)  a lakásban lakás jogcímét igazoló adásvételi vagy bérleti, vagy használati szerződést,

c)  annak a szolgáltatónak az utolsó havi teljes számlamásolatát, amelyre a kérelmező a közüzemi díj támogatás utalását kéri,

 (6) A közüzemi díj támogatás a kérelem benyújtása hónapjának első napjától kerül megállapításra és annak mértéke:

a)  egységesen havi 2.500,-Ft, 
(7) A  közüzemi díj támogatás folyósítása havonta  a kérelmező által megjelölt  szolgáltató részére történik a tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig.

(8) A közüzemi díj támogatás megszűnik:

a) a támogatásra jogosult kérelmére,

b) a kérelmező a lakást részben, vagy egészben nem lakás céljára használja, vagy a lakás használatát másnak, átengedi, vagy a lakásban nem él életvitelszerűen,

c) amennyiben a támogatásra jogosult személy a jogosultsági feltételeiben bekövetkezett változást a bekövetkezés napjától számított 15 napon belül nem jelenti be a Hivatalnak. Ebben az esetben a jogosulatlanul felvett támogatást köteles visszafizetni.

(9)
Az  (10)  ekezdés c) pontja  alapján  előírt  visszafizetési  kötelezettség esetén a Képviselő-testület , amennyiben az egyösszegű visszafizetés a kérelmező megélhetését veszélyezteti, részletfizetési kedvezményt engedélyezhet.

(10)
Amennyiben a közüzemi díj folyósítása a (10) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján kerül megszűntetésre, úgy a támogatás ugyanarra a lakásra a megszűntetést követő 6 hónapon belül ismételten nem állapítható meg.

Fűtéstámogatás
8.  §
(1) A Képviselő-testület kérelemre fűtéstámogatást állapít meg annak a Cserépfaluban
       állandó bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személynek,

a)  aki nyugdíjban, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő  és  egyszemélyes háztartást vezet,és havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, vagy

b) aki olyan többszemélyes háztartásban él, ahol minden személy nyugdíjban, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesül, és a háztartásban együtt élő személyek egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az  öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, vagy

c)  aki gyermekét, gyermekeit  egyedül neveli és a háztartásban együtt élő személyek egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, vagy

d)  akinek  háztartásában  tartós  betegség  vagy  súlyos  fogyatékosság  miatt  magasabb összegű családi pótlékban részesülő személy él, és a háztartásban az együtt élő személyek egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, és vagyona sem neki, sem a vele együtt élő személyeknek nincs.

e) -   akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem 

        haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 200 %-át, 

         egyedülálló személy esetén annak 250 %-át és a háztartás tagjai egyikének sincs  vagyona, és
   -   az érintett ingatlanban az alábbi jogcímek valamelyike szerint lakik:

· a magántulajdonú lakás tulajdonosa, haszonélvezője, bérlője,vagy 

· az önkormányzati bérlakás bérlője, 

(2) A támogatás csak a lakás céljára használt ingatlan tekintetében, fűtés céljára igénybe vett gázfogyasztásra, elektromos áram-, fa- és  szén-, valamint PB gáz fogyasztásra jár. A támogatás háztartásonként csak egy személy részére állapítható meg.

(3) A támogatás összege 5.000,- Ft havonta.

9. §
(1) A támogatás iránti kérelem a fűtési szezon időtartama alatt, azaz október, november, december, valamint ezt követő január, február, március hónapokban nyújtható be. A támogatás a kérelem benyújtása hónapjának 1. napjától állapítható meg december 31-ig vagy március 15-ig.

(2) A kérelemhez csatolni kell

a) a kérelmező és a vele együtt élő személyek jövedelemigazolását, számlavezető pénzintézet nevét és a számlaszám megjelölését a 4. §-ban foglaltak alapján, valamint vagyonnyilatkozatát,

b)  a  rendelkezésre  álló  a  legutolsó  havi  adott  névre,  lakcímre  szóló  gáz-,  -, elektromos számlát, illetve  a fa- és szén, vagy a PB gáz megvásárlását igazoló számlát,

c)  tartós  betegség vagy súlyos fogyatékossá  miatt megállapított  magasabb  összegű családi pótlék esetén a kifizető szerv által kiállított igazolást,

       egyedülálló, illetve gyermekét egyedül nevelő kérelmező esetén az egyedülállóságról    szóló nyilatkozatot.

(3) A támogatás összege

a) havonta kerül átutalásra a gáz-,  illetve elektromos szolgáltató részére, aki a jogosult számláján a támogatás összegét jóváírja.

b) A fa- és szén, vagy a PB gáz fogyasztást igazoló jogosultak részére időarányosan,   a kérelmező nevére és a lakcímére kiállított számla összegének, de legfeljebb 30.000,- forint összegig egy összegben, postai úton, vagy folyószámlára történő utalással kerül folyósításra. 

c) A kifizetés módjáról kérelmező nyilatkozik.

Helyi gyógyszertámogatás
10. §

(1) „A Képviselőtestület kérelemre évente 2 alkalommal 5000 Ft összegű gyógyszertámogatást nyújt a Cserépfaluban állandó bejelentett lakóhelyén életvitelszerűen tartózkodó kérelmező részére, amennyiben a kérelmező családjában az 1 főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 150 %-át,  egyedülálló esetén annak 200 %-át, és a havi gyógyszerköltsége legalább az egy főre eső gyógyszerköltsége legalább az öregségi nyugdíj 15 %-át meghaladja.”

 (2) A Képviselő-testület kérelemre a cserépfalui állandó bejelentett lakóhelyén életvitelszerűen tartózkodó, az Szt. alapján érvényes közgyógyellátással  rendelkező  kérelmező  részére  évente  egy  alkalommal  5.000,-  forint összegű támogatásra jogosult.
(3) A helyi gyógyszertámogatás igény szerint postai úton vagy folyószámlára kerül utalásra.
3. Rendkívüli pénzbeli és természetbeni települési támogatások formái
Rendkívüli támogatás
11. §
(1) A polgármester rendkívüli támogatást nyújt a Cserépfaluban állandó bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, a létfenntartást veszélyeztető, rendkívüli élethelyzetbe került személynek, aki emiatt önmaga, illetve családja létfenntartásáról más módon nem tud gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadásai miatt anyagi segítségre szorul.

(2) A létfenntartást veszélyeztető, vagy a rendkívüli élethelyzet különösen:

a)  családot ért elemi kár,

b)  ha a család egyik tagja 5 napot meghaladóan kórházi kezelésben részesült,

c)  , az előre nem tervezett, váratlan, a család megélhetéséhez szükséges kiadás,

d)  a gyermek hátrányos helyzete miatt a család anyagi segítségre szorul,

e)  a családban történt haláleset

f)
gyermek és fiatal felnőtt iskoláztatásával, a gyermek óvodai nevelésével, kapcsolatos egyszeri kiadások, vagy a védőnői szolgálat, illetve egészségügyi intézmény által javasolt szolgáltatások, ellátások igénybevétele

12. §

(1)  Rendkívüli támogatás annak a személynek állapítható meg, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedülálló kérelmező, illetve egyedül élő vagy gyermekét egyedül nevelő szülő esetében, vagy ha a családban magasabb összegű családi pótlékkal rendelkező személy él, az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át és az Szt. 4. § (1) bekezdés b) pontja szerint vagyonnal nem rendelkezik, valamint a 25. § (2) bekezdése szerint a létfenntartása veszélyeztetett.

(2)  Nem állapítható meg a családban történt halálesetre tekintettel a rendkívüli támogatás, amennyiben

a) a kérelmet a temetést követő 90 napon túl nyújtották be

13. §
(1)  A rendkívüli  támogatás mértéke a 11. § (2) bekezdés

a)  a) pontja esetén  családonként  legfeljebb  a mindenkori  öregségi  nyugdíj  legkisebb összegének 300 %-a,, de legalább annak 100 %-a
b)  b)-f) pontja esetén személyenként legfeljebb a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 100 %-a, de legalább annak 15%-a
c)  a  fel  nem  sorolt  esetekben  legfeljebb  a  mindenkori  öregségi  nyugdíj  legkisebb összegének 15%-a lehet.

(2)  a  11. § (2) bek (b-f)  pontja szerinti támogatás naptári évben adható együttes összege legfeljebb az öregségi nyugdíjminimum 100 %-nak megfelelő összeg lehet.

(3) Családban történt halálesetre tekintettel megállapított rendkívüli támogatás összege, valamint a támogatás odaítéléséről szóló határozat száma az eredeti temetési számlára kerül rávezetésre.

14. §
 (1) A rendkívüli támogatás iránti kérelem benyújtásakor a családot ért elemi kár kivételével – a segély alapját képező létfenntartást veszélyeztető vagy rendkívüli élethelyzettől függően - csatolni kell:

a)  a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiadott igazolást,

b)  az érintett egészségügyi intézmény igazolást,

c)  a váratlan költségekről szóló igazolást,

d) az egészségügyi szolgáltatás igénybevételéről szóló, az érintett egészségügyi szolgáltató igazolását,

e)
 a fűtési szolgáltató igazolását, vagy számláját, egyéb fűtési módozat esetén a tüzelőanyagot forgalmazó által kibocsátott, a tüzelőanyag kifizetését igazoló számlát,

f)  a halotti anyakönyvi kivonatot, amennyiben a haláleset nem Cserépfaluban történt,

g)  a gyámhivatali határozatát

h)  az iskolalátogatási igazolást a tanulói jogviszonyról,

i)  az óvodai nevelést igazoló, az óvoda által kiadott igazolást és számlát

j)  az egészségügyi szolgáltatások, ellátások szükségességét igazoló, a védőnői szolgálat, illetve az egészségügyi intézmény által kiállított javaslatot, az egészségügyi intézmény által kiállított igazolást.

k)  a temetés költségeiről szóló számlák eredeti példányát

15. §
(1)  A rendkívüli támogatás a kérelem benyújtását követő 15 napon belül kerül elbírálásra, ezt követően házi pénztárból,  postai úton, illetve külön kérelemre a pénzben megállapított segély összege folyószámlára kerül utalásra. 

(2)  A megítélt rendkívüli támogatásról a polgármester a következő testületi ülésen beszámol a Képviselő-testületnek.

Születési támogatás
16. §
(1)   Kérelemre a polgármester a gyermek születésére tekintettel egyszeri támogatást nyújt a Cserépfalui állandó bejelentett lakóhelyén vagy bejelentett tartózkodási helyén legalább két éve életvitelszerűen tartózkodó, a gyermeket saját háztartásában nevelő törvényes képviselő részére. Az életvitelszerű tartózkodás tényét a Védőnői Szolgálat igazolja.

(2) A támogatást a gyermek törvényes képviselője igényelheti a gyermek születését követő  kettő hónapon belül belül.

(3)  A  kérelemhez  csatolni  kell  a  gyermek  születési  anyakönyvi  kivonatának  másolatát, valamint a kérelmező nyilatkozatát arról, hogy a gyermeket saját háztartásában neveli. (4) A támogatás mértéke gyermekenként egységesen 25.000,- forint.

(4) A (1) bekezdés szerinti támogatásra egy gyermekre tekintettel csak egy személy jogosult

Temetési segély

 17.§

(1) Cserépfalu Község Önkormányzata polgármestere, a cserépfalui állandó bejelentet lakcímmel rendelkező lakosok részére közvetlen hozzátartozója halálesete esetén, temetési segélyt állapít meg.

(2) Temetési segélyben részesül az, aki a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodott.
(3) A temetési segély a mindenkori öregségi nyugdíjminimum összegével egyező összeg.

(4) A temetési segély kifizetése postai úton vagy házipénztárból történik.

Köztemetés
18. §
(1) Kérelemre a polgármester az Szt. 48. §- alapján gondoskodik a Cserépfaluban állandó lakosú és életvitelszerűen tartózkodó elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, a halálesetről való tudomásszerzést követő 21 napon belül, ha”
a)  nincs vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles személy, vagy

b)  az eltemettetésre köteles személy az eltemettetésről nem gondoskodik.

(2) A polgármester az eltemettetésre köteles személyt a köztemetés költségeinek megtérítési kötelezettsége alól részben vagy egészben különös méltánylást éremlő körülmények fennállása esetén mentesítheti.

(3) Különös méltánylást érdemlő körülmények akkor állnak fenn, ha az eltemettetésre köteles személy  megfelelően  igazolja,  hogy  a  családban  az  egy  főre  jutó  havi  jövedelem  az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedül élő esetén 250 %-át nem haladja meg.

4) A család, a közeli hozzátartozó és az egyedül élő fogalmára az Szt. 4. § (1) c)-e) pontjai irányadóak.

III.  Fejezet
Az önkormányzat által nyújtható, szociális célt szolgáló támogatások, alapszolgáltatások
Oktatási támogatás
19. §
(1) A Képviselő-testület Cserépfalu közigazgatási területén működő köznevelési intézmény intézményi adatszolgáltatás alapján a cserépfalui állandó lakosú tanulók részére

a) az 1-4. osztályban a szükséges taneszköz-csomagot biztosítja,

(2) „ Az Önkormányzat a nem cserépfalui székhelyű köznevelési intézmények cserépfalui állandó lakóhellyel rendelkező nappali tagozatos tanulói részére az 1-8. osztályban 100 %-os taneszköz-támogatást biztosít, míg a szakiskolában, szakképző intézetben illetve a 4-6-8. osztályos gimnáziumban tanuló állandó lakosú cserépfalui tanulók részére az Önkormányzat egyszeri 15.000 Ft taneszköz-támogatást biztosít.”

(3) Az (1) és a (2) bekezdés szerinti támogatás megállapításához szükséges a köznevelési intézmény által kiállított, a tankönyvek árát bizonyító igazolás benyújtása.

(4) Az oktatási támogatásra azok jogosultak akik a normatív taneszköztámogatásban nem   részesülnek.

20. §
Egyéb  személyes szolgáltatások
(1) A települési önkormányzat a személyes gondoskodás körében

a) a szociális  étkeztetés

b), a családsegítés

c), a házi segítség nyújtás

        szociális alapszolgáltatási formák igénybevételi lehetőségét biztosítja. 

(2) A szolgáltatást nyújtó intézmény külön eljárás nélkül köteles ellátást nyújtani

a) ha azzal meg lehet előzni az érintett személy életveszélyes állapotba kerülését, 
(3) A személyes gondoskodás keretében nyújtott ellátás megszűnik:

a) a jogosulatlan igénybevétel esetén, vagy 

b) amennyiben az ellátásról az érintett írásban lemond, 
(4) A szociális törvényben, illetve e rendeletben meghatározott feltételek hiányában vagy a szociális törvény és e rendelet megsértésével nyújtott szociális alapszolgáltatást a (4) bekezdés a) pontja szerint meg kell szüntetni, továbbá az ellátást jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybevevőt kötelezni kell az intézményi térítési díj teljes összegének megfizetésére. 

21. §

Szociális étkeztetés
(1) Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik megfelelnek az Szt. 62. § (1) bekezdésében meghatározott feltételeknek.

(2) Az Szt. 62. § (1) bekezdése alkalmazásában szociálisan rászorult személy

a) az a személy aki kora, egészségügyi állapota miatt arra rászorul, illetve képtelen a napi          
egyszeri meleg étel előállítására. 

(3) Az önkormányzat az étkeztetési szolgáltatást a Váraljai Kaptárkő Kft. közreműködésével
 nyújtja.

(4) Az önkormányzat az étkeztetést az (1) bekezdésben meghatározott intézmény által 

a) Hórvölgye Tagiskolából történő elszállítással
b) az étel házhozszállításával biztosítja.
22. §

 Házi segítségnyújtás

(1) Az önkormányzat a házi segítségnyújtási feladatot a Baptista Tevékeny Szeretet.         Misszió által, azzal kötött feladat ellátási szerződés útján  látja el.

23. §

Családsegítés

(1) Az önkormányzat a családsegítés körébe tartozó feladatait a Mezőkövesdi  Kistérségi Szociális és Gyermekvédelmi Szolgálat közreműködésével látja el.

(2) Az (1) bekezdés szerinti szerv által nyújtott speciális szolgáltatások

a) családsegítés és

b) gyermekjóléti szolgálgatás

IV. Fejezet
Átmeneti rendelkezések
24. §
(1)
Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló, a 13/2013. (XII. 23.) KT rendelettel módosított 2/2009. (IV. 7.) önkormányzati rendelete alapján a 2015. február 28. napja előtt jogerősen megállapított normatív lakásfenntartási támogatás esetében a 2015. február 28. napjáig hatályos rendelkezéseket kell alkalmazni.

V. Fejezet
Záró rendelkezések
25. §
(1) E rendelet 2015. március 4. napjától lép hatályba.

(2)  E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Cserépfalui Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló 2/2009. (IV.7.) önkormányzati rendelete.

Cserépfalu, 2015. március 3.
                Csendes Péter sk.





Farmosi Zoltán sk.
     polgármester





      jegyző

A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2015. évi Közbeszerzési Tervét vitatja meg
Csendes Péter: Ezen napirendi pont előadója jegyző úr, így átadom a szót neki.
Farmosi Zoltán: Minden év márciusáig el kell fogadni az aktuális évre vonatkozó közbeszerzési tervet. Erre az évre az Óvoda felújítása az, amely közbeszerzési eljárás előtt áll, itt a kapott támogatás összege 17. 320 e Ft, és 4.330 e Ft az önerő. Ennek az összegnek kell szerepelnie a 2015. évi közbeszerzési tervben Ha ez az összeg módosul, akkor módosul a terv is.

Csendes Péter: Aki ezekkel a számokkal a közbeszerzési tervet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

16/2015.(III.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: 205. évi Közbeszerzési Terv elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2015. évi Közbeszerzési Tervét és azt

jóváhagyólag elfogadja.

(A terv mellékelve a jegyzőkönyvhöz.)

Határidő: 2015.12.31.

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében a polgármester szabadságolási tervét fogadja el
Csendes Péter: Az előterjesztés kiment. Megpróbáltam tervezni, de nem tudni, hogy ezt ilyen megoszlásban az év folyamán ki tudom-e venni. A szabadságolási terv elfogadása előtt bejelentem személyes érintettségemet, és átadom az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének a szót.
Nagy József: Aki elfogadja a polgármester személyes érintettségének bejelentését, kérem kézfeltartással jelezze:

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

17/2015. (III.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: Csendes Péter polgármester személyes érintettségének elfogadása
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete Csendes Péter polgármester bejelentését személyes érintettsége kapcsán 

elfogadja.

Határidő: azonnal
Nagy József: Aki egyetért a polgármester úr által előterjesztett szabadságolási ütemtervének elfogadásával, kérem kézfeltartással jelezze.

18/2015. (III.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: A polgármester 2015. évi szabadságolási tervének elfogadása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a 2015. évi szabadságolási tervét és azt a Képviselőtestület
jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 2015.12.31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében indítványokról, javaslatokról tárgyal
Csendes Péter: Tegnap a bizottsági ülésen elmondtam, hogy a turisztikai referens beadta a felmondását. Ezzel kapcsolatban kellene majd döntést hozni. Tatár Csabát, a Kőkultúra projekt menedzserét kérdeztem, hogy szükséges-e hogy felvegyünk másik embert, vagy meg tudjuk oldani közfoglalkoztatás keretében ezt a munkakört. Holnapra ígérte, hogy utána néz ennek. Ha nem lehet közfoglalkoztatottal megoldani, akkor meg kell hirdetni az állást, ha viszont megoldható, akkor felveszünk olyan valakit, aki munkanélküli és alkalmas erre a feladatra.
Karcagi Sándorné: Felmondási ideje nincs?
Farmosi Zoltán: Van, 30 nap, de közös megegyezéssel azonnal megszüntethető a munkaviszonya.
Csendes Péter: Ha holnap Tatár úr felhív, és azt mondja, hogy kötelező felvenni valakit, akkor meghirdetjük az állást. Jelenleg meg tudjuk oldani, mert van 3 közmunkásunk, akit be tudunk állítani helyettesítésre.
Az Assur 2001 B. Kft. ügyében az ügyvédtől kaptam egy levelet, melyben azt írja, hogy az  ASSUR B. az első ajánlatot megfontolandónak tartja, a másodikat akkor, ha 5 évig kizárt a feltétel beteljesülése, 3. az estben hajlandó peren kívül megegyezni, ha az meghatározott összeg egy összegben április 1-ig kifizetésre kerül. 

Csendes Péter: Én visszajeleztem, hogy nem áll az önkormányzat rendelkezésére ekkora összeg, hogy ki tudjuk fizetni, de erről döntést kellene hozni.

Aki egyetért azzal a döntéssel, hogy az Önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy április 1-ig egy összegben a követelt összeget ki tudja fizetni és az egyéb feltételeket sem tudjuk elfogadni, az kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

19/2015. (III.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: ASSUR 2001 B Kft. ajánlata

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Önkormányzat és az ASSUR 2001 B Kft. között a Berezdtető kapcsán létrejött ügyben az ASSUR 2001 B Kft. újabb ajánlatát.

A Képviselő-testület az ASSUR B. ajánlatát, mely az Önkormányzat által javasolt fizetési törlesztés 2015. április 1-ig történő egyösszegű megfizetését tartalmazta,

költségvetési fedezet híján nem tudja elfogadni.

A Képviselőtestület továbbá nem tartja elfogadhatónak az ASSUR 2001 B Kft. azon kérését sem, miszerint a kérdéses terület értékesítése vagy belterületbe vonása esetén – amennyiben az 10 éven belül történik meg – az Önkormányzat fizessen meg az ASSUR 2001 B Kft. részére további 5.000.000 Ft összeget. 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről értesítse az Önkormányzat képviselőjét további intézkedés megtétele céljából.

Határidő:15 nap

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Köszönöm a munkátokat. 
Mivel több indítvány, javaslat nincs, a polgármester az ülést bezárja.

K.m.f.



Csendes Péter



Farmosi Zoltán



 polgármester 



      jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Karcagi Sándorné



Mizser László
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