JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 31-én tartott rendkívüli testületi ülésről
Jelen vannak: Csendes Péter

polgármester


  Nemes Bertalan 

alpolgármester


  Dósa Sándor


képviselő


  Karcagi Sándorné

képviselő



  Mizser László

képviselő


  Virág László


képviselő

Igazoltan távol maradt az ülésről:


  Nagy József


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



  Farmosi Zoltán

jegyző

Csendes Péter: Köszöntöm a képviselőtársakat a mai rendkívüli testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, 1 fő igazoltan távol maradt. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Virág László és Dósa Sándor képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezzék.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Virág László és Dósa Sándor képviselőt jelöli ki.

Csendes Péter: Javaslom, hogy a meghívó szerint fogadjuk el a Napirendi pontokat. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze. 

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:

1. Turisztikai referens pályázatok elbírálása
Előadó: Csendes Péter polgármester

2. „Kisbusz” pályázatról döntés

Előadó: Csendes Péter polgármester

3. „Cserépfalvi Emlékszoba” áthelyezéséről döntés

Előadó: Csendes Péter polgármester

4. Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a turisztikai referens kiválasztásáról tárgyal

Csendes Péter: 5 fő adott be pályázatot, mindegyik megfelel a pályázati feltételeknek.

A jelentkezők közül 2 fő cserépfalui lakos. Akik nem helyi pályázók, azoknak elmondtam, hogy az útiköltséget nem tudjuk téríteni. Itt vannak a pályázatok, meg lehet nézni azokat. 
Karcagi Sándorné: Ha cserépfalui pályázó is van, akkor csak helybelit kellene választani.

Csendes Péter: Van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata a beadott pályázatokkal kapcsolatban?
Karcagi Sándorné: Én Molnár Mariannt javaslom, mert párjával, a Kft. vezetőjével jobban tudnak majd együttműködni a rendezvények és egyéb programok lebonyolításában. Azon kívül itt lakik a faluban, fiatal, lendületes, ami előre viheti a település dolgait. 

Csendes Péter: Jelenleg ő közhasznúsként dolgozik nálunk. Akkor át kell majd minősíteni. A többi képviselőtársnak mi a javaslata?
Dósa Sándor: Az Önkormányzat vagy a Kft. foglalkoztatná és milyen bérért?

Csendes Péter: Azt még meg kell beszélni, hogy ki foglalkoztatja, a bér pedig annyi lenne, mint Imolának volt, bruttó 100 e Ft 6 órás munkaidőre.

Dósa Sándor: A Munkaügyi Központtól ha kaphatunk utána támogatást, akkor azt  kérni kellene
Csendes Péter: Ezt majd megnézzük. A többi képviselőtársamnak mi a javaslata?
Mizser László: Én támogatom.

Farmosi Zoltán: Mennyi időre szólna a szerződés?

Csendes Péter: December 31-ig vagy 1 évre.

Dósa Sándor: Szerintem december 31-ig kellene megkötni.

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy a turisztikai referensi munkakörre Molnár Mariannt foglalkoztassuk, 2015. december 31-ig szóló határozott idejű szerződéssel, 6 órás munkaidőben, 100.000 Ft-os munkabérrel, az kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
23/2015.(III.31.) számú Kt. határozat
Tárgy: Turisztikai referens személyének kiválasztása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a turisztikai referens munkakörre beérkezett pályázatokat.

A Képviselőtestület a nyilvánosan meghirdetett álláshirdetésre jelentkezett 5 pályázó közül Molnár Mariann cserépfalui lakost választotta ki.

A Képviselőtestület a turisztikai referens illetményét - napi 6 órás munkakörben - bruttó 100 e Ft/hó összegben állapítja meg 2015. december 31-ig határozott időtartamra történő foglalkoztatással.

A Képviselő-testületet utasítja a polgármestert, hogy a nyertes pályázóval a munkaszerződést kösse, meg a munkaköri leírást csinálja meg és arról tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő: 2015. április 1.

Felelős: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a kisbusz pályázati lehetőségről tárgyal
Csendes Péter: Több email-t kaptunk azzal kapcsolatban, hogy rövid időn belül pályázatot írnak ki  személykocsira, terepjáróra vagy kisbuszra, melyre minden település pályázhat. Azt kellene eldönteni, hogy beadjuk-e a pályázatot, és ha igen milyen gépjárműre? Tóth Pétert megkérdeztük, még nem tudta megmondani, hogy tudja-e vállalni a pályázat megírását. Úgy tudom, hogy az áfát kellene megfizetni, önrész egyébként nincs. Ha sikerülne megpályázni és megnyerni a gépjárművet, akkor a jelenlegi autót eladnánk és abból tudnánk az áfa összegét kifizetni. Tudomásom szerint a Polgárőrség is pályázik erre.

Nemes Bertalan: A Kft-nek is lehetne pályázni.

Farmosi Zoltán: De nekik nincs pénzük áfára.

Csendes Péter: Én a kisbuszra javaslom, hogy pályázunk.
Aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat adja be a pályázatát a kisbusz pályázatra, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
24/2015.(III.31.) számú Kt. határozat
Tárgy: Kistérségi közlekedési szolgáltatás céljára kisbusz pályázat benyújtása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését a hamarosan kiírásra kerülő MVM rendeletről, mely települési önkormányzatok részére nyújt lehetőséget közösségi célú kisbusz beszerzésére. 

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a kisbusz beszerzése a település szolgáltatás fejlesztési szükségességének igényével megegyezik, ezért a pályázat benyújtásával

jóváhagyólag egyetért.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen rendelet alapján a pályázatot nyújtsa be és arról tájékoztassa a képviselőtestületet.

Határidő: pályázat kiírásának határideje szerint

Felelős: Csendes Péter polgármester
A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében a Cserépfalvi Emlékszoba kérdéséről tárgyal

Csendes Péter: Voltak kint a múlt héten a Megyei Könyvtártól, és a Tokaji Nagy Erzsébet Alapítványtól, mivel előzetes egyeztetések voltak a Cserépfalvi Imre Emlékszoba könyvtárba történő áthelyezéséről, amit egyik fél sem támogat.
Erről is dönteni kellene, hogy mi legyen az Emlékszobával. Ezzel kapcsolatban átadom a szót alpolgármester úrnak, mivel ő és Karcagi Sándorné képviselőtársunk volt jelen ezen az egyeztető tárgyaláson.
Nemes Bertalan: Múlt pénteken volt a könyvtár berendezésének az átadása, ahol jelen volt két hölgy a megyei könyvtártól és az alapítványtól, valamint Boros Géza szintén az Emlékszoba ügyében. Felvetettük, hogy a könyvtárban szeretnénk kialakítani egy Cserépfalvi Imre emléksarkot és a jelenlegi helyiségből áthozni az emléktárgyakat. Az emléksarok kialakítása megtörtént, de a könyvtárosok úgy döntöttek, hogy minél kevesebb helyet szeretnének erre a célra biztosítani. Boros Géza pedig kevesellte a helyet, ami erre a célra lenne kialakítva. Így arra az elhatározásra jutottak, hogy az emléksarok kialakítása sem a könyvtárnak sem az alapítványnak nem megfelelő, mert kicsi a hely. A jelenlegi helyén viszont egy nagyobb felújítás kellene, mert nagyon le van amortizálva. Boros Géza javasolta, hogy a könyvtárból nyíló szobába kellene áthelyezni a gyűjteményeket, ahol ki lehetne alakítani egy emlékhelyet. Az emlékmű  áthelyezéséről is szó volt, ami a művelődési ház előtt van. Ennek intézéséhez maximális segítséget ígért, mivel ők is úgy gondolják, hogy az jelenleg rossz helyen van és javasolni fogják a művelődési ház bejáratával szembeni területre való áthelyezését. Az emléktáblát is méltó helyre javasolják áttenni. 
Karcagi Sándorné: A Cserépfalvi Emlékszoba szerintem is nagyon méltatlan a jelenlegi állapotában, nagyon meglepődtem a helyzeten, és láttam a döbbenetet az Alapítvány Elnökének arcán is. Ha van egy emlékszobánk, akkor talán érdemes lenne odafigyelni, hogy milyen körülmények között legyenek elhelyezve az emléktárgyak. Én sem támogatom a könyvtárban az emléksarok kialakítását a bútorzat és a hely szűke miatt sem. Végig hallgattam Boros Géza és Tokaji Nagy Erzsébet véleményét, azért támogatom az ő javaslatukat, hogy a könyvtárból nyíló helyiségbe legyen kialakítva az emlékhely, mert a hölgy is mozgáskorlátozott, és kifogásolta, hogy nem tudják megközelíteni a hozzá hasonló mozgássérültek a helyiséget. A művelődési ház a mozgáskorlátozottak számára csak hátulról megközelíthető, ehhez a kultúrház nagytermén kellene végig menni tolókocsival. A másik észrevételem, hogy még egy korlát sincs a lépcsőnél segítségképpen, hogy fel tudjon menni a mozgáskorlátozott. 

Csendes Péter: Szerintem nem mindenhol megoldott még az országban akadálymentesítés. 
Karcagi Sándorné: Ez nem a mi hibánk, hogy így lett megcsinálva. Próbáltak velünk kompromisszumot találni ebben. Ők megígérték, hogy minden támogatást megadnak, hogy ezt megoldhassuk. Erre 1 évet kapunk, mivel jövőre 25 éves évfordulója lesz az emlékhelynek. Én elmondtam, hogy a testület kompetenciája a eldönteni, hogy mi legyen.

Dósa Sándor: Készült-e olyan kimutatás, hogy ennek az emlékszobának milyen volt a látogatottsága?
Farmosi Zoltán: Igazából nem volt méltón kezelve ez az ügy. Amikor elkészült, nagyon színvonalas volt, de mostanra teljesen el lett hanyagolva. Lehetett volna nagyobb látogatottsága, mint amilyen volt.
Dósa Sándor: Ha nem ott lesz az emléksarok, ahova gondoltuk, akkor hol lenne?
Nemes Bertalan: A könyvtár melletti teremben, ahol volt a Suba-lyuk Múzeum. Az a helyiség eredetileg könyvtári funkcióra lett kialakítva, de arra használhatatlan. A könyvtáros felvetette, hogy a kazán mellé egy férfi és női WC-t is szükséges lenne kialakítani, de ha konditerem lenne ott, akkor is kellene oda mellékhelyiség. 

Farmosi Zoltán: A támogatási szerződés szerint milyen funkciója lenne a hátsó helyiségnek?
Nemes Bertalan: Könyvtár, ezért konditerem egyébként sem lehetne ott. A konditermet illetően olyan teremben kellene gondolkodni, ahol ilyen gépek elhelyezhetők.

Karcagi Sándorné: Az iskolában nem lehetne?

Mizser László: Az nem megy olyan könnyen, mivel nem az önkormányzat működteti az iskolát.

Csendes Péter: Egyébként 8 osztály van ott, egy helyiséget lehetne kérni erre a célra. 
Karcagi Sándorné: A jelenlegi emlékszoba helyiségét is el tudom képzelni konditeremnek.
Virág László: Én úgy gondolom, hogy a könyvtár az igényekhez képest elég nagy helyet kap, ami igazából nem lesz kihasználva, mint ahogy eddig sem nagyon volt.

Csendes Péter: Tudom, hogy a konditermet is sokan igényelnének, de a helyiség, ahova terveztük, szerintem is kicsi erre a célra.

Mizser László: És az iskolában a kazánház melletti helyiségben nem lehetne alakítani egy konditermet?
Karcagi Sándorné: Azzal én is egyetértek.

Csendes Péter: A fiatalok vágynak a konditeremre, ezt meg kell oldani.

Karcagi Sándorné: Azt a helyiséget meg kellene nézni, hogy használható-e.
Csendes Péter: Döntsünk most az emlékszoba áthelyezéséről?
Farmosi Zoltán: Amíg nem nézték meg a lehetőségeket, addig nem kellene.

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy a Cserépfalui Emlékszobának az áthelyezéséről a döntést elhalasszuk, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a Cserépfalvi Emlékszoba áthelyezéséről a döntést elhalasztja.
A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében indítványokról, javaslatokról dönt
Csendes Péter: IVECO kisbusz bérbeadási lehetőségét kellene átbeszélni. Az előző testületnek volt egy határozata, hogy a mikrotérségi önkormányzatoknak, illetve civil szervezeteknek 180 Ft+ áfa/km díjért adjuk bérbe. Mostanában több esetben szerették volna kibérelni az iskolabuszt, de soknak tartják a kilométerdíjat. Készült ezzel kapcsolatban egy számítás a január és február hónapot figyelembe véve, hogy mennyi összeget fordítottunk az iskolabusz működtetésére, és mennyi bevétel jött be és lényegesen több a bevételünk ebből, mint a kiadás. Mi akkor járunk jól, ha minél többet megy a busz. Az a javaslatom, hogy ezt a határozatot módosítani kellene 165 Ft bruttó km díjra, és így több lehetőségünk lenne kihasználni. Minél kevesebbet megy a busz, nekünk annál többe kerül a fenntartása.
Farmosi Zoltán: A használati jogosultságot is megszüntetnénk akkor?
Csendes Péter: Ha megfelelő keretek között van szabályozva, akkor én úgy gondolom, hogy mindenkinek kiadható.

Nemes Bertalan: Meg kellene azért nézni, hogy a piacon milyen árakon lehet bérelni egy ilyen buszt. Lehet km függően is megállapítani a tarifát. Ha távolabb megy, akkor többet, ha közelebb, akkor kevesebbet.

Csendes Péter: Ezt a buszt nem tudjuk úgy üzemeltetni, mint a vállalkozások. Jelenleg a kézilabdásokat viszi az iskolabusz és a gyerekeket szállítja. A tavalyi évben több volt a bevétel, mint a kiadás. Ha többet megy, akkor még több lesz a bevétel.

Dósa Sándor: Az is lehet, hogy ha többet megy, akkor több baja is lesz.

Karcagi Sándorné: Csak Hák Attila vezetheti a kisbuszt, mert az egyház szervez a presbitereknek egy kirándulást, így nem kellene személyautókkal menni.

Mizser László: Szerintem ahhoz ragaszkodjunk, hogy Attila legyen a sofőr, hogy egy kézben legyen a felelősség.
Csendes Péter: Van-e valakinek más javaslata?
Mizser László: Szerintem is vegyük lejjebb a km díjat. 

Nemes Bertalan: Azt azonban figyelembe kell venni, ha a busznak baja lesz, akkor az költséges lesz.
Farmosi Zoltán: Az iskolarendet is figyelembe kell venni.

Csendes Péter: Akkor maradjon úgy, ahogy az előző határozatban volt, csak a km-díjat 165 Ft/km-re vegyük le.
Mizser László: Külön polgármesteri engedéllyel lehessen még igénybe venni temetésre vagy egyéb rendezvényre.
Nemes Bertalan: Javaslom még, hogy ha feljebb mennek az üzemanyag árak, akkor újra tárgyaljuk a km díjakat.

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy az iskolabusz bérleti díját április 1-től annak módosításáig 165 Ft bruttó km áron állapítsuk meg és azt önkormányzatok és civil szervezetek részére, különleges esetekben a polgármester engedélyével. megfelelő keretek között lehessen igénybe venni, Hák Attila kizárólagos vezetésével, az kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
25/2015. (III.31.) számú Kt. határozat
Tárgy: IVECO iskolabusz bérbeadása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az IVECO iskolabusz bérbeadásának lehetőségéről szóló előterjesztést.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy az iskolabusz üzemeltetésénél alapvető cél az iskoláskorú gyermekek biztonságos szállítása.

Ennek figyelembevételével a Képviselőtestület az IVECO iskolabusz bérbeadás útján történő egyéb hasznosítását az alábbi módon szabályozza:

Az iskolabusz bérleti díja 2015. április 1- naptól annak módosításáig 130 Ft/+áfa/km
Az iskolabuszt a Bükkaljai mikrotérség települései, valamint azok civilszervezetei vehetik igénybe.

A bérbeadás kapcsán az iskolabusz hatályos gépjármű üzemeltetési szabályzatában foglaltak az irányadók.

Határidő: 2015. április 1-től folyamatos

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Szinte minden nap különféle szolgáltatók keresnek ajánlatokkal. A Hello Turist egy magas számban kiadott prospektus, amiben benne van a Látogatóközpont is. Több éve fizeti az önkormányzat ennek a megjelentetéséért a költséget. Azt mondtam a cég képviselőjének, hogy a testület fog dönteni arról, hogy igényeljük-e hogy a kiadványban szerepeljen a Látogatóközpont hirdetése. Egyébként 70 e Ft + áfa egy évre vonatkoztatva a megjelentetés. Mi a véleményetek erről? Fizessünk-e érte?
Virág László: Én soha nem találkoztam ezzel a hirdetéssel vagy ezzel a kiadvánnyal. 

Mizser László: Én sem. Szerintem nem kell.

Csendes Péter: A másik az Erdei iskolák katalógusa, ami 1/4 oldalas megjelenítés és 24 e Ft. Az iskolákba ezt elviszik ajánlatként, amiben mi is benne vagyunk.

Farmosi Zoltán: Ennek 95 százaléka nyilvántartott, regisztrált erdei iskola. Ebbe a csoportba a mi szálláshelyünk nem tartozik bele.

Csendes Péter: Óriási pénzeket költött eddig az önkormányzat ilyen hirdetésekre, aminek nem látszott a haszna.
Virág László: A facebookon is lehet reklámozni. 

Csendes Péter: Akkor nem kell döntenünk, mindenki egyetért vele, hogy nem kell.

Más téma: Benyovszki Bálint és felesége közműfejlesztési hozzájárulás elengedése vagy mérséklése iránti kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz. A Váraljai út 8. szám alatt vettek egy ingatlant, és szeretnének a víz- és csatornahálózatra rákötni, ehhez pedig az önkormányzathoz kellene befizetni a hozzájárulást. Ehhez kérnének a testület támogatását, hogy engedjük el vagy mérsékeljük a hozzájárulás összegét.
Dósa Sándor: Mindenképpen fontos erről beszélni. Ha nem a fiatalokat támogatjuk, akkor kit. Én egyetértek a beadvánnyal, nem teljes mértékben elengedni, de legalább mérsékelni.

Csendes Péter: Van azért ennek egy másik oldala is. Mit szól majd ahhoz az, aki már a magasabb összeget befizette. Felelősségteljesen kell dönteni úgy, hogy vonzó legyen a fiataloknak ideköltözni, de az itt lakók se érezzék, hogy ők hátrányt élveztek, amikor a teljes összeget kellett kifizetniük.

Mizser László: Volt olyan kb. 3 éve, hogy decemberben leakcióztuk a csatlakozási díjat. Farmosi Zoltán: Lehetne például részletfizetési kedvezményt adni, hogy ne egy összegben kelljen kifizetni.

Virág László: Írjunk elő kritériumokat. 

Csendes Péter: Olyanban tudok gondolkodni, hogy ha születik egy gyerekük, akkor visszafizetni egy részét.
Mizser László: Óvatosan kell kezelni ezeket a dolgokat.

Csendes Péter: El kellene gondolkozni, hogy lehetne vonzóbbá tenni Cserépfalut, hogy ide költözzenek a fiatalok.
Farmosi Zoltán: Letelepedési támogatást is lehetne megállapítani.

Csendes Péter: Mit tegyünk akkor?
Nemes Bertalan: Szerintem részletfizetési kedvezményt lehetne felajánlani nekik.

Csendes Péter: Hány részletben?
Farmosi Zoltán: Év végéig 3 részletben.

Csendes Péter: A következő ülésre ki kellene dolgozni egy olyan javaslatot, amivel támogatjuk a fiatalokat.

Ha nincs más javaslat, akkor először szavazzunk arról, hogy ki támogatja Benyovszki Bálint és Benyovszki-Balogi Nikolett kérelmét a közmű-csatlakozási díj elengedésével kapcsolatban.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 nem szavazattal, igen szavazat és tartózkodás nélkül a közmű-csatlakozási díj elengedési kérelmet elutasítja.

Csendes Péter: A másik lehetőség, hogy a közmű-csatlakozási díj mérséklése. Aki támogatja, az kérem kézfeltartással jelezze
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 2 igen szavazattal, 3 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett a közmű-csatlakozási díj mérséklési kérelmet elutasítja
Csendes Péter: Volt egy javaslat, hogy könnyebbítésként 3 havi részletben december 31-ig történő kifizetést ajánljunk fel. Aki ezt a javaslatot támogatja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

26/2015.(III.31.) számú Kt. határozat

Tárgy: Benyovszki Bálint és neje közmű-csatlakozási hozzájárulási kérelme

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Benyovszki Bálint és neje, Benyovszki-Balogi Nikolett cserépfalui lakosok közmű-csatlakozási hozzájárulás elengedése iránti kérelmét.

Képviselőtestület  az Önkormányzat költségvetési helyzetére való tekintettel a kérelmet 

Elutasítja.

A Képviselőtestület egyben tájékoztatja a kérelmezőket, hogy lehetőség van a hozzájárulás tárgy év végéig 3 egyenlő részletben történő megfizetésére.

Felelős: Csendes Péter

Határidő: 15 nap

Csendes Péter: Lénárt Sándor a Bükkalja 2000 Bt ügyvezetője keresett meg a napokban azzal kapcsolatban, hogy a szennyvízszivattyú nem működik a Látogatóközpontban. A másikat 224 e Ft + áfa összegben megjavították, de nem lett elhozva, és ultimátumot adott a javító cég, hogy vagy elhozzuk vagy eladják a szivattyút.

A Mester-Építő Kft-nek van egy garanciális letétje elhelyezve a számláján, amit erre fel lehet használni. Nagy Jóska azt mondta, hogy ez megoldható, de én nem vagyok benne biztos.

Jóskával még egyeztetek ezzel kapcsolatban és megpróbáljuk megoldani.
Nemes Bertalan: A garancia úgy működik, hogy minden szerződésnek van egy garanciális javítása is, amiben megállapítják, hogy meddig terjed a garanciális időszak, ami idő alatt bárminemű esemény történik, az a generál kivitelezőt terheli. Ha van ilyen garanciális szerződés, akkor fel kell szólítani a kivitelezőt, hogy ilyen eset történt, kell egy bejárást kezdeményezni, feltárni a problémát, elfogadtatni, ha ez garanciális probléma, és annak terhére meg kell oldani. 

Mizser László: Az a baj, hogy a Mester-Építő Kft. szakszerűen beépítette, a gyártó viszont nem ismeri el a hibáját, mert nem lett vele kötve garanciális szerződés. Erre hivatkozik a kivitelező.

Csendes Péter: Nem tudom mi lesz belőle, meg próbálunk előrelépni.
Másik dolog: Gondolkozni kellene azon, hogy a falunapi rendezvényre milyen sztárvendéget, vagy fellépőt kérjünk fel. Az irányelvet kellene meghatározni, hogy mit szeretnénk.

Szerintem a pénteki napon inkább folklórszerű rendezvényt kellene összehozni, a szombati viszont lehet vegyes, minden korosztálynak megfelelő programmal. A pénteki rendezvénynek hangulatot kellene adni, a bortúrához igazodva.

Nem most kell dönteni, de gondolkozzon rajta mindenki, hogy mi az irány.

Tájékoztatom a testületet, hogy április 11-én lesz a Repülősnap rendezvény Szabó Laci szervezésével, ekkor a vendégeknek biztosítani kellene egy vacsorát, meg egy pincelátogatást.
Mizser László: Én felajánlottam, hogy főzök.
Nemes Bertalan: Ha főzöl, akkor az én pincémben vendégül láthatjuk őket.

Kérdésem, az erdélyiekkel a kapcsolat jelenleg hogy áll?
Csendes Péter: Elmondhatom, hogy jó kapcsolatban vagyunk. Azt terveztem, hogy a testülettel majd kimegyünk, ha nekik is és nekünk is jó az időpont. A Kluczei kapcsolattal nem tudom, mi legyen, mert nem ismerem őket, a Pilisi kapcsolatot viszont nem támogatom.
Megköszönöm a részvételt, és az ülést bezárom.
K.m.f.
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