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Csendes Péter: Sok szeretettel köszöntöm a képviselőtársakat a mai soros testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, egy fő igazoltan van távol. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Karcagi Sándorné és Virág László képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem képviselőket kézfeltartással jelezzék.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Karcagi Sándorné és Virág László képviselőt jelöli ki.

Csendes Péter: A meghívó szerinti 1. és 2. napirendi pontot a tagintézmény-vezető kérésére megcserélnénk. Aki a napirendi pontokat a javasolt módosítással elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:
Napirendi pontok:

1. Hórvölgye Tagiskola munkájáról beszámoló
      Előadó: Virág Tiborné Tagintézmény-vezető
2. Képviselő-testület 2015.II.félévi munkaterve
      Előadó: Nagy József  Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke

3.  Lejárt határidejű határozatokról beszámoló
      Előadó: Csendes Péter polgármester
4.   Falunapi rendezvényekről tájékoztatás
      Előadó: Csendes Péter polgármester
5.  Indítványok, javaslatok

A képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a Hórvölgye Tagiskola beszámolóját vitatja meg
Virág Tiborné: Próbáltam egyszerű és közérthető formában megírni az írásos beszámolómat, ennek az volt a célja, hogy a képviselőtestület érdeklődését felkeltsem az intézmény működése tekintetében. Összességében elégedett vagyok az alsótagozat tanulmányi eredményével, ami 4,6 átlagú volt a 2014//2015-ös tanévben. Már évek óta ilyen szinten teljesít az intézmény. Alátámasztja az eredményt az is, hogy bárhová mennek a gyermekeink, mindenhol megállják a helyüket, jó alapokkal kerülnek ki innen. Szeretném megköszönni az Önkormányzat támogatását a kirándulások és egyéb utazások tekintetében. Ez nagyon nagy segítség az iskolának és a szülőknek is, mert másképp nem tudnánk megoldani az utaztatásukat. 

Csendes Péter: Az erdélyi homoródújfalui testvértelepülésünknél felvetődött annak lehetősége, hogy a gyerekeink csereüdültetés keretében kijuthassanak Erdélybe és viszont. Ezt kellene propagálni.

Virág Tiborné: Volt már erre korábban is lehetőség. Leginkább a 4. osztályos gyermekekről lehet szó. Ez nagyon nagy lehetőség. Én ezt felvállalom és propagálom a szülők felé.
Csendes Péter: Olyan gyermekeknek is meg lehetne említeni ezt a lehetőséget, aki még nem volt sehol a településen kívül.

Karcagi Sándorné: Köszönjük a gyermekeknek és a tanároknak egyaránt a színvonalas műsorokat, amit egy-egy rendezvényen produkálnak. 
Virág Tiborné: Annyit kérnék ennek kapcsán, hogy a rendezvények előtt 2-3 héttel értesüljünk a felkérésről, hogy fel tudjuk készíteni a gyerekeket.
Nagy József: A következő években hogy alakul az iskola létszáma?
Virág Tiborné: 60 fővel indul az intézmény a következő tanévben.

Nagy József: Hány elsős lesz most és a következő 2 évben körülbelül?
Virág Tiborné: Pontos adataim nincsenek. Kb. 2 tanév nehéz lesz a létszámok tekintetében, mert az államilag elvárt létszám alatt leszünk. 
Nemes Bertalan: Lehet tudni, hogy miért nem viszik fel a gyerekeket Bükkzsércre?

Virág Tiborné: Nagy az önállósági igényük a gyerekeknek és a szülők teret engednek a serdülőkori sajátosságoknak. Ennek kapcsán el kell mondanom, hogy annak idején határozottabbaknak kellett volna lennünk abban, hogy egy iskolát 8 osztállyal meg kellett volna tartani akár itt, akár Bükkzsércen, amire akár most is lehetőség lenne, mert akkor jobban meg tudnánk tartani a gyermekeket. 
Szeretném, ha a testület a szolgálataimat továbbra is igénybe venné a gyerekekkel egyetemben. 

Csendes Péter: Ha nincs több kérdés, megköszönöm tagintézmény-vezetőnek a beszámolóját.: Aki a Hórvölgye Tagiskola beszámolóját elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
59/2015.(VII.6.) számú Kt. határozat

Tárgy:  Hórvölgye Tagiskola 2014/2015. évi beszámolójának elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a Hórvölgye Tagiskola  a 2014/2015. évi beszámolóját és azt a Képviselőtestület

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Virág Tiborné tagintézmény-vezető

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a 2015. II. félévi munkatervről tárgyal

Csendes Péter: E napirendi pont tekintetében átadom a szót az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének. 
Nagy József: Mindenki megkapta az előterjesztést. Ez az irányadó terv, akinek van javaslata, kiegészítése ezzel kapcsolatban, szívesen fogadjuk.
Csendes Péter:  Ha nincs kiegészítő vagy módosító javaslat, kérem, hogy aki egyetért a Képviselőtestület 2015. II. félévi munkatervével, kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
60/2015. (VII.06.) számú Kt. határozat

Tárgy: A Képviselőtestület 2015. II. félévi munkatervének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökének előterjesztésében a Képviselőtestület 2015. II. félévi munkatervéről szóló előterjesztést és azt a Képviselőtestület

Jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 2015. 12.31., ill. folyamatos
Felelős: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 3. napirendi pont a lejárt határidejű határozatok teljesítését vitatja meg
Csendes Péter: Az írásos anyag kiment ezzel kapcsolatban. Van-e kérdés, hozzászólás?
Dósa Sándor: Az ASSUR-B 2001 ügyével hogy állunk?
Csendes Péter: A legutolsó megkeresésre küldtünk egy levelet illetve a testületi határozatot az ügyvédnek arról, hogy nem fogadjuk el se a követelt összeget se a jogszerűséget. Mert ha elfogadjuk az összeget, akkor akár inkasszálhatták is volna a számlánkról, ezért nem fogadtuk el. 

Nemes Bertalan: Pereljék be az önkormányzatot a követelésük miatt.

Csendes Péter: Aki a lejárt határozatokról szóló beszámolót elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
61/2015. (VII.06.) számú Kt. határozat
Tárgy: Lejárt határidejű határozatok teljesítése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a lejárt határidejű határozat teljesítéséről szóló előterjesztést és azt a Képviselőtestület

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében a falunapi rendezvényekről szóló tájékoztatót vitatja meg.

Csendes Péter: Nagyjából megpróbáltuk összeállítani a programot. Ezt is kiküldtük a képviselőtársaknak. A szombati programhoz 10 órára írtuk a Főzőverseny megnyitóját. Ez lehet hogy még korán van, de mindenképpen hamarabb kellene kezdeni 13 órától. Utána jönnének sorba a fellépők. Ezen kívül hívjunk-e még hagyományápoló fellépőket?
Nemes Bertalan: A zsérci Meszes Táncegyüttest nem kellene meghívni?

Csendes Péter: Ha úgy gondoljátok, meghívhatjuk.
Karcagi Sándorné: Hívjuk meg őket.
Virág László: Hangtechnika, honnan lesz?

Csendes Péter: Szombaton Boldizsár Berti megoldja vagy ha nem, akkor Bogácsról lesz a hangosítás.

A bortúrához pénteken 15 órától lehet gyülekezni a gazdaháznál. A bortúra délután 5 órakor vagy 6 órakor induljon?
Nemes Bertalan: Szerintem 6 órakor induljon.

Csendes Péter: A Kiskata zenekar is fel fog lépni péntek este, a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár kifizeti az árát. 21 órától reggel 4 óráig az Origó-M zenekar zenél és a hangosítást is megoldják a Kiskata zenekarnak. A polgárőrséggel majd egyeztetünk a forgalomirányítással és biztosítással kapcsolatban. 

Sátor a Bükki Nemzeti Parktól lesz, a megyei könyvtártól is kérhetünk és Kácsról is el lehetne még kérni a jurta sátrat, ha lenne hely, ahova felállíthatnánk.
Zsíros kenyér legyen a bortúrán?

Karcagi Sándorné: Legyen, mert van rá igény.

Nemes Bertalan: A poháron nem lesz semmi felirat?
Csendes Péter: Felirat lesz, logó nem. Karcaginé képviselő asszony felajánlotta, hogy a segítőknek készíttet kendőt, amit a csuklójukra vagy nyakukba tehetnek. Köszönjük szépen a felajánlást. A pincetulajdonosoknak meg logóval ellátott kötényt gondoltam, amit saját költségükön megvennének, de így egységes lenne a kép a pincéknél. Lehetne még esetleg pólót meg akár vászon szatyrot is csináltatni ezzel a logóval. El kellene dönteni, hogy csináltassunk-e ilyen logós pólókat, amit értékesíteni is tudunk.
Karcagi Sándorné: Szerintem legyen.

Nagy József: Legyen hát.

Csendes Péter: A bortúrán két zenekar lesz, akik a menettel mennek. Amikor vége lesz a bortúrának, kezdődik az utcabál. Egy-egy helyre, ahol többen vannak, be lehet a zenekarokat állítani a pincékhez. 
Túravezetés: A volt polgármester úrral beszéltem és megkérdeztem, hogy vállalja-e a túravezetést a bortúrán. Azt mondta, hogy ezt már 18. alkalommal csinálja és neki ezt senki nem köszönte meg. Kérdeztem, hogy mi miatt mondja ezt? Azt válaszolta, hogy annak idején ezt az egészet ő találta ki, elvállalja a vezetést, de nem ingyen. Kérdeztem, hogy mennyiért vállalja, erre azt mondta, hogy 60.000 Ft. Mondtam, hogy a testület elé viszem a dolgot és döntünk arról, hogy mi legyen. Az tény, hogy ő találta ki ezt a dolgot, és jól is működött. Döntsük el, hogy mi legyen? Mizser Laci most nincs itt, de ő is tud a dologról.

El kell dönteni, hogy felkérjük-e vagy sem. Kinek mi a véleménye ezzel kapcsolatban? 
Szabó László: Nem tartom elfogadhatónak, hogy egy cserépfalui lakos pénzért vállaljon egy ilyen feladatot.

Nemes Bertalan: Ha ezt a 60 e Ft-ot megszavazzuk neki, akkor én is igényt tartok az alpolgármesteri tiszteletdíjamra. Én nem támogatom.

Csendes Péter: Egyébként lehetőségként külsős személyt, akár Boldizsár Bercit vagy a rádiós Rákóczi Ferit is meg lehetne kérdezni, hogy elvállalná-e ezt a feladatot, mert tudom, hogy szokott ilyen rendezvényeken részt venni, igaz azt nem tudom ,hogy milyen összegért vállalná.

Karcagi Sándorné: Azért vagyok ezen megdöbbenve, mert ha valaki igazi cserépfalui embernek tartja magát, akkor ezt a feladatot ne pénztől tegye függővé. Ha tesz valamit a településért, azért, hogy az általa bevezetett program jól működjön, azt ne anyaiakban mérje. Virág László: Ha valaki 20 évig vezette a falut és most hátba döfve minket, pénzt kér azért, amit bármely cserépi ember ingyen elvállalna, ez nekem nem fér össze.

Karcagi Sándorné: Szerintem zárjuk le rövidre. 

Nagy József: A bor minőségét ki fogja ellenőrizni? Én javaslom, hogy kérjük be azokat a borokat, amilyet árulni akarnak a pincegazdák. 

Csendes Péter: Úgy gondoltam, hogy augusztus elején behozatnánk a borokat és itt minőségileg ellenőrizzük, hogy megfelel-e vagy sem.

Nemes Bertalan: Arról is beszéltünk korábban, hogy a bortúrán zsetonos megoldás lesz. Azzal mi a helyzet?
Csendes Péter: Eddig még nincs megoldás, mert nagyon nagy összegért vállalnának ennek a legyártását.
Nemes Bertalan: Műanyag fröccsöntőket kell megkérdezni. 
Csendes Péter: Még egy valakitől várok egy ajánlatot. Ha összejön a zseton megoldható az is, hogy minden gazdánál lesz egy kötény és annak a zsebébe be tudja tenni azokat.
Nagy József: Én azt javaslom, hogy amennyi poharat eladunk, annyiszor 1 dl-ért fizetünk. Ez már az utóbbi 2 évben is így volt. Ez egy fix kiszámolható összeg.

Csendes Péter: Ha 500 poharat eladtunk, akkor az 50 l bor.

Nemes Bertalan: Én ezt nem támogatom, mert a tavalyi bortúrán volt olyan tapasztalatunk, hogy nem kaptunk bort, mert azt mondta az illető, hogy elfogyott a kvóta.

Csendes Péter: A zsetonos megoldás azért is jó lenne, mert pontos elszámolást lehet készíteni, másrészt pedig tudni fogjuk, hogy ahol több zsetont adnak le, ott jó minőségű bort kínáltak.

Még az is megoldás lenne, hogy egy vastagabb kartonból készítenénk korongokat és lepecsételjük. Azt kell dönteni, hogy mi legyen az irány. Maradjon, ahogy volt, vagy újítsunk. Próbáljuk meg ezt?
Karcagi Sándorné: Szerintem igen.

Nemes Bertalan: A honlapon ezeket az új információkat fel kellene majd tüntetni.

Az étellel mi lesz?
Csendes Péter: Beszéltem a tavalyi büfésekkel. Ők jönnek, ingyen 100 adag ételt adnak az Önkormányzatnak azért, hogy ott árulhatnak. Emellett krumplilángost is csinálnak mások.
Nagy József: Az Önkormányzatnak van joga arra, hogy kinek ad engedélyt.

Csendes Péter: Még az Önkormányzattól is felvonulhatunk a sütővel, és kolbászt is lehetne sütni a pincesoron.

Nemes Bertalan: Az jó ötlet.

Csendes Péter: Ennek még utána járok, hogy ki vállalná el.
Karcagi Sándorné: A kolbászra biztos lenne igény.

Csendes Péter: Volt régebben a kilátóhoz fáklyás menet, az legyen most?
Nagy József: Mivel 6 órakor indul a menet, így nem lesz rá idő, zsúfolt lenne a program.

Csendes Péter: A pincesorokon legyenek akkor fáklyák kirakva, annak is lehet hangulata.

Nemes Bertalan: A közösségi munkát kötelezően letöltő középiskolásokat nem lehetne bevonni a falunapi rendezvényen?
Csendes Péter: Erről képviselő asszonnyal már beszéltünk, igen szeretnénk felkérni ezeket a diákokat. Erre ajánlotta fel Aranka a kendőket.

Farmosi Zoltán:  Mobil WC?

Csendes Péter: Arról is még intézkedni kell, mert az kevés lesz, ami fent van. Ha valakinek még eszébe jut valami, akkor szóljon.

A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Csendes Péter: Udvari Alicija lefordította a lengyel Klucze település önkormányzatától érkezett levelet. Ők szeretnének folytatni az együttműködést, és ezzel igénybe venni eu-s támogatásokat is. Elküldték a régi együttműködési megállapodásunkat, ami 2001. augusztus 29-én keltezett. Az együttműködés sport, kulturális és turisztikai célú, valamint iskolás gyermekek csereüdültetésére volt kiélezve. Mi legyen az álláspont? Vállaljuk be és vegyük fel velük újra a kapcsolatot?
Nagy József: Igen.

Csendes Péter: A múltkor nem döntöttünk Fridelné Boldizsár Anikó kérelmével kapcsolatban. Megkérdeztem a mentőt, hogy mennyibe kerülne. Bükkzsércen pl. 80 e Ft-ért vették igénybe, de ők az utolsó pillanatban igényelték, egyébként 60 e Ft körül van.

Dósa Sándor: A múltkor mondtam, hogy ha 50 e Ft-unk maradt erre a célra, akkor adjuk oda nekik ezt az összeget.
Nagy József: Szerintem vagy 100 e Ft-ot adjunk nekik.

Dósa Sándor: De most nem olyan jellegű lesz a bajnokság, mint tavaly, mert díjugratás nem lesz.

Szabó László: Vannak olyan vállalkozó jellegű kivonuló mentősök, akik olcsóbban elvállalják, mint az Országos Mentőszolgálat, de ugyanolyan szakszerű ellátást biztosítanak.

Csendes Péter: Akkor mi legyen? Bevállaljuk a mentőt?
Dósa Sándor: Én továbbra is 50.000 Ft-ot javaslok az elkülönített keret terhére, mivel ennyi összeg áll rendelkezésre.

Csendes Péter: Aki egyetért Dósa Sándor képviselő úr javaslatával, hogy 50.000 Ft támogatást adjunk nekik, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
62/2015. (VII.06.) számú Kt. határozat

Tárgy: Boldizsár Lovas-tanya támogatása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését Fridelné Boldizsár Anikó, mint a Boldizsár Lovas-tanya képviselőjének kérelmét, a 2015. augusztus 16-án megtartandó lovasverseny támogatása céljából.

A Képviselőtestület a helyi lovasverseny szervezését 

50.000 Ft-tal, azaz ötvenezer  forinttal támogatja,
 elismerve ezzel a rendezvény helyi idegenforgalmi jelentőségét.

Határidő: 2015. augusztus 16.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Kun Lajosné Kerékgyártó Ibolya szentendrei lakos telekmegosztási kérelmet nyújtott be a Kossuth út 119. szám alatti ingatlan tekintetében. Kéri még a Vt2 övezetből Vt1 övezetbe történő átsorolását a rendezési terv módosításával.

Ennek utána jártam. Van rá lehetőség. Kaptam is árajánlatot egy miskolci cégtől, akik az önkormányzatoknál szokták a rendezési tervet módosítani. Én elmondtam, hogy nincs akadálya, ha ennek a költségét vállalja. Azt mondta, hogy vállalja, így át kell utalja ezt az összeget és akkor támogatjuk.

Farmosi Zoltán: Nálam is voltak ez ügyben és én beszéltem a mezőkövesdi építési hatóságnál Bodnár Beátával, ahol erre felbíztatták. Azóta az építési előadó kétszer hívott ez ügyben, mert egyáltalán nem biztos, hogy a központi jogszabály lehetővé teszi a telekmegosztást. Mielőtt a testület úgy dönt, hogy bevállaljuk kérjünk előzetes véleményt a főépítésztől is, mert ha a jogszabály nem teszi lehetővé a telekmegosztást, akkor én nem tudok szakhatósági állásfoglalást kiadni, és felesleges addig felbíztatni az ügyfelet erre.

Csendes Péter: Akkor kérdezd meg erről a főépítészt, de hogy ez ügyben ne kelljen még egyszer összeülni. Döntsünk arról, hogy ha a jogszabályok engedik és vállalja az ingatlantulajdonos a rendezési terv módosításának költségét, akkor támogatjuk az ügyet.
Farmosi Zoltán: Arról döntsünk, hogy mielőtt a rendezési terv módosítását kérnénk, kérjük ki a főépítész véleményét. Addig a testület ilyen döntést nem hoz, amíg szakmai megnyugtató választ nem kap.

Csendes Péter: Aki a jegyző úr által elmondottakkal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
63/2015.(VII.06.) számú kt. határozat

Tárgy: Kun Lajosné szentendrei lakos telekmegosztási ill. településrendezési terv módosítási kérelme
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Kun Lajosné szentendrei lakosnak a cserépfalui 933 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó telekmegosztási és településrendezési terv módosításának kérelmét.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a településrendezési terv módosításának eldöntése előtt külső szakvéleményt kér az érintett ügyben Sáth Péter volt főépítésztől, s az ügyben a szakvélemény ismeretében dönt.

A Képviselőtestület megbízza a jegyzőt, hogy az érintett ügyben szakvélemény kiadása ügyében keresse meg a főépítészt.
Határidő: 15 nap
Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

Csendes Péter: Óvoda közbeszerzéssel kapcsolatban az ajánlattételi felhívások kimentek, határidőben 3 ajánlattétel érkezett. Hiánypótlásra fel lettek szólítva, ennek volt, aki eleget tett, volt aki nem.
Farmosi Zoltán: Egy cég nem teljesítette a hiánypótlást, 2 cég teljesítette. A kettő közül a legolcsóbb ajánlattételi árat a Bódi Művek Kft. adta 20.805.412 Ft-tal, a Felsőtárkányi Nonprofit 22.662.613 Ft. A közbeszerzési bizottság kiértékelte az ajánlatokat és ezt hozza a testület elé.

Csendes Péter: Mivel a legalacsonyabb árat benyújtó cég árajánlata is több, mint a támogatás összege, ezért a különbözetet az Önkormányzatnak kell hozzátenni. 18-án lehet szerződést kötni és 20-án lehet a területet átadni. Van-e kérdés, javaslat ezzel kapcsolatban?

Farmosi Zoltán: A határozati javaslatot felolvassa  a közbeszerzési ajánlatról.

Csendes Péter: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

64/2015.(VII.06.) számú Kt. határozat
Tárgy: Közbeszerzési ajánlattételek elbírálása

A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda felújítása tárgyú hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatokról az ajánlatkérő Cserépfalu Község Önkormányzata a tárgyi beruházás megvalósítására a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján kiírt tárgyalásos eljárásban érkezett ajánlatokról készült értékelést elfogadva a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület megállapítja, hogy tárgybani közbeszerzési eljárás eredményes.

Az alábbi vállalkozás ajánlata érvényes:

Bódi Művek Kft. – 3324 Felsőtárkány, Szüret út 5.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda felújítása tárgyú hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás nyertese bruttó 20.805.412 Ft összeggel a Bódi Művek Kft. (3324 Felsőtárkány, Szüret út 5.), mivel ezen ajánlattevő nyújtotta be a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatot a tárgyi beruházás megvalósítására.

Fentiek alapján a Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési

eljárásban szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: azonnal

Mivel több indítvány javaslat nincs, a polgármester az ülést bezárja.
K.m.f.


Csendes Péter


Farmosi Zoltán 



 polgármester 


     jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:



Karcagi Sándorné


Virág László
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