JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.01.12-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Csendes Péter

polgármester 



  Dósa Sándor


képviselő



  Karcagi Sándorné

képviselő



  Mizser László

képviselő

  Nagy József


képviselő 

Igazoltan távol maradt az ülésről:



 Nemes Bertalan 

alpolgármester



 Virág László


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



  Farmosi Zoltán

jegyző
Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Dósa Sándor és Mizser László képviselőket.  

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőknek Dósa Sándor és Mizser László képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: A mai ülésünknek a témája, döntés a kéményseprő-ipari szolgáltatás kéményseprő szervnek történő átadásáról, valamint zárt ülés keretében szociális kérelmek elbírálása. Aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:
1. Döntés kéményseprő közszolgáltatás kéményseprő-ipari szervnek történő átadásáról
Előadó: Csendes Péter polgármester

Zárt ülés:
2. Szociális kérelmek elbírálása

Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

Csendes Péter: Az előterjesztés kiment ezzel kapcsolatban. Az Önkormányzatnak van lehetősége eldönteni, hogy, a kéményseprő közszolgáltatási szerződés lejártáig fenn kívánja-e tartani a közszolgáltatást, vagy átadja külső szervnek, amit nagy valószínűséggel a katasztrófavédelem fog átvenni, és a Mezőkövesdi VG. Zrt. fogja ellátatni továbbra is a feladatot. Az új ellátási rendszer 2016. július 1-től lép életbe. 

Farmosi Zoltán: Ha úgy döntene a testület, hogy a szerződés lejártáig a Mezőkövesdi VG. Zrt. lássa el a feladatot, a lakosság részére a szolgáltatás ingyenes lesz, de az Önkormányzatnak meg kell fizetni a szolgáltatás költségét, viszont, ha átadjuk a katasztrófavédelemnek, akkor az Önkormányzatot nem terheli ez a költség.
Csendes Péter: Van-e valakinek a témával kapcsolatban kérdése, javaslata, hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a kéményseprő ipari szolgáltatást átadjuk a katasztrófavédelemnek, kérem kézfeltartással jelezze:
Szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
1/2016. (I.12.) KT határozat

Tárgy:  Kéményseprő közszolgáltatás átadása kéményseprő-ipari szervnek

Cserépfalu Község Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a kéményseprő-ipari közszolgáltatás további biztosításával kapcsolatos előterjesztést.

A Képviselő-testület a témáról rendelkező 2015. évi CCXI. törvény ismeretében megállapította, hogy a kötelező közszolgáltatás további ellátása 2016. július 1-től az önkormányzati és lakossági érdekek figyelembevételével a B-A-Z. Megyei  Katasztrófavédelem által létrehozott „kéményseprő-ipari szerv útján biztosított, ezért ezen időponttól ezen szerv részére a

feladat átadásáról dönt.

Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a testületi döntésről határidőben értesítse a jelenlegi közszolgáltató Mezőkövesd VG ZRt-t.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: 2016. január 30.
Mivel más indítvány, javaslat nincs, a polgármester a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.



Csendes Péter



Farmosi Zoltán



Polgármester




     jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:



Dósa Sándor




Mizser László
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