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Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.02.15-én tartott üléséről
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  Farmosi Zoltán
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Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 1. napirendi pontján


  Kerékgyártó Károlyné
gazdálkodási előadó

Lakosság részéről részt vesz: 4 fő

Csendes Péter: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai soros testületi ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nemes Bertalan és Mizser László képviselőket. Aki egyetért a személyükkel kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Nemes Bertalan és Mizser László képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: A meghívó szerinti napirendi pontoknál javaslom az 1. és 2. napirendi pontokat megcserélni, mivel a karbantartásra javasolt költségeket be kell építeni a költségvetésbe és úgy elfogadni a 2016. évi önkormányzati költségvetési rendeletet.  Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el

Napirendi pontok
1. Önkormányzati ingatlanok 2016. évi karbantartási feladatai

Előadó: Csendes Péter polgármester

2.  Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadása

      Előadó: Csendes Péter polgármester

        Nagy József ÜPB elnöke


        Farmosi Zoltán jegyző


        Kerékgyártó Károlyné gazd. előadó

3. Tájékoztató a 2016. évi közfoglalkoztatásról

Előadó: Csendes Péter polgármester

4.Indítványok, javaslatok
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében az önkormányzati ingatlanok  2016. évi karbantartási feladatairól tárgyal
Csendes Péter: Írásos előterjesztés kiment ezzel kapcsolatban. Összeültünk az érintettekkel, hogy egyeztessünk, milyen karbantartási munkák szükségesek az idén, és ez alapján készült az előterjesztés. Akinek ezzel kapcsolatban van javaslata, kérdése, kérem kézfeltartással jelezze.

Mizser László: Korábban volt már szó a ravatalozó felújításáról, akkor említettem, hogy az egyház is hozzájárulhatna a költségekhez. Meg lett kérdezve, hogy mi a véleményük ezzel kapcsolatban?
Karcagi Sándorné: Ha ilyen jellegű kérés van, akkor meg kell hívni a gyülekezet vezetőjét, aki majd meghallgatva a felvetést tolmácsolja a presbitériumnak is.

Mizser László: Én akkor javaslom, hogy hívjuk meg egy alkalommal a gyülekezet vezetőjét.

Dósa Sándor: A hivatal épületének felújítási pályázatával mi a helyzet?
Csendes Péter: Még most írták ki a pályázatot, fogunk rá pályázni.

Karcagi Sándorné: Ha a pályázat sikeres lesz, a buszmegállónál lévő irodahelyiséget is fel kellene újítani energetikai téren, hogy energiatakarékosabb fűtéssel lenne ellátva, ugyanis jelenleg olajradiátor fűti a helyiséget, ami egyrészt gazdaságtalan, másrészt nehezen felfűthető, mivel éjszakára nem hagyhatom bekapcsolva a radiátort.
Nemes Bertalan: A Bem úti pályázatokkal kapcsolatban van-e valami fejlemény?
Csendes Péter: Most úgy néz ki, hogy Bükkzsérccel közösen kell pályázni. Április végén van a pályázat beadási határideje. Várnánk még a Bem utcai lakosoktól a kárbejelentéseket.

Nemes Bertalan: A pályázathoz kapcsolódóan beszéltem egy építészmérnökkel. Próbálunk olyan megoldást találni, ami költségileg beleférne a pályázati összegbe. Ahhoz kellene egy talajmechanikai szakvélemény is, ami azt jelenti, hogy legalább 3 helyen kellene fúrni, melynek költsége kb.200 e Ft +áfa. 

Csendes Péter: Ha lesz új információ a pályázattal kapcsolatban, majd szólok.
Aki a 2016. évi karbantartási feladatokat és költségeket elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza
5/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati intézmények 2016. évi karbantartási feladatai
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az önkormányzati intézmények 2016. évi karbantartási feladatait.

A Képviselőtestület az önkormányzati intézmények 2016. évre tervezett karbantartási feladataival

jóváhagyólag egyetért.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: 2016. december 31. illetve folyamatos

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletét fogadja el
Csendes Péter: Az írásos anyag kiment, amiről az ÜPB tárgyalt, így átadom a szót a bizottság elnökének.
Nagy József: Péntek délután a bizottság tárgyalt az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről, illetve a rendeletről. Az előterjesztést kisebb módosítással elfogadásra javasoljuk. Elmondanám a bizottság módosítási javaslatait a költségvetéssel kapcsolatban.

A 2.sz. táblázatban szerepelnek a civil szervezetek által kért támogatások. A költségvetésben azokkal a számokkal lettek betervezve a támogatási összegek, amit igényeltek a civil szervezetek. A támogatási összegeket a bizottság javasolja megváltoztatni. A Polgárőr Egyesület 900 e Ft-os támogatási kérelmét 400 e ft-tal javasolja csökkenteni, valamint a Társulás Cserépfalu Jövőjéért szervezet 450 e Ft-os programtámogatását nem javasolja támogatni a bizottság, illetve az 50 e Ft-os működési támogatást sem. A többi szervezetet az igényelt összegben javasolja támogatni a következők szerint: Boldizsár Lovastanya Egyesületnek 100 e Ft-ot, a „Cserépi Trapp”-nak, 100 e Ft-ot, az Ősi Bortermelőknek 300 e Ft-ot, a Sportegyesületnek 1.400 e Ft-ot javasol a bizottság támogatásként biztosítani. A Bizottság ezen felül javasol 200 e Ft-ot zöldterület kezelésre, a 230 e Ft-ot hivatali riasztó beszerzésére, valamint az iskolabusz nyári gumijának beszerzésére 250 e Ft-plusz költséget betervezni. Reklámfilmre, amit a településről szándékozunk készíttetni 300 e Ft-ot, és 2 fő közfoglalkoztatásból munkaszerződéssel történő továbbfoglalkoztatását javasolja a bizottság 2016 évre támogatni. Ez utóbbi az önkormányzatnak összesen 479 e Ft-jába kerülne, a többit a munkaügyi központ állja.
Ezen kívül a bizottság a polgármester eddig végzett munkája alapján negyedéves jutalmat  javasol betervezni 150 e Ft összegben, ami a költségvetés tekintetében havi 50 e Ft-ot, összesen 600 e Ft + a járulékos költséget jelent. Így az előzetesen tervezett tartalék összeg módosítása 8.591 e Ft-ról 7.220 e Ft-ra csökkent. Ezzel a 2016. évi önkormányzati költségvetési bevétel és kiadás egyaránt 178.240 e Ft összegre módosulna.
Csendes Péter: A költségvetés elfogadása előtt még szeretnék egy előterjesztéssel élni, miszerint a Nonprofit Kft-t támogassuk erre az évre 2 millió forinttal. Egyébként az a célom, hogy a kft. azokat a feladatokat, amit átvett, úgy meg tudja valósítani, hogy önfenntartóvá váljon, vagyis saját magát tudja finanszírozni. Ez a Látogatóközpont, az erdei iskola, gazdaház, az Alkotmány úti iker vendégházak és a Fitness terem üzemeltetését jelenti. A Látogatóközpont a nyári időszak kivételével elég kevés bevételt termel. A Fitness teremmel kapcsolatos bevétel megfelel a várakozásnak, a bevétel elég jó. Az ikerházak most kerültek át az önkormányzathoz. Nyáron az is jó bevételt hozhat, valamint az Erdei Iskola is. Most mindennap folyamatosan küldik az intézményeknek és egyéb szervezeteknek a programajánlatokat. A téli időszakra viszont az ügyvezető bére nincs megoldva. Ezért a 2 millió forint körüli összeggel kellene hogy idén támogassuk a Kft-t., amit szintén be kell építeni az idei költségvetésünkben.

A Látogatóközpont építésével kapcsolatos szabálytalansági eljárás lezárult, ezután beadtuk a kifizetési kérelmeket. Azt mondták, hogy március közepe a határidő, amikor a támogatási összeget meg kell, hogy kapjuk, ami nagy segítséget jelenthet az önkormányzatnak.

Aki egyetért azzal, hogy a Nonprofit működési célú támogatását 2 millió forinttal támogatja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Tárgy: Cserépfalu Nonprofit Kft. 2016. évi támogatása
Cserépfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Cserépfalu Nonprofit Kft. működéséhez 2 millió forintos támogatás szükségességét.

A Képviselőtestület úgy dönt, hogy a Cserépfalu Nonprofit Kft. 2016. évi működési költségeihez 2.000.000 Ft, azaz kétmillió forint támogatást biztosít.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Csendes Péter: Van-e kérdés, javaslat a költségvetéssel kapcsolatban?

Nemes Bertalan: A civilszervezetek támogatásával kapcsolatban a Polgárőr Egyesület elnökéhez lenne kérdésem, hogy mennyire megalapozott a 900 e Ft-os támogatási igényük? Mik ezek a tételek, amit tartalmaznak? Szerintem ez egy kicsit túl van számolva. Most kapott az egyesület egy új autót, aminek alacsony fogyasztása van, és ha naponta 100 km-t megy az autó és azt felszorozva az év napjainak számával, akkor az jóval kevesebbre jön ki, mint amennyi költséget beterveztek. 
Molnár János: Én szerintem az az összeg reális, amit írtunk. Annyit megyünk kocsival, amennyit enged az üzemanyag. Egyébként az autó fogyasztása 2-es és 3-as sebességi fokozatnál nem annyi, mint ha magasabb fokozatban menne.
A meglévő ruházatot is szeretnénk bővíteni, szezonálisan is, valamint legalább 4 fővel szeretnénk növelni a polgárőrség létszámát is, akiknek teljes ruházat is kell. 

Bútorzatra, azért terveztünk be költséget, mert semmilyen bútorunk nincs az irodába. Legalább egy szekrény és egy tárgyaló asztal kellene. A banki költség az adott, azt minden hónapban ki kell fizetni.

Nemes Bertalan: Nincs olyan pénzmozgás, amiből finanszírozni lehet ezeket a dolgokat?
Saját gépkocsi használatot is feltüntettek.

Molnár János: Eddig a kapcsolattartásokra használtuk a saját autót. Most már nem kell, mivel van az egyesületnek is autója. Szeretnénk az 1 %-os adótámogatásból is plusz pénzt szerezni.

Nemes Bertalan: Nagyjából így látom, hogy mire kértétek a pénzt, de még mindig soknak tartom az összeget.
Mizser László: Én is soknak tartom a 900e Ft-os támogatási igényt.
Nagy József: A 900 e Ft-os támogatási kérelemből a tavalyi 500 e Ft-os támogatást javasolta a bizottság megadni.

Mizser László: Másik dolog. Van a költségvetés szöveges előterjesztésben egy bekezdés, hogy a kistermelők, őstermelők jogszabályban meghatározott termékei értékesítési lehetőségének, hétvégi árusításának biztosítása. Van ilyen a biztosítható közfeladatok között?
Farmosi Zoltán: Ilyen volt a tavalyi év során is.

Mizser László: Itt a lakosság részéről megtermelt termékekre is gondolok.

Farmosi Zoltán: Minden termelőnek van lehetősége a piactéren árusítani, aki őstermelő. Ezt esetleg lehet szabályozni azzal, hogy egy meghatározott napot kijelölni erre a célra. 

Csendes Péter: Én is jó ötletnek tartom, több településen is ez már jól működik. Lehet is ezt a lakosság részére tolmácsolni.

Mizser László: Ha már ennyi pénzzel támogatjuk az egyesületet, van-e arra mód, hogy amikor az önkormányzati busz foglalt és beteget kell szállítani, akkor a polgárőrség ebbe besegít?
Molnár János: Nem zárkózunk el ettől, mert ez a feladatkörünkbe is beletartozunk. Ezt támogatjuk.

Csendes Péter: Ezt akkor meg kell beszélni.

Mizser László: Javaslom, hogy működjünk együtt ez ügyben.

Nemes Bertalan: Ha igénybe veszi valaki a polgárőrség segítségét, mint pl. a Hegyközség, az támogatja a polgárőrséget?

Molnár János: De ez nem azt jelenti, hogy nekünk ott kell lenni, csak fokozott figyelmet kell fordítani ezekre a területekre Ez a költségvetésbe benne van, ezért a hegybírótól is kaptunk támogatást. 

Nagy József: Azt látni kell, hogy egy beruházást is csináltak, az irodahelyiség és garázs kialakítására, de az önkormányzat nem vállalhat be minden költséget.

Karcagi Sándorné: Köszönjük a polgárőrség szolgálatát, de hogy mindenkinek tudjunk segíteni, ezért muszáj a lehetősekhez igazodnunk.
Tájékoztatom képviselőtársamat, hogy az egyházközség kisbusza is rendelkezésre áll a betegszállításra, és egyéb alkalmakra is. 
Molnár János: Szeretnénk pályázni kamerákra is. A falunak legalább 3 pontjára kellene kihelyezni kamerákat.

Csendes Péter: Most nincs ilyen jellegű pályázat kiírva. Korábban, amikor volt akkor nem feleltünk meg a pályázati feltételeknek.

Van-e még hozzászólás, javaslat a költségvetéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor először az óvoda költségvetését teszem fel szavazásra. Aki a Cserépfalui Napközi-otthonos Óvoda költségvetését 16.074 e Ft bevétellel és ugyanannyi kiadással elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

7/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Tárgy: A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda 2016.évi költségvetésének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Cserépfalui Napközi-otthonos Óvoda 2016. évi költségvetés tervezetét, és azt 

      16.074 e Ft bevétellel és

16.074 e Ft kiadással

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: folyamatos, ill. 2016. december 31.
Felelős: Dósa Lászlóné óvodavezető
Csendes Péter: Aki az Önkormányzat 2016. évi költségvetési bevételi oldalát … Ft-tal és ugyanannyi kiadással elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2016. (II.15.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
A rendelet hatálya

1.§
(1)A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, az Önkormányzatra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervre (intézményre) terjed ki.

(2)E rendelet személyi hatálya kiterjed, a közvetlen és közvetett támogatások tekintetében minden támogatást nyújtó e rendelet hatálya alá tartozó szervre, szervezetre, valamint minden támogatásban részesülőre.
	 
	A költségvetés bevételei és kiadásai
	 

	
	
	 

	A Képviselő-testület a település 2016. évi költségvetésének
	 

	a)
	költségvetési bevételeit            
	 178.242 eFt-ban,

	b)
	a pénzforgalom nélküli bevételeit
	               eFt-ban,

	c)
	a finanszírozási célú pénzügyi műveletek bevételeit
	               eFt-ban,

	d)
	költségvetési kiadásait
	 178.242 eFt-ban,

	e)
	a finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadásait
	                eFt-ban,


állapítja meg.
A képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetését:

(3) A (2) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását kötelező, önként vállalt, önkormányzati szinten, valamint az intézmények bevételi és kiadási jogcímenkénti megoszlását a rendelet 1.1, 1.2, 1.3, 5.1., 5.1.1, 5.1.2, 5.2, 5.2.1, 5.2, 5.2.3,  melléklete alapján határozza meg a Képviselő-testület.

(4) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatok mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten 2.1 és a 2.2 melléklet részletezi.

(5)A felhalmozási célú hiány finanszírozása érdekében a 10 millió forintot meghaladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető ügylet megkötésére a Kormány hozzájárulása szükséges.

A költségvetés részletezése

2. §
A Képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1)A finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület fenntartja magának.

(2)Az önkormányzat, valamint az általa irányított költségvetési szervek 2016. évben engedélyezett létszámát 18 főben, a közfoglalkoztatottak létszám-előirányzatát 22 főben állapítja meg a képviselő-testület.
A költségvetés végrehajtásának szabályai

3.§
(1)Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2)A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(3)Amennyiben a költségvetési szerv 30 napon túli, elismert tartozásállományának mértéke eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át, vagy a 25 millió forintot, és a tartozását egy hónapon belül nem tudja 30 nap alá szorítani, akkor az irányító szerv a költségvetési szervnél önkormányzati biztost jelöl ki.

(4) A működési célú forráshiány finanszírozásának érdekében a Képviselő-testület likvid hitel igénybevételét rendelheti el.

(5)A (4) bekezdés szerinti intézkedések megtételérő a polgármester gondoskodik, külön Képviselő-testületi döntés alapján.

Az előirányzatok módosítása

4.§
(1)Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt.

(2)A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók. A polgármester a saját hatáskörben végrehajtott módosításokról, átcsoportosításokról a Képviselő-testületet a következő testületi ülésen, de legkésőbb harminc napon belül tájékoztatja.

(3)A költségvetési szerv a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre, azonban az nem irányulhat a személyi juttatások előirányzatának növelésére, kivéve, ha az irányító szerv azt engedélyezi, az előirányzatok jóváhagyásakor még nem ismert jogszabályváltozás miatt. 

(4)Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja.

(5)A Képviselő-testület legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(6)A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a munkamegosztási megállapodásban foglalt előirányzatok felett rendelkező önállóan működ ő költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.
A gazdálkodás szabályai

5.§
(1)A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2)Az önállóan működő költségvetési szerv az alapfeladatai ellátását kiszolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzatai minden esetben, egyéb előirányzatokkal az elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3)Az önállóan működő költségvetési szerv feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről oly módon gondoskodik, hogy az biztosítsa az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv költségvetésében részére megállapított előirányzatok takarékos felhasználását.

(4) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodásvitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.

(5)A költségvetési szerv az évközi előirányzat-módosításokról a Jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

6.§
(1)Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a Jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

(2)Az önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról megbízási szerződés útján gondoskodott. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a Jegyző köteles gondoskodni.

Záró és vegyes rendelkezések

7. §
(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő 1. napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2016. január 1-      től kell alkalmazni.

(2) E rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

Cserépfal, 2016. február 15.

Csendes Péter sk.





Farmosi Zoltán sk.
   polgármester





      jegyző

	
	

	
	


Záradék

E rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Farmosi Zoltán

      jegyző

A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében a 2016. évi közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatót vitatja meg
Csendes Péter: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Hasonlóképpen a tavalyihoz szeretnénk folytatni a megkezdett tevékenységeket, 20-23 fő foglalkoztatásával, az előterjesztés szerinti megosztásban. A növénytermesztésből származó zöldségeket a konyhán fogjuk hasznosítani. 500 gyümölcsfát is telepítettünk, és szeretnénk még baromfit is tartani. Folytatódik a térkő gyártás, amit bővíteni szeretnénk még plusz modlák beszerzésével, így megduplázódhat napi szinten a termelés. Az előállított térkőből a Bem út elején és a Berezdi pincesoron, valamint a ravatalozónál szeretnénk térkövezni. Belterületi közutak karbantartásánál a Váralja, Bethlen Gábor, Berezdalja úton a kátyúzást, ezen felül a többi utak kátyúzását, járdafelújítást is szükséges megoldani. Gépvásárlásra is kapunk támogatást, a közfoglalkoztatási program keretében. Akinek kérdése, javaslata van kérem tegye fel.
Nagy József: Szeretnék gratulálni a programhoz, látni a fejlődést, ami elindult ezáltal a faluban. Reméljük, hogy az új karbantartó ehhez plusz segítséget tud adni, és bízunk benne, hogy a cél, ami ki lett tűzve, az teljesül. A közfoglalkoztatottaknak is megköszönjük a munkát.
Csendes Péter: Az új karbantartó 1 hónap távlatából is óriási segítség. Meglátja a problémát, és intézkedik. Bízunk abban, hogy hosszú távon is így lesz.

Bojtár Lajos: Szeretném én is megjegyezni, hogy valóban látványos fejlődés ment véghez a településen, az idelátogatók és a lakosok szerint is. Vannak viszont olyan dolgok, amit előrébb kellene hozni, pl. a járdafelújítás. Reméljük, hogy ez minél előbb megoldódik. Az ároktisztítás is fontos feladat, de probléma, hogy sok helyen nem megfelelő átmérőjűek az átereszek.
Csendes Péter: Szóbeli ígéret van a Közút Kht-tól arra, hogy tavasszal az ároktisztítást meg fogják csinálni a településen. Reméljük, hogy így lesz. Ez probléma lesz az átereszek miatt, hogy szét kell verni ami nem megfelelő méretű. 

Bojtár Lajos: Javasolnám még, hogy a buszmegállókat mindenhol fedetté kellene tenni, hogy a várakozó utasok védve legyenek az időjárástól.
Csendes Péter: Majd megnézzük ennek lehetőségét. Aki a 2016. évi közfoglalkoztatás szóló tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

8/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Tárgy: A Közfoglalkoztatásról szóló tájékoztató elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatót.

A Képviselőtestület a tájékoztatót

jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselőtestület 4. napirendi pont indítványokat, javaslatokat tárgyal
Csendes Péter: Indítványok témakörben először jegyző úrnak adom át a szót.

Farmosi Zoltán: A testület, mint munkáltató dönt arról, hogy a polgármester 2016. évi szabadságolási tervét az általa elkészítet ütemben elfogadja, illetve egyetért-e azzal.

Csendes Péter: Ezzel kapcsolatban bejelentem személyi érintettségemet.

Nagy József: Aki egyetért polgármester úr személyes érintettségének bejelentésével, kérem kézfeltartással jelezze

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

9/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Tárgy: Csendes Péter polgármester személyes érintettségének elfogadása
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete Csendes Péter polgármester bejelentését személyes érintettsége kapcsán 

elfogadja.

Határidő: azonnal

Nagy József: Van-e valakinek véleménye, javaslata a polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervével?  Amennyiben nincs, aki a szabadságolási ütemtervét elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
10/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Cserépfalu Község Önkormányzati Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C.§ (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva:

Cserépfalu Község Polgármestere 2016. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint jóváhagyja:

Szabadságolási ütemterv

2016. év
	Hónap
	Nap

	Január
	6

	Február
	5

	Március
	2

	Április
	4

	Május
	1

	Június
	6

	Július
	10

	Augusztus
	5

	Szeptember
	5

	Október
	

	November
	

	December
	8


Határidő: folyamatos

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

              Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Van egy indítvány a bevándorlók tiltakozása ellen, illetve a kvóta rendszer ellen. Van egy határozati javaslat is ezzel kapcsolatban. Minket nem érint ez a helyzet, de ettől függetlenül lehet egyetérteni vagy nem. Képviselőtársaimnak mi a véleménye ezzel kapcsolatban?
Nagy József: Nekem az a véleményem, hogy addig jó, amíg csak átutaznak, de ha betelepítésre kerülnek a bevándorlók, akkor lesz a gond. Egyébként nem nekünk kellene ezt a feladatot megoldani, hanem komolyabb politikai erőknek, mi kicsik vagyunk ehhez. Akkor lehet probléma, ha ide is telepítenek majd családokat.
Mizser László: Nyilván nem nekünk kell megoldani, de teljes mellszélességgel lehet támogatni a nyilatkozatot. Nem szabad beengedni ezeket az embereket az országba. A kormány mellé kell állni, hogy a visszatelepítést megakadályozhassák.
Karcagi Sándorné: Én magam is tapasztaltam a viselkedésüket máshol, amennyiben a testületnek joga van ehhez, akkor én javaslom, hogy támogassuk a kormányt abban, hogy ne telepíthessék ide a bevándorlókat.

Csendes Péter: Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze. (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

11/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Tárgy: Tiltakozás a betelepítési kvóta ellen

Cserépfalu Község Önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.
Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: azonnal

Csendes Péter: Még egy indítvány van. Rusz József Cserépfalu Széchenyi út 1. szám alatti lakos nyújtott be zártkerti ingatlanok bérbevételével kapcsolatban kérelmet. Legelő, rét, kert, gyümölcsös és szőlő minősítésben vannak ezen ingatlanok, a hosszú Dóc területe. A földingatlanok elhanyagolt állapotban vannak, ezért hosszabb időre szeretné hasznosítani és rendbe tenni, mint földműves és állattartás céljából szeretné hasznosítani, megőrizve a földterület sajátosságait, biogazdálkodással. Ezzel az önkormányzatot tehermentesítené az ingatlanok karbantartása alól. Mindenki megkapta a kérelmet. Összességében 7,2 ha területről van szó, amit szeretne bérelni. Az Önkormányzat ezt a távolság miatt sem fogja tudni hasznosítani. szerintem támogatni kellene ezt a dolgot.
Nemes Bertalan: Érinti ez a terület a Cseresznyés patakot?
Csendes Péter: Nem.

Bojtár Lajos: Az Önkormányzatnak nagyon nagy költségébe kerülne annak területnek a megtisztítása. 
Nemes Bertalan: Nem szól arról az előterjesztés, hogy szeretné-e a területet körbekeríteni.

Csendes Péter: Szóban mondta, hogy szeretné elkeríteni.

Nagy József: Nekem az a véleményem, hogy adjuk bérbe. Meg kell határozni az időtartamot, én 5 + 5 évet javaslok, valamint a bérleti díj összegét. Ha ő 60.000 Ft-ot kap hektáronként, akkor el lehet gondolkodni, mennyiért adjuk bérbe.
Nemes Bertalan: A bérleti szerződésbe belefoglaltatnám, hogy ha kibérli és 3 éven belül nem csinál rajta semmit, akkor vissza kell adnia területet.

Mizser László: Ha ő fizeti a bérleti díjat, akkor nekünk mindegy, hogy mit csinál?

Ha kevesebb időre veszi igénybe, mint 10 év, akkor nem biztos, hogy megkapja a támogatást.  

Csendes Péter: Akkor először szavazzunk arról, hogy támogatja-e a testület a bérbeadást, kérem kézfeltartással jelezzék:

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a zártkerti ingatlanok bérbe adását.
Csendes Péter: Akkor meg kellene határozni azt, hogy milyen áron és hány évre adjuk bérbe?

Nagy József: Javaslom 5 + 5 évre bérbeadni és hektáronként 30.000 Ft-os áron.

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy Rusz József Széchenyi út 1. szám alatti lakos részére  5 + 5 évre, 30.000 Ft-os hektáronkénti áron bérbe adjuk a szóban forgó zártkerti ingatlanokat, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

12/2016.(II.15.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati zártkerti ingatlanok bérbe adása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Rusz József Cserépfalu, Széchenyi út 1. szám alatti lakos kérelmét, melyben meghatározott önkormányzati ingatlanok (bérelni kívánt ingatlanok helyrajzi száma a jegyzőkönyv mellékletét képezi) bérbeadását kéri 10 éves időszakra az Önkormányzattól.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy tárgyban érintett önkormányzati ingatlanok az Önkormányzat által eddig használaton kívül voltak, önkormányzati hasznosításuk továbbra sem valószínű, ezért a Képviselőtestület az ingatlanok bérbe adását

jóváhagyólag támogatja.

A Képviselőtestület a bérleti díj összegét, mint ajánlott 
bérleti díjat 30.000 Ft/ha, azaz harmincezer forint/hektár összegben állapítja meg.
A bérleti időtartamot a képviselőtestület 5 évben állapítja meg, azzal a kikötéssel, hogy ezen időszak leteltét követően történő felülvizsgálat után az újabb 5 évre meghosszabbítható.

A Képviselőtestület kijelenti, hogy az ingatlanok bérbeadásával kapcsolatos valamennyi eljárási költséget a bérbevevő vállal.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti ajánlattal keresse meg Rusz József bérbe vevőt.

Határidő: 15 nap

Felelős: Csendes Péter polgármester

Bojtár Lajos: Sakk oktatással kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy ha igény van rá, akkor hol lehetne tartani az oktatást?
Csendes Péter: A könyvtárban a nyitva tartási időben lehetne. Fel kellene mérni az igényeket ezzel kapcsolatban.

Bojtár Lajos: A hangos híradóban vagy a honlapon közzé lehet majd tenni.

Csendes Péter: Azt lehet. Majd fogalmazzon meg egy hirdetményt ezzel kapcsolatban.

Mivel más indítvány, javaslat nincs, a polgármester az ülést bezárja.
K.m.f.



Csendes Péter



Farmosi Zoltán



 polgármester



   jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Nemes Bertalan 



Mizser László
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