JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.05.26-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:  Csendes Péter

polgármester 


  Karcagi Sándorné

képviselő



  Mizser László

képviselő



  Nemes Bertalan

alpolgármester



  Dósa Sándor


képviselő



  Virág László


képviselő

Igazoltan távol maradt az ülésről:



  Nagy József


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



  Farmosi Zoltán

jegyző
Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Egy képviselőtársam, igazoltan maradt távol az ülésről. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nemes Bertalan és Mizser László képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőknek Nemes Bertalan és Mizser László képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: Napirendi pontot javaslom a meghívó szerint elfogadni

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  napirendi pontot  az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1: Településszerkezeti terv módosítására javaslat

     Előadó: Csendes Péter polgármester
A Képviselőtestület a Településszerkezeti Terv módosításáról tárgyal

Csendes Péter: A múltkori ülésen elnapoltuk a témát, mivel újabb árajánlatot kért a testület a rendezési terv módosítására. Egyébként az Agro Bükk Kft. adott be kérelmet  a Rendezési terv módosítására a Mészoldali zártkerti ingatlanok átminősítése tekintetében (a kérelem a jegyzőkönyvhöz csatolva.). A módosításra kértünk is Tervezői Irodáktól árajánlatot Provincia Bt. adott egy újabb ajánlatot, 350 e Ft + áfás összeggel. A T4 Terv is 350 e Ft-os ajánlattételt adott. Az Agro-Bükk Kft. a rendezési terv módosításával járó költségeket magára vállalja. Én javaslom, hogy a több éves kapcsolat miatt is a Provincia Bt. ajánlatát fogadjuk el. 

Van-e kérdés, javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a Provincia-Táj Bt. ajánlatát fogadjuk el, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

46/2016. (V.26.) számú Kt. határozat

Tárgy: Településrendezési terv módosítása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében az Agro-Bükk Kft. ügyvezetőjének, Kiss Lászlónak a kérelmét, melyben az általa megvásárolt és állattartó telep céljára hasznosítani kívánt terület - mely az alábbiakat foglalja magába: 3703, 3704, 3705, 3706, 3707, 3708/1, 3708/2, 3710 hrsz-ú zártkerti ingatlanok – jelenlegi „zártkertes terület minősítésről mezőgazdasági üzemi területté” történő átminősítésére vonatkozik.

A Képviselőtestület kérelmező kérelmét támogatja, egyben a Provincia-Táj Bt., mint településrendezési szakcég tervezési ajánlatát, mely 350.000 Ft + áfa, 

jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatási szerződés megkötésére.

A Képviselőtestület ezen határozattal megbízza a Provincia-Táj Bt-t, hogy a tárgyban érintett terület átminősítésével kapcsolatos minden nemű településrendezési eljárást az Önkormányzat nevében folytasson le, s az eljárás végén a rendelet-tervezetet elfogadás céljából terjessze elő a Képviselőtestület elé.

Képviselőtestület kiköti, hogy a szolgáltatási szerződésen kívülii tervezési díjon felüli, a településrendezéssel kapcsolatos mindennemű és összes költség –– a kérelmezőt Kiss László ügyvezetőt terheli.

Ezzel kapcsolatban az Önkormányzat és az Agria-Bükk Kft. egymással szerződést köt.

Határidő: 2016. október 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: Az előbbi döntéssel összefüggésben a Provincia tervező iroda még két határozati javaslatot is küldött a rendezési terv módosításával kapcsolatban. Az egyik, hogy nyilatkozunk arról, hogy a rendezési terv módosítása legalább 15 fő munkahely megteremtését teszi lehetővé, a másik pedig, hogy a Képviselő-testület elfogadja a határozat mellékletét képező településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályait, mely szabályokat alkalmazni kell a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök készítése vagy módosítása során történő véleményezési eljárások lefolytatásakor. Tekintettel arra, hogy a kérelmező ígéretet tett kérelmében 15 fő munkahely létesítésére, ezért a határozatot meghozhatjuk.
Aki egyetért ezzel a két határozati javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozza:

47/2016. számú kt. határozata

Tárgy: 15 fő munkahely létesítéséről szóló határozat megalkotása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozatot,  mely szerint  15 fő munkahely  megteremtését teszi  lehetővé annak a  mezőgazdasági üzemi területnek a kialakítása, mely  kb. 1,88 ha  kertes  mezőgazdasági  terület átminősítésével  hozható létre , (3703-tól 3708/1- 2 hrsz) ezáltal az egyszerűsített eljárás alkalmazható  a településrendezési  eszközök módosítása során.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

48/2016. (V.26.) számú kt. sz. határozata.

Tárgy: Partnerségi egyeztetés szabályairól szóló határozat megalkotása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályait, mely szabályokat alkalmazni kell a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök készítése vagy módosítása során történő véleményezési eljárások lefolytatásakor.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Mivel több indítvány, javaslat nincs, a polgármester az ülést bezárja.
K.m.f.


Csendes Péter 



Farmosi Zoltán



polgármester




       jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:



Nemes Bertalan



Mizser László
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