JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.06.20-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:  Csendes Péter

polgármester 


  Karcagi Sándorné

képviselő



  Nagy József


képviselő



  Nemes Bertalan

alpolgármester


 
  Dósa Sándor


képviselő



  Mizser László

képviselő


  Virág László


képviselő
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



  Farmosi Zoltán

jegyző
Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy József és Dósa Sándor képviselőket javaslom. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőknek Nagy József és Dósa Sándor  képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: Napirendi pontot javaslom a meghívó szerint elfogadni

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a  napirendi pontot  az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:
1. Ravatalozó felújításával kapcsolatos döntés


Előadó: Csendes Péter polgármester

2. Vis maior pályázat kivitelező kiválasztása

Előadó: Csendes Péter polgármester

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében a ravatalozó felújításával kapcsolatban kivitelező kiválasztásáról  tárgyal

Csendes Péter: Három árajánlat érkezett be. Ár vonatkozásában a Cserépfalu Nonprofit Kft. adta a lekedvezőbb ajánlatot bruttó 7.808.930 Ft, második a Bódi Művek, Kft. bruttó 8.250.000 Ft, harmadik pedig Mészáros Tibor egyéni vállalkozó bruttó 8.408.000 Ft összegben. Van-e valakinek kérdése, javaslata, hozzászólása ezzel kapcsolatban?
Mizser László: Az urnafal ebbe bele van tervezve?

Csendes Péter: Nincs benne. Azt egyébként csak meg kell venni. 
Amennyiben a testület úgy dönt, akkor akár már holnap hozzá lehet fogni a felújításnak. 

Ha nincs több hozzászólás, aki egyetért azzal, hogy a Cserépfalu Nonprofit Kft.-t válasszuk kivitelezőnek a ravatalozó felújításához, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

51/2016. (VI.20.) számú határozat

Tárgy: Ravatalozó felújításához kivitelező kiválasztása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a korábban már tárgy évi beruházásként eldöntött ravatalozó felújításának -. bővítésének szükségességét.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a ravatalozó felújításához – bővítéséhez szükséges műszaki dokumentációk alapján a tervezett munkálatok becsült költsége kb. 8 millió, azaz nyolcmillió forint, mely az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

A polgármester ismerteti a Képviselőkkel a tervezett munkálatokra megkért kivitelezői árajánlatokat, melyek a következők:

1. Bódi Művek Kft. – 3324 Felsőtárkány, Szüret út 5.


bruttó 8.250.000 Ft

2. Mészáros Tibor – 3325 Noszvaj, Kossuth út 73.


bruttó 8.408.000 Ft

3.Cserépfalu Nonprofit Kft – 3413 Cserépfalu, Kossuth út 125.           bruttó 7.808.930 Ft

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a beérkezett árajánlatok közül a Cserépfalu Nonprofit Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot 7.808.930 Ft, azaz hétmillió-nyolcszáznyolcezer-kilencszázharminc forint összegben, ezért a Képviselőtestület a Cserépfalu Nonprofit Kft. ajánlatát fogadja el.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen határozat alapján a vállalkozási szerződést kösse meg a Cserépfalu Nonprofit Kft. képviselőjével.

Határidő: 2 hónap

Felelős: Csendes Péter polgármester
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a Vis maior pályázat kivitelezőjének kiválasztásáról tárgyal
Csendes Péter: Korábban már tájékoztattam a testületet, hogy a Belügyminisztériumtól 6.653.000 Ft vis maior támogatást kaptunk a Váraljai út felújítására. Ehhez kértem árajánlatokat, melyre Itt is 3 ajánlat érkezett. A Middle Course Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot bruttó 7.393.311 Ft, a második legjobb ajánlatot a Dynamic Út Kft. bruttó 8.134.941 Ft és a 3. ajánlatot a Little Bt. adta 8.506.746 Ft összeggel. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése?
Nemes Bertalan: A műszaki tartalomról tudunk-e valamit? 

Csendes Péter: Kátyúzás, földárok javítás, illetve árok burkolása van benne. A Kossuth út és Váraljai út csatlakozásától a Váraljai út végéig tartana a felújítás.

Nemes Bertalan: Végig lesz aszfaltozva?
Csendes Péter: Nem, csak kátyúzás és javítás lesz.

Nemes Bertalan: Kapubejárókat érinti?

Csendes Péter: Nem. Aki egyetért azzal, hogy a vis maior pályázatra beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbbet, vagyis a Middle Course Kft. ajánlatát fogadjuk el 7.393.311 Ft összegben, az kérem kézfeltartással jelezze..

Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

52/2016. (VI.20.) számú határozat

Tárgy: Váraljai út vis maior pályázatához kivitelező kiválasztása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Váraljai út vis maior pályázat keretében történő felújításához a kivitelező kiválasztásának szükségességét.
A Képviselőtestület megállapítja, hogy a Váraljai út felújítása kapcsán a munkálatok tervezett költsége kb. 7,5 millió forint, melyből vis maior pályázat keretében a Belügyminisztérium 90 %-os támogatást biztosított 6.653.000 Ft összegben. 
A polgármester ismerteti a képviselőkkel a tervezett munkálatokra megkért kivitelezői árajánlatokat, melyek a következők:

1. Dynamic Út Kft.. – 3300 Eger, Kistályai u. 18.


bruttó 8.134.941 Ft

2. Little Bt. – 3379 Egerfarmos, Rákóczi u. 1.


bruttó 8.506.746 Ft

3. Middle Course Kft. – 3412 Bogács, Alkotmány u. 102.          bruttó 7.393.311 Ft

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a beérkezett árajánlatok közül a Middle Course adta a legkedvezőbb ajánlatot 7.393.311 Ft, azaz hétmillió-háromszázkilencvenháromezer –háromszáztizenegy forint összegben, ezért a Képviselőtestület a Middle Course Kft. ajánlatát fogadja el.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen határozat alapján a vállalkozási szerződést kösse meg a Middle Course Kft. képviselőjével.

Határidő: 2016.szeptember 30.
Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: Van-e még valakinek indítványa, javaslata?
Nagy József: Nekem az főút aszfaltozásával kapcsolatban lenne jelzésem, mert a felújítást nem fejezték be. Például nálunk ezidáig sem csinálták meg a kapubejárót. A kiemelések nincsenek megcsinálva az úton.

Csendes Péter: Igen, amit megígértek, annak egy részét még nem csinálták meg, az Átereszeket sem.  A Heves Megyei Vízművek egyébként hivatalos levelet is írt a Magyar Közút Nonprofit Zrt-hez, mert a csatorna fedeleket szinte mindenhol lefedték aszfalttal.

Megpróbálom őket elérni telefonon, hogy jelezzem én is a problémákat. 

Amennyiben nincs más indítvány, javaslat, az ülést bezárom.

K.m.f.



Csendes Péter 


Farmosi Zoltán




polgármester



     jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Nagy József



Dósa Sándor

