JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016.. szeptember 6-án tartott üléséről

Jelen vannak:  Csendes Péter

polgármester



   Nemes Bertalan

alpolgármester


   Dósa Sándor

képviselő


   Karcagi Sándorné

képviselő



   Mizser László

képviselő


   Nagy József


képviselő



   Virág László


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



  Farmosi Zoltán

jegyző
Tanácskozási joggal részt vesz az ülés 1., 2., vagy 3. napirendi pontján


  Szarka Melinda

intézményvezető



  Virág Tiborné

tagintézmény-vezető


  Halász Judit


községi könyvtáros

    

Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, nem hiányzik senki. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nagy Józsefet és Dósa Sándor képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek  Nagy József és Dósa Sándor  képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: A napirendi pontokat javaslom a meghívó szerint tárgyalni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontot az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Központ 
tevékenységéről
                   

        Előadó: Szarka Melinda intézményvezető
2. A Hórvölgye Tagiskola beszámolója

Előadó: Virág Tiborné tagintézmény-vezető

3. Tájékoztató a Községi Könyvtár tevékenységéről

Előadó: Halász Judit községi könyvtáros
4. Élelmezésvezetői tevékenységről szóló beszámoló
Előadó: Vadászi Fanni élelmezésvezető
5. Önkormányzati rendeletek módosítása

Előadó:  Nagy József ÜPB elnök
 
            Farmosi Zoltán jegyző

6. Szociális célú tűzifa pályázathoz csatlakozás
Előadó: Csendes Péter polgármester


   7. Indítványok, javaslatok








   Zárt ülés

8. Szociális kérelmek elbírálása

Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

A Képviselőtestület 1. napirendi pontként a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Központ beszámolóját vitatja meg
Csendes Péter: Köszöntöm körünkben Szarka Melindát, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetőjét. E napirendi pontírásos beszámolóját mindenki megkapta. Megkérdezem előadónkat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni beszámolóját?
Szarka Melinda: Igen. Először is szeretném megköszönni a meghívást. Fontosnak tartom, hogy a kistérség minden településére eljussunk és tájékoztatást adjunk a tevékenységünkről. Nagy integrált intézményként működünk, a kistérség 23 településén, ebből 15 településen házi segítségnyújtás is működik, Mezőkövesden pedig idősek otthonát is működtetünk. A múlt évben külön intézményként működött a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás. Cserépfaluban hatósági intézkedésre nem került sor. Általában adatszolgáltatás és nyomtatvány kitöltésében kértek segítséget. 2 gondozott van, csoportos foglalkozás és házi gondozással történő ellátásban. Alapellátás keretében a család és gyermekjóléti szolgáltatás összevonódott. A kihelyezett családgondozó személye Derda Alíz,. Köszönöm a polgármesternek és jegyző úrnak az együttműködést, azon kívül fontosnak tartom a védőnővel, óvodával, iskolával való jó együttműködést is. Szeretnénk a továbbiakban a prevencióra helyezni a hangsúlyt és ezzel kapcsolatot tartani a településekkel. Köszönöm, hogy meghallgattak, kérem a beszámoló elfogadását.

Csendes Péter: Köszönöm a kiegészítést. Képviselőtársak közül kíván-e valaki kérdést feltenni az intézményvezető felé?
Nagy József: Említette, hogy 23 településen látják el a feladatot, és hány fővel? 

Szarka Melinda: A 23 településen 11 fő családsegítő végzi a feladatát és a központban pedig 7 fő. 

Dósa Sándor: Noszvaj, hogy került be a kistérségbe? 

Szarka Melinda: Külön szerződéssel voltak a kistérségben 2015.decemberéig. De az új jogszabályok már nem engedik 2016. január 1-től, hogy Heves megyei település tartozzon a kistérséghez, így csak  a B-A-Z Megyei települések lehetnek ezen kistérség ellátottai.

Csendes Péter: Amennyiben nincs több kérdés, aki a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Központ tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
66/2016.(IX.03.) számú Kt. határozat

Tárgy:  Mezőkövesdi Kistérségi Szociális égy Gyermekjóléti Központ beszámolója
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta az intézményvezető előterjesztésében a  Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Központ tevékenységéről szóló 2015. évi beszámolóját és azt a Képviselőtestület

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szarka Melinda intézményvezető
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében a Hórvölgye Tagiskola beszámolóját vitatja meg
Csendes Péter: Köszöntöm körünkben Virág Tibornét, a Hórvölgye Tagiskola vezetőjét. Az írásos beszámoló a témával kapcsolatban már a korábbi testületi ülés anyagával lett kiküldve, de akkor nem tudott jelen lenni a tagintézmény-vezető így nem tudtuk tárgyalni a témát. Kívánja-e kiegészíteni az írásos beszámolóját?
Virág Tiborné: Próbáltam a beszámolóban érinteni az iskola minden területét. 

Az új tanév kezdetével kapcsolatban szeretném tájékoztatni még a képviselő-testületet. Nehéz helyzet állt elő, az egyik kolléganőnek szeptember 1-től Mezőkövesden kell dolgoznia. Ez azért történt, mert Mezőkövesden pedagógus hiány volt, és mivel 14 fővel engednek 1. osztályt indítani, nálunk pedig 7 fő az 1. osztályosok száma, így innen rendeltek be egy pedagógust Mezőkövesdre. Tudni kell, hogy már tavaly sem volt önálló 1. osztály, de ígéretet kaptam arra, hogy további osztályt már nem fognak összevonni. Most jelenleg osztott rendszerben tanítanak a pedagógusok az első osztályban. Nem volt jó érzés a szülők és a gyermekek szemébe nézni ezzel a helyzettel. Reménykedünk abban, hogy ez egy visszafordítható folyamat lesz. Én nyomon követem, hogy hogyan alakulnak a következő években az 1. osztályos tanulók létszáma. Úgy néz ki, hogy jövőre meg lesz a 14 fő, amivel önálló osztály indítható. Probléma az is, hogy a szülők is elviszik a gyermekeket, ami szintén közrejátszik az összevonásban. Próbálunk a gyerekeknek legtöbbet adni. Kérem, a képviselőtestület tagjait is, hogy próbáljanak ennek érdekében mindent megtenni, hogy ne lehetetlenedjen el az intézmény.
Köszönöm a képviselőtestület támogatását az intézményünk felé minden tekintetben.

Karcagi Sándorné: Sajnálattal hallottuk a történteket. A mezőkövesdi intézmény határozta meg, hogy ki legyen, akinek menni kell Mezőkövesdre?
Virág Tiborné: Azért kellett Halász Juditnak mennie, mert neki nem volt osztálya.

Karcagi Sándorné: A szülő meg szokta indokolni, hogy miért viszi el a gyermekét máshová?

Virág Tiborné: Nem. 
Mizser László: Én nem vagyok annyira előrelátó az elkövetkezendő évek miatt. Mivel nem 8 osztályos az iskola, ezért már 1. osztályba is sok esetben máshová viszik a gyermeket, mert a befogadó intézmény is úgy tudja fogadni őket, ha 1. osztálytól oda járnak, sőt még az óvodába járás is majd hogy nem követelmény.

Nemes Bertalan: Mi a reális esélye annak, hogy a zsérci felső tagozat még pár évig marad?
Virág Tiborné: Jelenleg a tankerületek átalakítása folyik. Januártól azt gondolom, hogy foglalkoznak majd a témával. A 7-8. osztályt mindenképpen le akarják vinni Mezőkövesdre. Egyébként összesen 33 fő van Bükkzsércen a 4 osztályban.

Nemes Bertalan: A félelmem az, hogy a felső tagozat magával fogja rántani a cserépi iskolát is.

Virág Tiborné: Reméljük, hogy nem így lesz. 
Dósa Sándor: Cserépfaluból mennyien mennek fel Bükkzsércre?
Virág Tiborné: 11 fő. Most mis is kevesebben lettünk, mert a kimenő osztály nagyobb létszám volt, mint amennyien az 1. osztályosok vannak.

Csendes Péter: Én zokon vettem, hogy más településen élő szülőktől kellett megtudni, hogy egy pedagógusnak máshová kellett menni. Tudom, hogy nem mi vagyunk a fenntartók, de azt gondolom, hogy tudtam volna segíteni abban, hogy ne Halász Juditnak kelljen mennie.

Virág Tiborné: Nekem ugyanúgy fáj, bárkit vittek volna is el. Ezzel nem tudok, mit tenni. Augusztus 30-án tudtuk meg azt, hogy 1 főnek menni kell. Elnézést kérek azért, hogy nem szóltam időben. 
Csendes Péter: Ha nincs több kérdés, aki a Hórvölgye Tagiskola 2015/2016-os tanév beszámolóját elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
67/2016. (IX.03.) számú Kt. határozat

Tárgy:  Hórvölgye Tagiskola 2015/2016. évi beszámolójának elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a tagintézmény-vezető előterjesztésében a Hórvölgye Tagiskola  2015/2016. évi beszámolóját és azt a Képviselőtestület

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Virág Tiborné tagintézmény-vezető

A Képviselőtestület 3. napirendi pontként a Községi Könyvtár beszámolóját vitatja meg
Csendes Péter: Köszöntjük körünkben Halász Juditot, könyvtárosunkat. Az írásos beszámolót mindenki megkapta. Kívánja-e kiegészíteni a beszámolót?
Halász Judit: Amit a beszámolóban leírtam, a programok szervezése, iskolai versmondó verseny, könyvtári foglalkozások ez a kapcsolat nem fog megszakadni az iskolával amiattl, hogy Mezőkövesdre kerültem. Jelenleg a munkarendem olyan, hogy a könyvtár nyitvatartásán változtatni nem kell. Próbálom úgy irányítani a dolgokat, hogy ebből a könyvtárba járók ne érezzenek semmit. Egy olyan országos hálózatban vagyunk, hogy bárki bárhonnan be tud jelentkezni a könyvtárunkba. Innen pedig a megye összes könyvtárállománya elérhető. Ez volt a cél. Ez az online rendszer tette lehetővé, hogy ugyanazt a szolgáltatást kapják a lakosok, mint egy városi könyvtárlátogató. Szeretném még  megköszönni az önkormányzat segítségét, támogatását. 
Csendes Péter: Van-e kérdés?
Mizser László: Olvastam, hogy a Wi-Fi hozzáférésnek milyen árnyoldalai vannak. Mondtam a képviselőtársaknak, hogy gondolkozzanak el azon, mit lehetne tenni ez ügyben, mert így olyanok is elvesztik a lehetőséget az internet elérhetőség tekintetében, akik, kulturáltan viselkednek.

Csendes Péter: Már vissza lett kapcsolva a Wi-Fi. Azt mondtam az érintetteknek, hogy addig nem lesz visszakapcsolva, amíg nem viselkednek megfelelő módon. 2 hétig nem volt internet. Úgy gondoltam, hogy kamerát fogunk az ellenőrzésre beállítani, ami rögzíti az esetleges rendbontót.

Csendes Péter: Aki a Községi Könyvtár munkájáról szóló beszámolót elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
68/2016. (IX.03.) számú Kt. határozat

Tárgy:  A Községi Könyvtárról szóló beszámoló elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a könyvtáros előterjesztésében a Községi Könyvtárról szóló beszámolót és azt a Képviselőtestület

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Halász Judit községi könyvtáros
A Képviselőtestület 4. napirendi pont keretében az élelmezésvezetői tevékenységről szóló beszámolót vitatja meg
Csendes Péter: Az élelmezésvezető nem tudott itt lenni, de azt gondolom, hogy elég részletes a beszámoló, ami elég információt közöl.

Jól működik a konyha, az élelmezésvezető nagyon ügyes. A konyha vezetőjének is meg lett a szakács végzettsége. Egyelőre 1 fő konyhai kisegítő hiány van a konyhán. 

Az ételhordáshoz kapcsolódóan van problémánk, mivel nincs gépjárművünk az ételhordásra. Az Önkormányzatnak egy gépkocsija van, és így nem tudjuk szinte más célra igénybe venni, mert az ebédet Bükkzsércre és itt helyben is ki kell hordani. Valamilyen tartós bérletben kellene gondolkozni egy kis dobozos autó beszerzésében, hogy ez a probléma megoldható legyen. Amennyiben támogatjátok ezt, el kellene kezdeni keresni egy ilyen gépjárművet. 
Dósa Sándor: A konyhakert is be tud segíteni az élelmezésben?
Csendes Péter: Igen elég sok mindent eltudtak raktározni. Bükkzsércen is és a helyi lakosok is meg vannak elégedve, nincs panasz az étkezésre. Az élelmezésvezető is felkereste több ízben is az étkezőket, hogy mondják el véleményüket az étkezésről.
Kérdés nincs? Aki a konyha működéséről szó  beszámolót elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma: 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
69/2016. (IX.03.) számú Kt. határozat

Tárgy:  Az élelmezésvezetői tevékenységről szóló beszámoló elfogadása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta az élelmezésvezetői tevékenységről  szóló beszámolót és azt a Képviselőtestület

jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Vadászi Fanni élelmezésvezető
A Képviselőtestület 5. napirendi pont keretében önkormányzati rendeletek módosításáról tárgyal
Csendes Péter: Az ÜPB összeült tegnap, ahol tárgyalták a témát, így átadom a szót a bizottság elnökének.
Nagy József: Az írásos előterjesztést mindenki olvasta, egy pár rendeletet kellene módosítani jogszabályi változások, illetve aktualizálás miatt. A bizottság javaslata, hogy az írásos előterjesztés 1. pontja alatt szereplő településképi véleményezésre vonatkozó rendeletmódosításról szóló döntést napoljuk el.

Farmosi Zoltán: Gyakorlatilag elkészült a településképi vélemény rendelet módosítása, de a Kormányhivataltól javasolták, hogy napoljuk el, azért, hogy ne kelljen még egyszer módosítani a rendeletet. Mostani állapot szerint nincs különösebb gond vele, így javaslom, hogy ne hozzon testület végleges döntést.

Nagy József: A szociális rendelet tekintetében a bizottság javasolja, hogy a 11. §-t ki kellene bővíteni azzal, hogy a rendkívüli támogatást hivatalból, polgármesteri hatáskörben is meg lehessen adni, valamint azzal, hogy a támogatást maximum 6 hónapig egyenlő részletben is meg lehessen igényelni. A temetési segélynél a bizottság javasolja, hogy a temetési költséget igazolni kellene minimum olyan összegű számlával, amennyi a támogatás összege. A bizottság javasolja a módosítások elfogadását. 

A 3. rendelet az SZMSZ módosítása, itt a Kulturális, sport- és településfejlesztési bizottság létszámát 4 főben kellene meghatározni a jelenlegi 5 fő helyett, mivel 1 fő kilépett.

Ez a pont tartalmazza azt a javaslatot is, hogy a testületi ülés anyaga ne 5 nappal, hanem 5 munkanappal az ülés előtt legyen kiküldve.

A 4. rendelet a térítési díjrendelet módosításáról szól, a mellékleteket illetően, melyben ne személyi térítési díj, hanem napi kedvezmény legyen megállapítva. 

Farmosi Zoltán: A térítési díjrendelet a szociális törvényen alapul, térítési díjat csak intézményvezető állapíthat meg, ezért az lenne a feladat, hogy az előző rendeletből a táblázat ezen részét ki kellene venni. Egyébként semmi változás nem történik a rendeletben, csak technikai jellegű módosításról van szó..

Nagy József: Az 5. pont szerinti rendeletmódosítást szintén el kellene halasztani. Az ülésen voltak ezzel kapcsolatban hozzászólások, mivel 300 m2 alapterület alatt nem építési engedély köteles az építkezés, ebből adódóan lehet, hogy későbbiekben gondok lehetnek a településen. A településrendezési terv felülvizsgálata kapcsán át kell gondolni a szabályozást, és valamilyen kontrollrendszert kellene beépíteni.

Csendes Péter: A rendeletmódosításokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, külön-külön felteszem szavazásra a rendeleteket. 
Aki a településképi rendelet kapcsán hozzájárul ahhoz, hogy a témát elnapoljuk, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a településképi véleményezési eljárással kapcsolatos rendeletmódosítást elnapolja.

Csendes Péter: A szociális rendelet tekintetében aki az ÜPB által javasolt módosításokkal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének
  11/2016.(IX.06.) önkormányzati rendelete 

a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló 4/2015. (III. 3.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban Rendelet) módosításáról

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése, a  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 26. §-ban, a 132. § (4) bekezdés g) pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében, 131. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 8. pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el:

1.§

(1) A Rendelet 11. § (1) bekezdése az alábbi szövegrésszel egészül ki:
„A polgármester hivatalból is támogatást nyújthat, a támogatás összege azonban nem haladhatja meg a rendeletben a rendkívüli támogatás ilyen jogcímen biztosítható mértékét.”

2. §

(1)  A Rendelet 15. §. (1) bekezdése az alábbi szövegrésszel egészül ki:
    „A rendkívüli támogatás indokolt esetben, kérelem alapján maximum 6 hónapi 
   időtartamra egyenlő részletekben kerül a támogatott részére kifizetésre.”

3. §

(1) A Rendelet 17 §-a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki.

„Temetési segély iránti kérelmet csak a temetési költségeket igazoló számlák benyújtásával, a halotti anyakönyvi kivonat bemutatásával, legkésőbb a temetést követő 60 napon belül lehet benyújtani. A temetési költségeket igazoló számlák összege nem lehet kevesebb, mint a temetési segély összege.”

4. §

(1) Ezen Rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) A Rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Cserépfalu, 2016. szeptember 6.



Farmosi Zoltán sk.



Csendes Péter sk.




    jegyző




      polgármester

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy az SZMSZ-ben a Kulturális, sport és településfejlesztési bizottság létszámát 4 főre csökkentsük és a testületi ülés anyagát az ülést megelőzően 5 munkanappal kapják meg, az kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Képviselő-testületének

12/2016.(IX.6.) önkormányzati rendelete

a Cserépfalu Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 9/2011. (IV.27.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Cserépfalu Község Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.  (továbbiakban Mötv.) 43. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján Cserépfalu Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2011. (IV. 27.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban SZMSZ) módosítására az alábbiakat rendeli el:

1. d§

(1) A Rendelet 28. § (1) b) pontja az alábbiakra módosul:


„Kulturális, Sport és Település-fejlesztési Bizottság (4 fő)”
2. §

(1) A Rendelet 7 §. (6) bekezdése az alábbiakra módosul:

„ Az alakuló és a rendes ülésre szóló meghívót a képviselő-testület ülését megelőzően legalább 5 munkanappal, a rendkívüli ülésre szóló meghívót legalább 24 órával előbb ki kell kézbesíteni a meghívottaknak. A meghívónak tartalmaznia kell az ülés helyét, időpontját, a napirendi pontokat és azok előadóit.”

3. §

(1) A Rendelet kihirdetés utáni napon lép hatályba.

(2) A Rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Cserépfalu, 2016. szeptember 6.





Farmosi Zoltán sk.


Csendes Péter sk.



 
       jegyző



   polgármester

Csendes Péter: Aki a gyermekétkeztetési rendelet módosítását elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2016. (IX.06.) önkormányzati rendelete

a Gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 6/2016. (V.03.) ÖK rendelet módosításáról
Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 29.§ (1) és a 151.§ (2a) bekezdésekben kapott felhatalmazása alapján, különös tekintettel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
törvény 13.§ (8) bekezdésben foglalt feladatkörre a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Rendelet 2. számú melléklete az alábbiakra módosul:

	
	(nyersanyagnorma)

	
	napi összege

	Óvoda
	

	tízórai:
	84 Ft/fő

	ebéd:
	154 Ft/fő

	uzsonna:
	84 Ft/fő

	tízórai, ebéd,uzsonna:
	322 Ft/fő

	Általános iskola
	

	tízórai:
	101 Ft/fő

	ebéd:
	182 Ft/fő

	uzsonna:
	101 Ft/fő

	tízórai, ebéd,uzsonna:
	384 Ft/fő

	
	


2. §

(1) A Rendelet 3. számú melléklete az alábbiakra módosul. 

	öregségi nyugdíjminimum %-ban
	2015. évben érvényes öregségi nyugdíjminimum  

alapján
	napi kedvezmény

	0-195
	1Ft-55575 Ft
	50 %

	195-255
	55576 Ft-72675 Ft
	25 %

	255-300
	72676 Ft-85500 Ft
	10%

	300-
	85501 Ft-
	-


3. §

(3) Ezen  Rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(4) A Rendelet nem módosított részei továbbra is érvényben maradnak.

Cserépfalu, 2016. szeptember 6.


Farmosi Zoltán sk.

       Csendes Péter
sk.


    jegyző


          polgármester

A Képviselőtestület 6. napirendi pont keretében a szociális célú tűzifa pályázatról tárgyal
Csendes Péter: A település 158 m3-re adhat be igényt, de ez nem azt jelenti, hogy ennyit is fogunk kapni. A pályázathoz az önkormányzati önerő 200.660 Ft lenne, és szeptember 30-ig lehet a pályázatot benyújtani. Aki egyetért azzal, hogy a pályázatot benyújtsuk,az önerő vállalásával, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

70/2016. (IX.03.) számú Kt. határozat 

Tárgy: Szociális célú tűzifa pályázat

Cserépfalu Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 18. a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcímen, a belügyminiszter által kiírt pályázat alapján szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódóan 158 m3 mennyiségű tűzifa vásárláshoz támogatási igényt nyújt be.

A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a pályázati kiírásban előírt feltételeket vállalja, a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, a támogatás igénybevételéhez szükséges (1000 Ft/m3 + áfa x 158 m3) 200.660 Ft összegű önerőt biztosítja a 2016. évi költségvetési tartalék terhére.

Határidő:
2016.09.30.

Felelős:
polgármester

A Képviselőtestület 7. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Csendes Péter: Orosz Péter és Orosz-Lovász Anita mezőkeresztesi lakosok nyújtottak be kérelmet önkormányzati belterületi ingatlan vásárlására. 220 m2 területet szeretnének venni, az eddig megvásárolt terület egyenetlensége miatt, hogy az szabályos alakzatú legyen.

Jegyző úr utána járt, hogy mi a menete ennek, és nincs akadálya az ilyen formában történő eladásnak. Azt kell eldönteni, hogy adunk-e el nekik területet  és mennyiért?
Farmosi Zoltán: Eredetileg nekünk meg kellene osztatni a területet, de olyan kis területről van szó, hogy önálló helyrajzi számot nem kaphat. A földmérővel és a földhivatali dolgozóval egyeztetve terjesztettük így elő a terület eladást, mert azt mondta, hogy ez kivitelezhető ilyen formában.

Nagy József: Úgy nem lehetne megoldani, hogy cserélnénk területet?

Csendes Péter: Azzal a területtel mi nem tudunk mit kezdeni. Ha a testület egyetért az eladással, akkor én támogatom az eladást. Milyen összegért adjuk el?

Nagy József: Ők kb. 500 Ft/m2-es áron vették a többi területet, akkor adjuk mi is ennyiért.

Virág László:  Szerintem is annyiért adjuk, amennyiért vették a többi területet.

Csendes Péter: Szerintem nem ér annyit, én 400 Ft/m2 árat javaslok. Aki egyetért azzal, hogy a 220 m2-es önkormányzati területet 400 Ft/m2 áron eladjuk, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
71/2016. (IX.06.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati ingatlan értékesítése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Orosz Péter és Orosz-Lovász Anita mezőkeresztesi lakos önkormányzati ingatlan vásárlás iránti kérelmét.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy az ingatlan vásárlása a kérelmezők családi ház építésével összefüggésben indokolt, mely szabályosabb telekalakítást tesz lehetővé.

A Képviselőtestület mindezek alapján az önkormányzati ingatlan-nyilvántartásban forgalomképes vagyontárgyként nyilvántartott 182/3. hrsz-ú ingatlan kérelmező részére 220 m2 térmértéket 400 Ft/m2 áron eladja.

A Képviselőtestület megbízza a jegyzőt, hogy az ingatlan adásvétellel kapcsolatos további teendőket tegye meg.

Határidő: 30 nap

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

Csendes Péter: A Kun Klaudia Alapítvány vezetője keresett meg minket területvásárlás miatt. Kb. 5000 m2 sík területre lenne szükségük, ahol egy apartman parkot szeretnének létrehozni állami vagy uniós pályázatokból. Korábban már kiküldtem ezt a kérelmet, hogy a mai ülésre legyenek javaslatok a területre vonatkozóan. Én már több területet mutattam nekik, de a tulajdonosokkal nem tudtak megegyezni.

Nemes Bertalan: A tiszti teleppel szemben nem lehetne nekik területet ajánlani?
Csendes Péter: Az osztatlan terület, nagyon sok tulajdonosa van, egyébként az is egy lehetőség.

Nagy József: Jó lenne, ha időben találnának terület, mert akkor a rendezési terv felülvizsgálata kapcsán már az épület paramétereit is figyelembe lehetne venni és úgy intézni az övezeti besorolást, hogy annak megfeleljen.
A Cigány dűlő végén is van egy nagy terület, ami. állami tulajdonban van.
Csendes Péter: Én amikor mutattam nekik a területeket, mondtam, hogy jelezzék melyik tetszik, és segítünk a helyrajzi szám alapján a tulajdonosokat felkutatatni.

Annyiban dönthetünk, hogy az önkormányzat támogatja, de igazából javaslatunk nincs.

Bojtár Lajos: Nekem lenne egy javaslatom. Az erdőgazdaságnak van egy nagyobb területe a falu elején a Körtés út végénél és az sík terület 
Csendes Péter: Az jó lehet az a terület, ott még patak is folyik. Nézzen már utána, hogy mennyi annak a helyrajzi száma és a földhivatalnál utána nézünk.

Bojtár: Lajos Megnézem és szólok.

Csendes Péter: Rendben.

Van még egy indítványom, a települések rendkívüli önkormányzati támogatásának II. ütemére szeretnénk pályázni, melynek beadási határideje szeptember 30. Erre kellene hozni egy határozatot.
Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

72/2016.(IX.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: Rendkívüli önkormányzati támogatásra vonatkozó igény benyújtásáról.

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pont szerinti a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására támogatási igényt nyújt be Cserépfalu települési önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatot a törvényes határidőben nyújtsa be a Magyar Államkincstár rendszerén keresztül.

Határidő: 2016. 09.30.

Felelős:  Csendes Péter polgármester 
Csendes Péter: Kérdésem még, hogy legyen-e szüreti mulatság? Ugyanis többen érdeklődtek ezután. Valamikor működött az Itthon vagy Magyarország Szeretlek program, amire korábban kaptunk 200-300 e ft támogatást., de már tavaly nem volt. A helyi lakosokat szólítottuk meg, hasonlóképpen működött, mint a majális. Én javasolnám, hogy ha a képviselőtestület támogatja a programot, akkor a két boregyesület szervezze meg, természetesen az önkormányzat is segítene benne. Mi a véleményetek ezzel kapcsolatban?

Karcagi Sándorné: Tavaly lett volna, de az időjárás miatt maradt el.

Mizser László: Kevés az idő a szervezésre.

Karcagi Sándorné: Én támogatom, hogy legyen.
Mizser László: Én úgy gondolom, hogy nem feltétlenül szüreti mulatságban kellene gondolkodni. Inkább a téli időszakra kellene tenni programot, pl. egy disznóvágást.

Csendes Péter: Adjunk egy pár napot arra, hogy gondolkozzon el mindenki rajta, legyen vagy ne legyen, és ha úgy döntünk, hogy legyen, akkor milyen összeget szánjunk rá?

Tolmácsoljátok a borklubok felé is a felvetést, hogy ők mit szólnának hozzá.

Petrilyák Jánosné: Nekem lenne egy felvetésem a Látogatóközponttal kapcsolatban. Miért nem lehet 12-18 óráig elrendelni a nyitvatartást, ugyanis az a múzeum sokkal többet megérne, mint az étterem árnyékában lenni. Mi is elmentünk nagy létszámú csoporttal, és nem tudtunk bemenni a múzeumba, mert éppen rendezvény volt.
Csendes Péter: A nyitva tartás nézőpont kérdése. Egyébként én is úgy gondolom, hogy tényleg az étterem árnyékában van a múzeum, és szerintem nem is látványosan vannak  kialakítva a kiállított tárgyak, leletek. Lehet róla beszélni, hogy a nyitvatartási idő módosuljon, de nehéz meghatározni, hogy mikkor milyen igény van a látogatásra. 

Petrilyák Jánosné: Nincs reklámja sem a múzeumnak.

Csendes Péter: Hogy érti ezt?
Petrilyák Jánoné: Az interneten sem dobja fel a látogatóközpontot, mint látnivalót.

Csendes Péter: Tudom, hogy vannak problémák a háttérben. Egyébként a bevételek azt mutatják, hogy növekszik a látogatottság, viszont nem fedezik a kiadásokat. Majd felvetem a Kft. ügyvezetőjének, hogy vizsgálja felül a nyitvatartást.

Petrilyák Jánosné: Köszönöm.
Nagy József: Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnökeként lenne egy előterjesztésem. A polgármester II. negyedévi munkáját kellene értékelnünk. Javasolnám, hogy a II. negyedévre munkájának elismeréseként adjunk 150.000 Ft-os jutalmat a polgármesternek. Ez a költségvetésünket nem érinti, mivel ez az idei költségvetésbe be van tervezve. Erről kellene dönteni.

Csendes Péter: Bejelentem személyes érintettségemet a témával kapcsolatban.
Szavazásban résztvevő  képviselők száma 7 fő

 A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

73/2016. (IX.03.) számú Kt. határozat

Tárgy: Csendes Péter polgármester személyes érintettségének elfogadása
Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete Csendes Péter polgármester bejelentését személyes érintettsége kapcsán 

elfogadja.

Határidő: azonnal

Nagy József: Aki egyetért a polgármester II. n. éves jutalmazásával, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

74/2016. (IX.03.) határozata

Tárgy: A polgármester jutalmának megállapításáról
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csendes Péter, főállású polgármester részére a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/H.§-a alapján 2016. II. negyedéves tevékenységének elismeréseképpen jutalmat állapít meg, melynek összege havi bruttó 50.000 Ft, 

2016. II. n. évre összesen 150.000 Ft, azaz egyszázötvenezer forint.

A Képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a polgármester jutalmának kifizetése iránt.

Felelős: Farmosi Zoltán jegyző

Határidő: 2016. szeptember 15.
Mizser László: Kérdésem, hogy aki nem cserépfalui állandó lakos, de itt van üdülőháza, azoknak a szemétszállításnál a kukavásárlás kötelező-e? Tudomásomra jutott, hogy van a településen olyan személy, aki nagy mennyiségű szemetet illegális helyre viszi.

Farmosi Zoltán: A júniusban elfogadott hulladékgazdálkodási rendeletben benne van, hogy mindenki köteles a közszolgáltatást igénybe venni, az üdülőtulajdonosok is, csak ők kedvezményen részesülnek oly módon, hogy az éves szemétszállítási díjnak a felét fizetik. 
Mizser László: Van-e az önkormányzatnak nyilvántartása arról, hogy kik azok akik fizetnek.

Farmosi Zoltán: Van. Mi a szolgáltató felé az üdülőket kérésre jelezzük.

Mizser László: Mindenkinek van kukája?

Farmosi Zoltán: Nem mindenkinek van, de azelőtt zsákos rendszerrel működött az üdülőtulajdonosoktól történő hulladékbegyűjtés.

Csendes Péter: Ha tudunk olyanról, aki nem fizet, akkor be kell jelenteni. Egyébként a mostani alvállalkozó csak annyi szemetet visz el, amennyi edény után fizetnek, ez az Önkormányzatnál is így van.. 

Farmosi Zoltán: Minden információ benne van a rendeletben.

Mizser László: Én azt kérném, hogy akik nem fizetik a kukadíjat menjen ki a felszólítás.
Farmosi Zoltán: Ha tudunk nevet és címet, akkor a címlistát össze lehet vetni. 

Csendes Péter: Felkínáltak olyan lehetőséget, hogy Mezőkövesden az önkormányzat megvásárol valamennyi kukazsákot és mi tovább adjuk az igénylőnek, és ha egy megbeszélt helyre elhelyezik, akkor azt el fogják vinni. Ha valaki üdülősként ilyen igényel él, akkor ez működőképes lehet.

Virág László: Nekem lenne egy bejelentésem. A feleségemmel 1 évre Németországba megyünk dolgozni, de ez nem azt jelenti, hogy nem jövünk időközönként haza. Úgy gondolom, hogy mivel 2014-ben megválasztottak, kötelességem, hogy továbbra is képviselni tudjam az engem megválasztókat, akár interneten is. Nem szeretnék lemondani a mandátumomról, ezért ha lehetőség lenne arra, hogy időközönként a testületi üléseket úgy tervezzék, amikor én is itthon vagyok, akkor azt megköszönném. Nem tudom, hogy ez megoldható-e?
Csendes Péter: Egyetlen kérdésem van, hogy mi lesz a Cserépiek Újságjával?
Virág László: Azt továbbra is tudom vállalni.

Csendes Péter: Volt szó korábban egy segélyhívó rendszerről. Aki itt volt a megbeszélésen hallhatta miről is volt szó. Szeretném, ha ez működhetne a településen a szociális keretünkből. Azok részére is lehetne biztosítani, aki szociálisan igaz nem rászorult, de szolgáltatási díj ellenében az is igényelhetné. Az önkormányzat nem tudja vállalni ennek felügyeletét, de ha valaki megigényelné a szolgáltatást, akkor megadhat hozzátartozóknak elérhetőséget és a központ a hozzátartozót, a mentőt vagy az orvost tudja értesíteni.
 Mi abban tudunk segíteni, ha lehozzák az eszközöket, akkor kimennénk és bemutatnák annak használatát, de a ennek a segélyhívó rendszernek a felügyeletét nem tudjuk vállalni.
Karcagi Sándorné: Én a házi-segítségnyújtó központ felé jeleztem ezt a lehetőséget, de a cég nem engedélyezi, mert nagyon sok plusz munkával jár. Azzal egyetértek, hogy ha a hozzátartozók igénylik és vállalják az ezzel járó terheket, akkor ez támogatható.

Csendes Péter: Amennyiben ezt támogatjátok, akkor szeretnénk ez ügyben lépni.

Farmosi Zoltán: Azzal egyetértek, hogy az idősek részére ez biztonságot jelentene, én körbe jártam megyei szinten, hogy működik-e valahol ilyen segélyhívó-rendszer, de nem találtam ilyen települést. Ha az önkormányzat biztosítani akarja ezt a szolgáltatást, akkor az önkormányzati rendeletben történő szabályozásról lenne szó, és akkor kétoldalú hatósági szerződéseket kell kötni az önkormányzat és a hozzátartozó, és a mentőszolgálat között.  Az idősek segélyhívó rendszerének biztosítása önkormányzati alapszolgáltatásnak minősülne. Ennek olyan következménye van, hogy a költséget a szociális rendeletben kell szabályozni. Kérdés, hogy hajlandó-e a hozzátartozó ebben együttműködni?
Bojtár Lajos: 3 dolog kapcsán szeretnék szólni. A költségvetés tárgyalásánál kértem az alsó buszmegállónál az esőbeálló kialakítását. Kérdésem, hogy a költségvetés engedi-e ennek megoldását ebben az évben.
Csendes Péter: Van lehetőség. Néztük, nincs is vele gond, de volt a településen egy forgalomtechnikai bejárás az érintett hatóságok közreműködésével és kiderült, hogy ami buszmegálló van, az mind rossz. Meg van szabva, hogy milyen méretűnek kell lenni, ezért nem csináltuk meg, mert azt az előírást nem tudtuk volna betartani.
Bojtár Lajos: A másik a kert végében lévő oszlop, amin a hangos bemondó szerkezete van. Olyan állapotban van, ami veszélyes, le kellene betonozni.

Csendes Péter: Majd megoldjuk.

Bojtár Lajos: A 3. kérdés a Hajnal utcában van-e elsőbbségadás kötelező tábla?

Csendes Péter: Nincs. Azt is megnéztük a bejárás alkalmával. Meg van rendelve a tábla, csak még nem jött meg.

Bojtár Lajos: Egyébként jelzem, hogy a hangosbemondó most jól működik.
Csendes Péter: Még lenne egy indítványom. Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Központ kiírta a 2017. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatot, amelyhez most az önkormányzati csatlakozásokat kérik. Aki egyetért azzal, hogy a 2017  Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz csatlakozzunk, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

75/2016. (IX.03.) számú Kt. határozati javaslat

Tárgy: Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz önkormányzati csatlakozás

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztését a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat 2017. évi csatlakozásával kapcsolatban.

Képviselő-testület az ösztöndíj pályázathoz csatlakozik, egyben kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása elbírálása és folyósítása során az általános szerződési feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Határidő: azonnal
Felelős:   Csendes Péter

     polgármester

Mivel több indítvány javaslat nincs, a polgármester a nyílt ülést bezárja.

K.m.f.
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poglármester




      jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Dósa Sándor




Nagy József

15

