JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017.03.14-ei rendkívüli üléséről

Jelen vannak:  Csendes Péter

polgármester 



   Dósa Sándor

képviselő



   Karcagi Sándorné

képviselő



   Mizser László

képviselő

   Nagy József


képviselő 
   Virág László


képviselő

Igazoltan távol maradt az ülésről:



  Nemes Bertalan

alpolgármester

Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



  Farmosi Zoltán

jegyző
Tanácskozási joggal részt vesz az 1. napirendi pont tárgyalásán:



Fehérvári István

Helyi Értéktár Bizottság elnöke
Lakosság részéről részt vesz: 2 fő

Csendes Péter: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Külön köszöntöm a Fehérvári Istvánt a Helyi Értéktár Bizottság elnökét és Kósik Istvánt a lakosság részéről. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 1 fő igazoltan van távol. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Dósa Sándor és Karcagi Sándorné képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Dósa Sándor és Karcagi Sándorné képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: A napirendi pontokat a meghívó szerint javaslom elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el

Napirendi pontok
1. Bükkalja Tájegység Értéktárhoz való csatlakozás   
Előadó: Fehérvári István Helyi Értéktár Biz. elnöke

     2.   Önkormányzati rendeletek módosítása, új önkormányzati rendeletek megalkotása 
           (szociális, köztisztasági, közösségi együttélés magatartásait szabályozó, anyakönyvi) 

           Előadó: Nagy József ÜPB elnöke

             Farmosi Zoltán  jegyző

     4.   Indítványok, javaslatok

Zárt ülés

     5.  Szociális kérelmek elbírálása





          Előadó: Farmosi Zoltán jegyző
A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében  a Bükkaljai Tájegység Értéktár Bizottsághoz való csatlakozásról tárgyal
Csendes Péter: Az írásos előterjesztés kiment ezzel kapcsolatban. Átadom a szót Fehérvári Istvánnak, a Helyi Értéktár Bizottság elnökének.

Fehérvári István: Először is szeretnék tájékoztatást adni a Bükki  Tájegység Értéktár a bizottság munkájáról. Február 23-án volt az alakuló ülés, ahol a Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesület és a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság szervezésében, ahol tájékoztatást kaptunk a Hungarikum Bizottság 2016. június 17-ei döntésére, mellyel a „Kaptárkövek és a bükkaljai kőkultúra” bekerült a Hungarikum Gyűjteményébe.  Ezáltal Cserépfalu is részese lett a hungarikumnak. Az ülésen az is kiderült, hogy a Bükkaljai Tájegység Értéktár Bizottság 2,5 éve Szomolyán már megalakult, de jogilag nem létezett, mert nem jogszabály alapján alakult meg. Az alakuló ülésen aláírtam egy szándéknyilatkozatot, hogy csatlakozni kívánunk a ezen bizottsághoz, ezért Kérem a kérem a képviselő-testületet, hogy ebben a kérdésben hozzon határozatot. 
Nagy József: Kérdésem, hogy van-e beruházási, fejlesztési korlát. azáltal, hogy a hungarikum örökségbe tartozunk. Én  azért kérdezem, mert a Berezdtetőn kőbányát szerettem volna nyitni, de azért utasították el a kérelmet, mert Natura 2000 területen van.  Ha megkötik a kezünket a beruházások kapcsán, akkor ez nem biztos, hogy jó nekünk.

Fehérvári István: A jogszabályokban semmi ilyen kötöttségre utaló jel nincs. 

Mizser László: Biztos hogy alsóbb rendű jogszabályokban is lenne akkor erre vonatkozó korlátozás.
Csendes Péter: Van-e kérdés javaslat? Aki egyetért azzal, hogy a testület támogatja a Bükkaljai Tájegység Értéktár létrehozását, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
17/2017. (III.14.) számú Kt. határozat

Tárgy: A Bükkalja Tájegységi Értéktár megalakításáról és a Bükkalja Tájegységi Értéktár Bizottság létrehozásáról
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (2) bekezdése alapján megalakítja a Bükkalja Tájegységi Értéktárat és létrehozza a Bükkalja Tájegységi Értéktár Bizottságot.

Határidő: 2017. március 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: A  2. határozati javaslat szerint a Képviselőtestület megbízza a Bükkaljai Tájegységi Értéktár Bizottság feladatainak ellátásával a Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesületet. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

18/2017. (III.14.) számú Kt. határozat

Tárgy: A Bükkalja Tájegységi Értéktár Bizottság feladatainak ellátásáról
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (4) bekezdése alapján a Bükkalja Tájegységi Értéktár Bizottság feladatainak ellátásával a Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesületet (székhely: 3300 Eger, Kallómalom u. 3. II./3., adószám: 18586259-1-10) bízza meg kulturális közfeladat-ellátási megállapodás keretében.
Határidő: 2017. március 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Fehérvári István: Szeretném még tájékoztatni a testületet a bizottság elmúlt időszaki munkájáról. 2015. december 2-ig 21 települési értéket hoztunk létre. Tavaly áprilisban 5 helyi érték megyei értékké lett nyilvánítva, május hónapban előterjesztettük a Hungarikum Bizottságnak a Subalyuk barlang hungarikummá nyilvánítását. Októberben a Hungarikum bizottság az előterjesztésünket színvonalasnak tartotta, de nem támogatta. A Bizottság azt javasolta, hogy a Bükk-hegység barlangjait együtt nyilváníttassák hungarikumnak, amit támogatni fognak, de én ezt így nem tudtam elfogadni és kifogásoltam a dolgot. Azóta még nem volt ülésük, így nem tudok a fejleményről.
A bizottság más ügyben is dolgozott polgármester úr és az ősi bortermelők azzal fordultak a Helyi Értéktár Bizottsághoz, hogy a cserépfalui pincék miatt Cserépfalut „cserépfalui pincefalunak”’ nyilvánítsuk. Ennek feltétele, hogy a település belterületén kell  hogy legyenek présházak és pincék egy helyen,  ki legyen építve az infrastruktúra, legyenek főzőhelyek és kulturális szórakozóhelyek, ez felel meg a pincefalu elnevezés kritériumnak. Ezeknek a kritériumoknak meg is felelünk.
Az elmúlt évben új értékre javaslat nem érkezett. Én javasolnám, hogy a 21 helyi érték, a megyei értékek és a „Kaptárkövek és a bükkaljai kőkultúra hungaricum érték kapna egy prospektust, és egy állandó helyet is kellene találni ezen értékek bemutatására, pl. a Subalyuk Múzeum előtt, ahol a Cserépfalu értékeit is meg lehetne nézni. Mivel ez mozgatható, így egyéb rendezvények alkalmával akár a Művelődési Háznál vagy az iskolánál is lehetne népszerűsíteni.

Van egy olyan elképzelés is, hogy egy információs  táblával meg lehetne jelölni a megyei értékeket. Pl. a  Hórvölgye bejáratánál, hogy a Hórvölgyet a Megyei Bizottság megyei értékké nyilvánította. Az is jó lenne, ha művelődési ház előterében fel lennének sorolva egy táblán a, települési értékek, megyei érékek és a hungarikumunk. Kérem a testület tagjait, segítsenek abban, hogy ezeket a dolgokat, hogy lehetne elkészíteni, megjelenítetni. Köszönöm, hogy meghallgattak.

Csendes Péter: Mi köszönjük a tájékoztatást és szeretnénk megköszönni a bizottság áldozatos munkáját.

Karcagi Sándorné: Én is szeretném megköszöni a testület nevében a bizottság munkáját. Szerintem a rendezvénypályázat támogatásából, azaz elképzelés, amit a bizottság elnöke felvetett, az megoldható lenne. Én támogatom azt is, hogy látható helyen ezeket az értékeket ki kellene állítani. A testület amiben tud segíteni fog.
A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében önkormányzati rendeletek megalkotásáról és módosításáról tárgyal
Csendes Péter: Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tárgyalt a rendeletek módosításáról és alkotásáról, ezért átadom a szót a bizottság elnökének.

Nagy József: Március 6-án tárgyaltuk a rendeleteket, azaz a szociális, közösségi együttélési, a köztisztasági és anyakönyvi rendeletekről, melyeket elfogadásra javasol a bizottság. Volt vita a fűnyírás és hólapátolás tekintetében a köztisztasági rendelettel kapcsolatban.. Ehhez van-e valakinek javaslata, véleménye?
Mizser László: Arról volt szó, hogy mind a 2 bizottság tárgyal majd a rendeletekről.
Csendes Péter: A szociális rendeletbe a nem kötelező védőoltás térítésmentes biztosításának lehetőségét építettük be azon szülők számára, akik  szeretnék beadatni ezeket a védőoltásokat. Ezt a részt jegyző úr belefoglalta a szociális rendeletbe. 

Farmosi Zoltán: A Kormányhivatal a tervezettel kapcsolatban azt mondta, hogy ez így működhet.

Csendes Péter: De nem túl sok településen biztosítanak ilyen jellegű támogatást.

Mizser László: Ha valaki nem végzi el a gyom, gaz, hó takarítást, akkor hogy lehet betartatni?
Farmosi Zoltán: A rendeletben erre is van előírás. Időt kell adni a társadalmi véleményeztetésre is. Ha nem jön javaslat a módosításra, akkor életbe léphet. De hiába lesz keménykedő rendeletünk, ha nem leszünk urai a helyzetnek és nem tudjuk igazából betartatni. Ha most hozzuk meg a rendeletet és április 1-jén lép hatályba, akkor még van 10 nap arra, hogy véleményezze a lakosság. A közösségi együttélés szabályai rendelet a legnehezebb, mert belecsúszhat olyan, hogy ütközik valamivel. Sokkal könnyebb lenne, ha lenne erre személyzet, aki járja a települést és ellenőrzi a végrehajtást.
Mizser László: Én nem azt akarom, hogy büntessünk, hanem hogy betartassuk a rendelkezéseket.

Farmosi Zoltán: Szabálysértési eljárást itt már nem lehet lefolytatni, csak a közösségi együttélés szabályait lehet megkövetelni.
Karcagi Sándorné: A bizottság azt mondja, igenis legyenek tájékoztatva arról, hogy a fűnyírás kötelező mindenki részére a lakókörnyezete előtt, és amennyiben nem tartja be valaki, a bizottság azt javasolja, hogy első körben jegyző úr szólítsa fel az illetőt. Ha nincsenek felszólítva, akkor nem foglalkoznak vele, de ha fel lesznek szólítva, és akkor sem teljesíti a kötelezettségét, utána jönne a szankció. Mindenkinek gondoskodnia kell az ingatlana előtti közterület takarításáról, rendbetételéről. Ha az idős ember nem tudja ezt megcsinálni, akkor ki fogja fizetni az önkormányzat részére annak rendben tartási költségét. 

Virág László: Aki nem tudja megcsinálni, akkor kérheti az önkormányzattól térítés ellenében a fűnyírást, takarítást.
Farmosi Zoltán: Az a lényeg, hogy az önkormányzat következetes legyen ebben a dologban. 
Csendes Péter: A közmunkások sem azért vannak felvéve, hogy a közterületeket rendben tartsák, ha ellenőrzéskor ez kiderülne, akkor a támogatást is visszavonnának.

Farmosi Zoltán: Akár a lakosságot is lehet erről tájékoztatni a Cserépiek Újságjában. 

Csendes Péter: Ha nincs több kérdés, vélemény, javaslat, egyenként menjünk végig a rendeletek tekintetében. Aki a szociális rendelet módosításával, a nem kötelező védőoltások biztosításának lehetőségével a leírtak szerint egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:
Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2017. (III.14.) önkormányzati rendelete
Cserépfalu  Község Önkormányzatának a pénzbeli és természetbeni ellátásokról és támogatásokról szóló 4/2015. (III. 3.) önkormányzati rendeletének  módosításáról
Cserépfalu  Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) bekezdésében, 26. §-ban, a 132. § (4) bekezdés g) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§
(1) A Rendelet az alábbi 19/C bekezdéssel egészül ki:

19/C

Nem kötelező védőoltások biztosítása

1.§

(1) A Képviselőtestület  az  egyes korcsoportok számára ajánlott nem kötelező védőoltások  költségeit természetbeni  települési támogatásként a kérelmező személy-kiskorú esetén a törvényes képviselő-számára  térítésmentesen biztosítja.

(2) A támogatás biztosítása háziorvosi javaslat alapján, kérelemre történik.

(3) A támogatást az önkormányzat képviseletében a polgármester biztosítja egyedi határozattal.

2.§

(1) A Rendelet 2017. április 1-jén lép hatályba.

Csendes Péter



Farmosi Zoltán

polgármester




     jegyző

Csendes Péter: A közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletet a bizottság javaslatára április 1-jei hatállyal javaslom elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének  4/2017. (III.14.) önkormányzati rendelete

a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásokról és jogkövetkezményeiről

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a 2011. évi CLXXXIX. törvény 8. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság véleményét figyelembe véve következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések
1.§ 

(1) E rendelet hatálya kiterjed minden természetes személyre, jogi személyre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, aki, vagy amely Cserépfalu község közigazgatási területén az e rendeletben meghatározott, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el.

(2) E rendelet alkalmazásában

a) a közösségi együttélés alapvető szabályai: a közösségi békés együttélés érdekében meghatározott azon szabályok összessége, amelyek a lakosság nyugalmát biztosítják,

b) a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás az a tevékenység vagy mulasztás, amely szabálysértésnek vagy bűncselekménynek nem minősül, a tevékenységre vagy mulasztásra közigazgatási bírság kiszabását más jogszabályban nem rendelték el, és amelyet e rendelet a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásnak minősít.

2.§ 

(1) A rendeletben meghatározott közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetőjével szemben

a) természetes személy elkövető esetén 5.000 forinttól 200.000 forintig,

b) jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet elkövető esetén 5.000 forinttól 2.000.000 forintig terjedő közigazgatási bírság (továbbiakban: bírság) szabható ki.

Eljárási rendelkezések
3.§ 

(1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetése miatt induló eljárás lefolytatására a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény szabályait kell alkalmazni.

(2) Az elsőfokú közigazgatási hatósági eljárás lefolytatása a jegyző hatáskörébe tartozik, az eljárást hivatalból, a hatóság észlelése alapján kell lefolytatni, ide értve bármely személy vagy szervezet bejelentése alapján történő tudomásszerzést is.
4.§

(1) Amennyiben a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás

a) valamely tevékenységgel valósul meg, a tevékenység elkövetésétől számított 30 napon belül,

b) valamely mulasztásban nyilvánul meg, a jogszerű teljesítésre nyitva álló határidő lejártától számított 60 napon belül indítható meg az eljárás.

5.§

(1)  A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetése miatt kiszabott közigazgatási bírság összegét a határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 napon belül banki átutalással, vagy átutalási postautalványon kell megfizetni Cserépfalu Község Önkormányzat  54200049-10080302 számú pénzforgalmi számlájára.

Egyes, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások
6. § 

(1) A közterület használatára vonatkozó közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:

a.  aki a közterületet az engedélytől eltérő helyen, célra, időtartamban, módon és mértékben használja,

b. aki engedély nélkül hirdetőtáblát, reklámhordozót közterületre kihelyez,

c.  aki közterületen gépjárművet mos,

d.  aki engedély nélkül gépjárművel zöldterületen, vagy díszburkolattal ellátott területen parkol, vagy arra ráhajt,

7. § 
(1) Ivóvízhasználatra, háztartási szennyvíz elhelyezésére, hulladékgyűjtésre
vonatkozó közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:

a) aki közkifolyóról ivóvizet mezőgazdasági célra használ,

b) aki a háztartási szilárd hulladékot tároló gyűjtőedénybe tűz- és robbanásveszélyes, mérgező, környezetszennyező anyagot vagy állati tetemet helyez el,

c) aki közüzemi csatornahálózatba, belvízelvezető árokba, patakba tűz- és robbanásveszélyes, mérgező, környezetszennyező anyagot vagy állati tetemet helyez el,

d) aki a közüzemi csatornahálózatba nem bevezetett, közműpótló létesítményben összegyűjtött háztartási szennyvizet nem a vonatkozó önkormányzati rendeletben kijelölt közszolgáltatónak adja át, vagy a háztartási szennyvíz összegyűjtése során a település természetes és épített környezetét szennyezi.

8.§ 
1.  Köztisztaságra vonatkozó közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:

2. aki a tulajdonában vagy használatában álló ingatlan előtti, az úttest széléig tartó terület sáv rendben tartásáról a hatósági felszólítás megküldését követően sem gondoskodik, a rendben tartási kötelezettség vonatkozik a járda hó- és síkosság mentesítésére, a belvíz elvezető árok és a zöldterület rendben tartására,

3. aki a hó eltakarítását úgy végzi el, hogy azzal a folyamatos gépjármű vagy gyalogos forgalmat akadályozza,

4. aki a tulajdonában vagy használatában álló ingatlan rendben tartásáról a hatósági felszólítás megküldését követően sem gondoskodik,

5. aki a tulajdonában vagy használatában álló ingatlanon a virágzó allergén lágyszárú gyomnövények irtásáról nem gondoskodik,
9. §

(1) Növényi hulladék, avar égetésére vonatkozó közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:

a. aki növényi hulladékot, avart országos vagy megyei tűzgyújtási tilalom időtartama alatt éget,

b. aki a növényi hulladék, avar nyílttéri égetését nem március 1. és május 31., valamint szeptember 15. és november 15. közötti időszakban, vasárnapok és ünnepnapok kivételével naponta 10-18 óra között végzi,

c. aki növényi hulladékot, avart közterületen éget.

d. aki növényi hulladékkal, avarral együtt kommunális vagy ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot éget.
10. § 
1. Az állatok elhelyezésére, tartására vonatkozó közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el aki.

2. a felügyelete alatt álló háziállatot úgy visz vagy bocsát közterületre vagy nyilvános helyre, hogy nem tart magánál az állat ürülékének feltakarítására szolgáló megfelelő eszközt, az állat ürülékét nem takarítja fel,

3. nem gondoskodik állatállományának szervezett és folyamatos állatorvosi ellátásáról,

4. közterületen ebet póráz és veszélyes eb esetén szájkosár nélkül sétáltat,

5. a játszótérre állatot bevisz, kutyáját közterületen póráz, veszélyes eb esetén - szájkosár nélkül sétáltatja
Záró rendelkezések
11. § 

(1) Ez a rendelet 2017. április 1. napján lép hatályba, de rendelkezéseit a hatálybalépése után elkövetett, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásokra kell alkalmazni

            Csendes Péter                                      


   Farmosi Zoltán

             polgármester                                                                               jegyző         

Csendes Péter: A köztisztasági rendeletet is április 1-jei hatállyal javasoljuk elfogadni. Amennyiben egyetértetek ezzel, kérem kézfeltartással jelezzétek.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2017. (III.14.) önkormányzati rendelete
a köztisztaságról
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdésének 5. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság javaslatait figyelembe véve a következőket rendeli el:
1.§
A közterületek tisztán tartásával kapcsolatos kötelezettségek és tilalmak
 (1) Cserépfalu község köztisztaságának megőrzésében mindenki köteles hatékonyan közreműködni és minden olyan tevékenységtől, magatartástól tartózkodni, mellyel a települési környezetet szennyezné, fertőzné.
 (2) Élő vízfolyásba, belvízelvezető és felszíni vízelvezető csatornába, árokba szennyvizet, trágyalevet, vagy más szennyezett folyadékot, egészségre ártalmas anyagot, zöld hulladékot, építési törmeléket, vagy hulladékot bevezetni, illetve elhelyezni tilos.
(3) Mindennemű anyag szállításánál ügyelni kell arra, hogy a közterület be ne szennyeződjék. Bármilyen szállítmány szállításánál, fel-, illetve lerakásánál amennyiben a közterület beszennyeződik, a szennyezés előidézője köteles azt a szállítás alatt folyamatosan, a fel- vagy lerakás elvégzése után pedig azonnal megtisztítani, illetve megtisztíttatni.
(4) Tilos a közterületen vegyszeres gépjárműmosást végezni, szennyeződést okozó tevékenységet folytatni, valamint bárminemű rendszeres - nem hibaelhárító - jellegű gépjármű, vagy szerelési tevékenységet folytatni.
(5) Ha jogszabály eltérően nem rendelkezik a közterületet tisztítását, valamint a téli kézi síkosság mentesítését az önkormányzat végzi.

2.§
(1) Közterületen rendezett vásárok, sport és egyéb rendezvények esetén a terület takarítását, tisztán tartását a rendezvény befejezése után egy napon belül köteles elvégezni vagy elvégeztetni, aki részére az engedélyt kiállították.
(2) Vásárok, sport és egyéb rendezvények idején a rendezvény szervezője köteles gondoskodni a várható forgalomnak megfelelő számú illemhely biztosításáról, üzemeltetéséről.
(3) Vásárok, sport és egyéb rendezvények idején a szervezők kötelesek a várhatóan keletkező hulladék, szemét befogadására megfelelő mennyiségű szemétgyűjtő edény elhelyezéséről gondoskodni.
Az ingatlanok és a közterületek tisztán tartása
3.§
(1) Az egyes ingatlanok tisztán tartásáról az ingatlan tulajdonosa, kezelője, tartós használója, illetve haszonélvezője (a továbbiakban együtt: tulajdonos), másnak a használatában lévő ingatlanok (ingatlanrészek, helyiségek) tisztán tartásáról pedig maga a használó, illetve - a bérleti jogviszony esetén - a bérlő (a továbbiakban együtt: használó) köteles gondoskodni.
(2) Intézmények, szórakoztató és vendéglátó ipari egységek, kereskedelmi üzlethelyiségek és más árusító helyek előtti járdaszakasz, magánparkoló tisztán tartása, hó- és síkosság mentesítése a tulajdonos, illetve a létesítmény üzemeltető kötelessége.
4.§
(1) Az ingatlan tulajdonos (használója) köteles gondoskodni:
a) az ingatlan és az ingatlan előtti járda ( járda hiányában 1 méter széles területsáv, illetve ha a járda útszegély mellett zöld sáv is van, az úttestig terjedő teljes terület) gondozásáról, tisztán tartásáról,
b) a gyomnövények eltávolításáról, kaszálásáról, allergén növények, illetve a parlagfű irtásáról,
c) csapadékvíz lefolyásáról,
d) hulladék, szemét összegyűjtéséről, rendszeres elszállíttatásáról,
e) hó eltakarításáról,
f) járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán tartásáról,
g) az ingatlan megfelelő megműveléséről, rendben tartásáról.
Síkosság mentesítés
5.§
(1) Az ingatlan előtti, illetve az ingatlan megközelítését szolgáló járdák, járdaszakaszok, (járda hiányában egy méter széles területsáv), lépcsők síkosság mentesítéséről az ingatlan tulajdonosa, használója folyamatosan köteles gondoskodni.
(2) Síkosság mentesítésre elsősorban környezetkímélő anyagok (homok, hamu, fűrészpor stb.) használhatók.
(3) Só felhasználása díszburkolatokon, közutakon, járdákon tilos.
(4) A járdáról letakarított havat a közút és a járda között úgy kell elhelyezni vagy eltávolítani, hogy sem a gyalogos- és gépjárműforgalmat, sem pedig a járda melletti víznyelők működését ne akadályozza és a hó megcsúszás veszélye kizárt legyen.
Közigazgatási bírság
6.§
(1) A közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértésének minősül, ha a természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet a rendelet 1. §-5. §-okban meghatározott kötelezettségek teljesítését elmulasztja, vagy a körülírt tilalmakat megszegi, és ezen magatartása nem minősül szabálysértésnek vagy bűncselekménynek.
(2) A rendeletben foglalt szabályok megsértése esetén Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek megszegésének jogkövetkezményeiről szóló  4/2017.(III.14.) önkormányzati rendeletében foglaltak az irányadóak.

Záró rendelkezés
8.§
(1) Jelen rendelet 2017. április 1-én lép hatályba.
(2) Ezen rendelet hatálybalépésével hatályát veszti a 7/2002. (VI. 3.) önkormányzati rendelet.
Csendes Péter




Farmosi Zoltán
 polgármester





       jegyző
Farmosi Zoltán: Az anyakönyvi eljárási rendelettel kapcsolatban még annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a meglévő rendeletet kellett felülvizsgálni. Új tételként került a rendeletbe a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötés, azért is fizetni kell a hivatali helységen belül 10.000 Ft-ot. 

Csendes Péter: Aki az anyakönyvi eljárási rendeletet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2017.(III.14. ) önkormányzati rendelete

egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, valamint a fizetendő díjak mértékéről

Cserépfalu Község Önkormányzat képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96.§-ban kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 19. § (1) és (2) bekezdéseiben meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Rendelet hatálya

1.§.

(1) A rendelet hatálya Cserépfalu község közigazgatási területén történő házasságkötési eljárás során az e rendeletben megjelölt szolgáltatásokat igénybe vevőkre, valamint a rendelettel érintett közszolgálati jogviszonyban álló anyakönyvvezetőre terjed ki.

 Értelmező rendelkezések

2.§.

(1) E rendelet alkalmazásában:


anyakönyvi esemény: a házasságkötés
kérelmezők: a hivatali helyiségen-, illetőleg a hivatali munkaidőn kívül tartandó anyakönyvi eseményeket az anyakönyvi jogszabályok szerint bejelentő ügyfelek
hivatali helyiség: a Cserépfalu  Község Önkormányzat által biztosított, az anyakönyvi esemény lebonyolítására alkalmas helyiség:
a) Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyaló : Cserépfalu Kossuth út 125.

b) Közösségi Ház:Cserépfalu  Kossuth út 152

 hivatali munkaidő: hétfőtől – csütörtökig 07.30 – 16.00; pénteken 07.30 – 13.30 óra közötti időszak
A hivatali helyiségen kívüli anyakönyvi események rendje

3.§.

(1) Kérelemre a házasságkötés a hivatali helyiségen kívül is megtartható, ha az erre a célra bejelentett helyen biztosítható az anyakönyvi esemény méltósága és nyilvánossága.

(2) Az anyakönyvi esemény megtartható a hivatali helyiségen kívüli helyen akkor is , ha

a) az önkormányzat anyakönyvi események megtartására szolgáló hivatali helyiségének hirtelen műszaki állapotromlása az ide bejelentett anyakönyvi esemény megtartását akadályozza, vagy

b) a kérelmezők valamelyike mozgáskorlátozottsága vagy egészségi állapota miatt a hivatali helyiségben való megjelenés nem lehetséges, vagy ha a kérelmezők valamelyikének állapota közeli halállal fenyeget.

A hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvi eseményre vonatkozó szabályok

4.§.

(1) Hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvi esemény hétköznapokon a munkaidő befejezését követően 19.00 óráig, szombaton 9.00 és 19.00 óra időpontban engedélyezhető.

Az anyakönyvi események díjazása

5.§.

(1) Az Önkormányzat hivatali munkaidőben díjmentesen biztosítja az anyakönyvi esemény lebonyolításához alkalmas hivatali helyiséget.

(2) Hivatali munkaidőn kívüli, hivatali helyiségben történő anyakönyvi esemény lebonyolításának díja 10. 000,- Ft.

(3) Az anyakönyvi esemény hivatali helyiségen kívül történő lebonyolításáért  25.000,-Ft összegű díjat kell fizetni az önkormányzat részére.

(4) A (2)-(3) bekezdésekben meghatározott díjakat legkésőbb az anyakönyvi eseményt megelőző 5. napon kell megfizetni az önkormányzat házipénztárába. Anyakönyvi eseményt lemondani, befizetett díjat visszaigényelni írásban, legkésőbb az anyakönyvi eseményt megelőző 3. napon lehet.

Mentesség a díjfizetés alól

6.§.

(1) Rendkívüli körülmény esetében, különös tekintettel a házasulók valamelyikének közeli halállal fenyegető egészségi állapotára, illetve súlyos mozgáskorlátozottságára, az egészségügyi és szociális intézményben, továbbá lakáson lebonyolított anyakönyvi esemény díjmentes.
(2) A meghatározott díjak megfizetése alól mentességet élvez, ha az egyik házasulandó a házassági szándék bejelentését megelőzően legalább egy éve Cserépfalu állandó lakóhellyel rendelkezik.

Az anyakönyvvezető díjazása

7.§.

(1) A hivatali munkaidőn és a hivatali helyiségen kívül történő anyakönyvi esemény lebonyolításában közreműködő anyakönyvvezetőt választása szerint a köztisztviselők jogállásáról szóló törvényben meghatározott szabadidő egésze, vagy egy része helyett az alábbi díjazás illeti meg:

a.) hivatali helyiségben hivatali munkaidőn kívül 1 szertartás/nap esetén 13.000.-Ft,

1 napon történő több szertartás esetén az első szertartás díja  13.000,- Ft, a további szertartások díja 10. 000,- Ft.

b.) hivatali helyiségen kívül 1 szertartás/ nap esetén   15. 000,- Ft, 1 napon történő több szertartás esetén az első szertartás díja  15 .000,- Ft, a további szertartások díja 12. 000,- Ft.

Hatályba léptető és átmeneti rendelkezések

8.§.

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2)  A rendelet szabályait a már bejelentett, de a hatálybalépés napját követően sorra kerülő anyakönyvi események tekintetében is alkalmazni kell.

(3) Hatályát veszti Cserépfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól, és az eseményekhez kapcsolódó többletszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről szóló 10/2011.(IV. 27.) önkormányzati rendelete.

                 Csendes Péter                                               
 Farmosi Zoltán

                   polgármester                                                              jegyző

Farmosi Zoltán: Még annyit szeretnék az anyakönyvi rendelettel kapcsolatban, hogy az előterjesztésben is írtam, hogy megoldást kellene találni arra, hogy technikailag hogy tudja biztosítani az önkormányzat a kijelölt házasságkötő teremben, Közösségi Ház vagy a tárgyaló terem, a házasságkötések megtartásának méltó és ünnepélyes  körülményeit.

Eddig az ünnepélyességet az esküvői paraván és egy dobogó biztosította. ez megszűnt. Április 15-én lesz legközelebb esküvő, addig valamilyen megoldást kell erre találni.
Csendes Péter: Megértjük, és szükség is van rá, ezért már most hozzá kell fogni egy erre alkalmas paravánt készíttetni. 

A Képviselőtestület 3. napirendi pont keretében indítványokat, javaslatokat tárgyal
Csendes Péter: Kósikné Máté Judit Petőfi út 46. szám alatti lakos kérelmére a múltkori testületi ülésen hoztunk egy olyan határozatot, hogy térítésmentesen átadnánk a pincéje előtti közterületet, ha bemutat egy látványtermet az építkezésről. Most itt van Kósik István, aki elmondja, hogy mit is szeretne.
Kósik István: Köszöntök mindenkit. Az építészhez elvittem a képviselő-testületi határozatot. Az építész mondta, hogy van egy bökkenő, mert közterületen a magasság szabályozva van, de ha magántulajdonban van a terület, akkor nem. Én azt mondom, hogy inkább megvennénk azt a területet, amennyiben lehetséges. A terveket megmutattuk Bodnár Beátának, minden terv szerint alakulna, nem is szeretnénk másképp. 

Csendes Péter: Garaiékkal beszéltetek erről?
Kósik István: Nem, addig, amíg a testület nem dönt az eladásról, fölösleges.
Virág László: A Pásti pincénél lenne ez?
Kósik István: Igen. 

Nagy József: Én kinn voltam megnézni a helyet. Közterületre esik, az út és a pinceház között. Az a probléma, hogy a szomszéd is letette az előtetőt, ami útban van.

Kósik István: Engem az nem zavar.

Nagy  József:. Ez utat nem foglal el és bejárást nem akadályoz.

Csendes Péter: Megnéztük a terveket.

Nagy József: Én támogatom az eladást.

Csendes Péter: Mennyiért adjuk el? Ki mennyit javasol?

Nagy József: Én javaslom, hogy 1000 Ft/m2.

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy a 153/3 hrsz-ú közterületből 5,17 m2-t 1000 Ft/m2-es áron eladjunk, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

19/2017.(III.14.) számú Kt. határozat
Tárgy: Önkormányzat tulajdonában lévő 153/3 hrsz-ú közterület egy részének eladása
Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében Kósikné Máté Judit Cserépfalu Petőfi út 46. szám alatti lakos önkormányzati közterület vásárlási szándékát.

A Képviselőtestület a Kósikné Máté Judit tulajdonát képező 155 hrsz-ú pince előtti 153/3 hrsz-ú közterületből a kérelmező által meghatározott területrészt, összesen 5,17 m2-t 1000 Ft/m-es áron 

eladja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, az adásvételi szerződés lebonyolításával.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Határidő: 1 hónap
Csendes Péter: Van egy pályázati lehetőség, amely a konyha eszközbeszerzésére és étkező felújításra vonatkozik. A múltkori pályázatnál ilyen nem volt. Az élelmezésvezető és a szakács összeírta, hogy mire lenne szükség. Mi meg összeállítottuk, hogy milyen felújítást kellene végezni, így a konyha, étkező belső burkolatát, valamint a nyílászárókat is ki kellene cserélni. Ez lenne a felújítás, beruházás és mellé az eszközbeszerzés. Ehhez kellene egy határozatot hozni, hogy pályázunk és ehhez az önerőt biztosítjuk, de egyelőre nem tudjuk, hogy ez költségbe mit jelent, ezért összeg nélkül kellene elfogadni. Ha meg lesz a 3 árajánlat és ha kijön az összköltség, annak a 15 %-os önerejét kellene vállalni. Az a helyzet, hogy ezt a beruházást önerőből mi nem tudjuk megcsinálni, de a NÉBIH is a konyha felújítása óta is újabb elvárásokat állapított meg, amire intézkedési tervet is kértek. Két lehetőség van, vagy hozunk egy olyan határozatot, hogy a testület hozzájárul ahhoz, hogy pályázunk és az önerőt vállalja összeg nélkül, vagy amikor már megvannak az árajánlatok konkrét költségvetési összeggel, akkor összeülünk és akkor döntünk a dologról..

Karcagi Sándorné. Nem kell ezért újból összejönni, szerintem döntsünk összeg nélkül. 

Mizser László: Szerintem is így jó lesz.

Virág László: Hogy vannak megelégedve az étellel?
Karcagi Sándorné: Én csak pozitív visszajelzést hallottam. 
Mizser László: Én is csak jót hallottam.

Csendes Péter: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

20/2017.(III.14.) számú Kt. határozat

Tárgy: VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 a vidéki  térség kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére – helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetések fejlesztése című pályázat benyújtása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztése alapján úgy dönt, hogy a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha üzemeltetésében lévő  konyha és étkező fejlesztésére a tárgyban megjelölt kódszámú pályázatot benyújtja.

A Képviselőtestület a beruházás összegéről, valamint a szükséges önerő mértékéről később dönt.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2017. május 15.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Az óvoda vezetője egy kérelemmel fordult a testülethez az óvoda zárva tartásának engedélyeztetésére, a tavaszi, nyári és téli szünet tekintetében. Tavaly küldtem ezzel kapcsolatban egy tájékoztató levelet törvényi hivatkozással, hogy mihez kell alkalmazkodni az óvodai nyitvatartást illetően. Most 2 hete kérdezte a vezető óvónő a nyári szünetre vonatkozó zárva tartás lehetőségét. Akkor azt mondtam, hogy készítsenek felmérést a szülők körében és nyilatkoztassák meg őket. Erre 1-2 napon belül hozták a nyilatkozatokat, hogy minden szülő aláírta. De ez nem így van. Sokan nem tudják hová tenni a gyerekeket. Azt találtuk ki, hogy ha 2 hónapra ha be is zárunk a felújítások egyebek miatt, de egy  ember minden nap legyen ott felügyelet céljából,  hogy a szülő ott tudja hagyni a gyermekét. Ebbe az óvodavezető is bele tud menni. Úgy néz ki, hogy Kukucska Zia ezt a feladatot el tudja vállalni a szünetekben. 

Nagy József: Annak is utána kell nézni, hogy gyerekfelügyeletet ki láthat el.

Csendes Péter: Amennyiben elfogadjátok, hogy a jelzett időpontban az óvoda zárva tartson gyermekfelügyelet mellett, kérem kézfeltartással jelezzétek.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

21/2017.(III.14.) számú Kt. határozat
Tárgy: Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha, tavaszi, nyári és téli zárva tartásának jóváhagyása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi óvoda tavaszi, nyári és téli zárva tartásával kapcsolatos intézményi előterjesztést és a következő döntést hozza:

A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha 

Tavaszi zárva tartási ideje:  2017. 04.13-04.18.

Nyári zárva tartási ideje: 2017.07.31.2017.08.31

Téli zárva tartási ideje: 2017.12.21-2018.01.02.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dósa Lászlóné óvodavezető

Csendes Péter: Még a falunapi rendezvényekkel kapcsolatban egy előzetes megbeszélést szeretnék kezdeményezni a fellépőkre vonatkozóan. Van-e javaslat, hogy kit hívjunk meg fellépőként? 
 Az együttesek több millió forintba kerülnek, de szerintem a pénteki napra a tavalyi évhez hasonlóan egy koncertet jó lenne szervezni, szombatra pedig egy egyszerűbb műsoros fellépőt kellene felkérni, de az se egyszerű, mert az is sokba van. 

Nagy József: Péntekre szerintem elég lenne egy zenekar, akik az utcabálra is szolgáltatnák a zenét.

Csendes Péter: De akkor nem fognak eljönni a rendezvényre, ha nem lesz sztár fellépő. 
Kérem majd a javaslatokat ezzel kapcsolatban.
Mivel más indítvány javaslat nincs, a polgármester az ülést bezárja.

K.m.f.



Csendes Péter



Farmosi Zoltán



 polgármester
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