JEGYZŐKÖNYV
Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017.04.10-ei rendkívüli üléséről

Jelen vannak:  Csendes Péter

polgármester 


   Nemes Bertalan

alpolgármester



   Dósa Sándor

képviselő



   Karcagi Sándorné

képviselő



   Mizser László

képviselő

   Nagy József


képviselő 
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Tanácskozási joggal részt vesz az ülés teljes időtartamán:



  Farmosi Zoltán

jegyző
Csendes Péter: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 1 fő igazoltan van távol. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Nagy József és Nemes Bertalan képviselőket. Aki egyetért a személyükkel, kérem kézfeltartással jelezze.
Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy József és Nemes Bertalan képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: A napirendi pontokat a meghívó szerint javaslom elfogadni. Aki egyetért ezzel, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő
A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el

Napirendi pontok
1. 2016. évi útfelújítási pályázathoz kivitelező kiválasztása 
Előadó: Csendes Péter polgármester

2.  Belterületi utak, járdák, hidak  felújítására pályázat  benyújtása 
     Előadó: Csendes Péter polgármester


     3.  Indítványok, javaslatok

A Képviselőtestület 1. napirendi pont keretében  a 2016. évi útfelújítási pályázathoz kivitelező kiválasztásáról tárgyal
Csendes Péter: Tavaly a Bethlen Gábor, Berezdalja és Bem út egy szakaszának felújítására 14.180 e Ft támogatást kaptunk a Belügyminisztériumtól. A támogatói okiratot és a kivitelezői munkák elvégzésére megküldött árajánlat kérő alapján 3 árajánlat érkezett, amit megküldtünk a képviselőtársaknak.  Van-e valakinek véleménye, javaslata, hozzászólása a kivitelező kiválasztásával kapcsolatban? 

Az önrész az idei költségvetésbe be lett tervezve. A pályázat tartalmazza a Bem út, Bethlen Gábor és a Berezdalja út újraaszfaltozását és a padkarészt zúzalékkal való feltöltését.
Mizser László: Az egész Berezdalja út meg lesz csinálva?
Csendes Péter: A Rákóczi út kereszteződéséig. Ez a pályázat belterületi utak felújítására szólt, maximum 15 milliós támogatásra lehetett pályázni. Amennyit ez az összeg kiadott, annyira tudtunk pályázni.
Nagy József: A legnagyobb probléma a két útnak a vízelvezetése, amit szintén rendezni kellene.

Csendes Péter: Az út és a padka meg lesz csinálva, majd megpróbáljuk a vízelvezetést is megoldani.

Mizser László: Igen ilyen szempontból ez a legproblémásabb út. 

Csendes Péter: Egyébként az egész faluban rossz a vízelvezetés.

Nagy József: Ott viszont az a gond, hogy a Berezdről jön le a víz.

Csendes Péter: Tudom.

Nagy József: Hegedűséktől végig nincs árok a Berezdalja úton és a víz minden felé folyik, mivel nincs sehol meder, ahol elfolyna. Azért mondom, hogy most meglesz az új út, de ha nem lesz elvezetve a csapadékvíz, akkor lehet hogy 2 év múlva ugyan ilyenné válik, mint most van. Ha nem gondoljuk át a vízelvezetést, akkor rövid időn belül tönkre megy az út.

Mizser László: Ha itt rendes vízelvezetést akarnánk, az kb. annyiba kerülne, mint az út aszfaltozása.

Nemes Bertalan: Ha végig menne egy kotrógép és kiszedné az árkot, akkor nagy esélye volna annak, hogy a víz el tudna folyni.

Csendes Péter: Minden pályázatnál az a probléma, hogy nem komplex egy támogatás, így most csak az aszfaltozásra lehet felhasználni a támogatás összegét.

Nagy József: Van három ajánlat, amiből a legkedvezőbb ajánlatot kellene elfogadni?
Csendes Péter: Igen. Azért kértem ettől a 3 cégtől az árajánlatokat, mert ismerjük őket, meg közeli települések cégeiről van szó. Azt meg lehetne kérdezni, hogy géppel az árok vonalát ki tudják-e szedni.

Nemes Bertalan: Legalább 3 éves garanciát bele kellene foglalni a vállalkozási szerződésbe. 

Csendes Péter: Három árajánlat érkezett be, a Dynamic Út Kft. 18.533.599 Ft, a Thermál Építő Kft. 19.029.604 Ft és a Middle Course Kft. 17.725.123 Ft összegű költségvetést, illetve árajánlatot adott a kivitelezési munkálatokra. Aki egyetért azzal, hogy a legkevesebb összegű árajánlatot adó céget válasszuk a kivitelező kiválasztására.

Farmosi Zoltán: És felhatalmazza a testület a polgármestert a szerződés megkötésére a kivitelezővel.

Csendes Péter: Aki egyetért azzal, hogy a Middle Course Kft-t bízzuk meg az utak felújításával, kérem kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
26/2017.(IV.10.) számú Kt. határozat 

Tárgy: Bethlen Gábor, Berezdalja út és Bem út egy szakaszának felújításához kivitelező kiválasztása

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a belterületi utak, járdák, hidak felújítása pályázat keretében történő útfelújításához a kivitelező kiválasztásának szükségességét.
A Képviselőtestület megállapítja, hogy a Bethlen Gábor, Berezdalja, és Bem út egy szakaszának felújítása kapcsán a munkálatok tervezett költsége kb. 18 millió forint, melyből a pályázat keretében a Belügyminisztérium 85 %-os támogatást biztosított 14.180.099 Ft összegben. 
A polgármester ismerteti a képviselőkkel a tervezett munkálatokra megkért kivitelezői árajánlatokat, melyek a következők:

1. Dynamic Út Kft.. – 3300 Eger, Kistályai u. 18.


bruttó 18.533.599 Ft

2. Thermál Építő Kft. – 3394 Egerszalók, Szőlő út 11.

bruttó 19.029.604 Ft

3. Middle Course Kft. – 3412 Bogács, Alkotmány u. 102.          bruttó 17.725.123 Ft

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a beérkezett árajánlatok közül a Middle Course Kft. adta a legkedvezőbb ajánlatot 17.725.123 Ft, azaz tizenhétmillió-hétszázhuszonötezer–egyszázhuszonhárom forint összegben, ezért a Képviselőtestület a Middle Course Kft. ajánlatát fogadja el.

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen határozat alapján a vállalkozási szerződést kösse meg a Middle Course Kft. képviselőjével.

Határidő: 2017.12.31.
Felelős: Csendes Péter polgármester
Csendes Péter: A szerződés megkötéséhez kérem a javaslatokat, hogy mit foglaljunk bele.

Nemes Bertalan: Amint mondtam, legalább 3 éves garanciavállalást. Ha legközelebb lesz ilyen pályázati forrás, nekünk kellene kimenni megnézni, hogy milyen feladatot kellene csinálni. Része kellett volna, hogy legyen a pályázatnak, hogy az árkok kialakítása is benne legyen, ahol nagyon szükséges.
Csendes Péter: Most is meg lehet csinálni azt, hogy benne legyen az árok, csak akkor nem tudjuk a tervezett hosszban megcsinálni a Berezdalja utat.
Nemes Bertalan: Legközelebb próbáljunk meg még vagy 3 összehasonlító árajánlatot is kérni akár az interneten, hogy azonos feladat elvégzése esetén mennyi az a legkisebb és legnagyobb összegű árajánlat, amennyiért bizonyos munkát elvégezne egy-egy cég. 
Csendes Péter: Ebben lehet hogy igazad van, de én nem tudok olyan cégekben megbízni, akit nem ismerek.

Nemes Bertalan: Ezt azért mondtam, hogy kellett volna legalább 5 összehasonlító ár, hogy milyen áron lehet megcsinálni egy előre meghatározott feladatot. 

Csendes Péter: Én nem vagyok ellene. A most benyújtandó pályázathoz is be kell csatolni egy költségvetést.

Nemes Bertalan: Én tudom, hogy kb. mennyibe kerül egy munkafázis, ha lenne még 2 cég, akik még adnának ajánlatot, akkor lehet, hogy kedvezőbb ajánlatot adna a másik 3 cég is.

Mizser László: Ezek a pénzek egyébként csak tűzoltásra vannak, mert ennyi pénzből nyílván nem lehet kompletten mindent megcsinálni.

A Képviselőtestület 2. napirendi pont keretében belterületi utak, járdák, hidak  felújítására pályázat  benyújtásáról tárgyal
Csendes Péter: Egy újabb belügyminisztériumi pályázatot írtak ki belterületi utak, járdák, hidak felújítására. Úgy gondoltam, hogy a Szállásalja, a Bem, a Hajnal út és a Kossuth útra, (régi Szabadság köz) adjunk be pályázatot. Itt is 15 millió forintra lehet pályázni 15 %-os önerővel, ami 2.065 e Ft saját forrást jelentene. Arról kellene dönteni, hogy akarunk e pályázni, és az önerőt vállaljuk-e. Most van rá lehetőség, és nem biztos, hogy jövőre lesz kiírva ilyen pályázat.

Nemes Bertalan: Ha csak a pályázati önerőt kell hozzátenni, akkor legalább olyan összegre kellene a pályázatot benyújtani, hogy a 15 millió forintos támogatást megkapjuk.
Csendes Péter: Most arról tudunk dönteni, hogy az Önkormányzat be kívánja e nyújtani a pályázatot és vállalja-e az önerőt. Ha ehhez hozzájárultok, kézfeltartással jelezzétek.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:
27/2017.(IV.10.) számú Kt. határozat

Tárgy: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztés támogatására kiírt pályázat benyújtása

Cserépfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester előterjesztésében a Belügyminisztérium által kiírt Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztés támogatására pályázat benyújtásának szükségességét.

A Képviselőtestület a pályázat benyújtásának szükségességével

jóváhagyólag egyetért.

A Képviselőtestület a pályázat c) pontjában megjelölt „belterületi utak, járdák, hidak felújítása” célon belül a Cserépfalui Önkormányzat tulajdonát képező Bem út,  Szállásalja út,  Kossuth út (929/1 hrsz) és Hajnal út  13.790.397 Ft összegben nyújt be pályázatot, melynek önkormányzati önereje, 85 %-os támogatási intenzitást figyelembe véve 2.068.560 Ft.

A Képviselőtestület az önerők fedezetét a 2017. évi költségvetésében biztosítja.

A Testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezen pályázatokat határidőben nyújtsa be.

Határidő: 2017. május 2.

Felelős: Csendes Péter polgármester

Mivel indítvány, javaslat nincs, a polgármester az ülést bezárja.

K.m.f.



Csendes Péter



Farmosi Zoltán



 polgármester



   jegyző
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